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مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان 
با  حداکثری  تعامل  و  گفت:اعتمادآفرینی 
امورمالیاتی  اساسی  های  اولویت  مودیان، 

به شمار می رود.
  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، شاکر رضا 
مریدی افزود: سازمان امور مالیاتی  هم اکنون 
بزرگترین پایگاه اطلاعات اقتصادی کشور را 
در اختیار دارد که این امر، زمینه مبارزه با فرار 
مالیاتی در کشور را تسهیل کرده است.وی با 
تاکید بر اهمیت توجه به موضوعات اجتماعی 
در کنار موضوعات اقتصادی گفت: سازمان 
امور مالیاتی کشور طی سال‌های اخیر رویکرد 
تعامل با مودیان و مودی مداری را سرلوحه 
کار خود قرارداده و ضمن توسعه دانش فنی و 
تجهیز نظام مالیاتی به فناوری های اطلاعاتی، 
زمینه برخورداری مودیان از تسهیلات و 
تمهیدات جدید نظام مالیاتی به ویژه خدمات 

الکترونیکی را فراهم ساخته است.
  مریدی بزرگ ترین سرمایه نظام مالیاتی 

را اعتماد مردم و مشارکت ایشان در تامین 
هزینه‌های کشور دانست و گفت: اعتمادآفرینی 
و تعامل حداکثری با مودیان جزو اولویت‌های 

اساسی سازمان به شمار می رود.
  مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان افزود: مردم 
همواره درخصوص مسائل مالی و اقتصادی 
خود حساسیت بیشتری دارند و با توجه 
به اینکه مالیات با معیشت و زندگی مردم 
ارتباط تنگاتنگی دارد، طبیعتا از اهمیت بالایی 
برخوردار است، بنابراین مردم باید نسبت 
به موضوع مالیات و اهمیت آن در تامین 
هزینه‌های کشور و توزیع درآمد در جامعه آگاه 
شوند و کشور را در مسیر توسعه و پیشرفت 
همراهی کنند.وی با اشاره به تاکیدات مقام 
معظم رهبری و سیاست های نظام در خصوص 
عدم وابستگی به درآمدهای نفتی و اتکا به 
درآمدهای مالیاتی، عنوان کرد: در سال های 
اخیر نظام مالیاتی شاهد تحولات بسیاری در 
حوزه فناوری اطلاعات بوده که این تحولات، 
منشاء اساسی افزایش درآمدهای مالیاتی بوده 

است.
  مریدی با اشاره به بهبود قوانین مالیاتی پس از 
اصلاحیه سال 1394، عنوان کرد: در این قانون 
نگرش جدیدی از جمله حذف مالیات علی 
الراس مطرح شده که بتوانیم هم رضایت مردم 
را جلب کنیم و هم مالیات حقه را وصول کنیم.

مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان با تاکید بر اینکه 
ما باید مردم را نسبت به حقوقشان آگاه کنیم، 
عنوان کرد: مالیات هم بیت المال است و هم 
حق الناس. ما حق نداریم برای حفظ بیت المال 
به حقوق مردم تعدی کنیم. باید برای تحقق 

عدالت تلاش کنیم که حقوق مردم کاملا رعایت 
شود.وی خاطرنشان کرد: همه اقدامات سازمان 
امور مالیاتی در راستای برقراری عدالت 
مالیاتی، افزایش رضایت مردم و مبارزه با فرار 

مالیاتی است.
۱۵ دی، آخرین مهلت تسلیم اظهارنامه 

مالیات بر ارزش افزوده
مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان گفت: ۱۵ دی، 
آخرین مهلت تسلیم اظهارنامه مالیات بر ارزش 
افزوده است.وی افزود: ۱۵ دی ماه در واقع پایان 
زمان ارایه اظهارنامه مالیات بر ارزش افزوده دوره 
سوم)پاییز۹۷( می باشد.مریدی خاطرنشان کرد: 
مؤدیان می توانند از طریق سامانه الکترونیکی 
به آدرس www.evat.ir نسبت به تسلیم 

اظهارنامه اقدام نمایند.
  مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان تاکید کرد: 
این مهلت به هیچ وجه تمدید نخواهد شد و 
مؤدیان تا این تاریخ بایستی نسبت به تسلیم 
اظهارنامه الکترونیکی مالیات بر ارزش افزوده 
اقدام نمایند.وی هشدار داد: در راستای اجرای 
بند ۵ ماده ۲۲ قانون مالیات بر ارزش افزوده، 
عدم تسلیم اظهارنامه توسط مودی ظرف مهلت 
مقرر، معادل ۵۰درصد مالیات متعلقه مشمول 

جریمه می شود.
  مریدی تصریح نمود: تسلیم اظهارنامه و 
پرداخت مالیات بصورت الکترونیکی است 
و نیازی به مراجعه حضوری به ادارات امور 
مالیاتی نیست ومودیانی که دارای رمز عبور 
و کلمه کاربری می باشند، می توانند از طریق 
سامانه ارزش افزوده نسبت به صدور قبض و 

پرداخت الکترونیکی اقدام نمایند.

مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان تاکیدکرد

اعتمادآفرینی و تعامل حداکثری با مودیان؛ اولویت های اساسی امورمالیاتی
مریدی بزرگ ترین سرمایه نظام مالیاتی را اعتماد مردم و مشارکت ایشان در تامین هزینه های کشور دانست

روابط عمومی اداره کل امور مالیاتی استان هرمزگان
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آخرین مهلت ارائه الکترونیکی 
اظهارنامه مالیات

                                  بر ارزش افزوده 
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خدمات دولت ناکافی است

بشکرد سرزمینی متمدن
 اما محروم در هرمزگان

    استاندار هرمزگان گفت: به یک برنامه هوشمندانه 
برای توسعه ورزش حرفه ای در هرمزگان نیاز داریم تا 
بتوانیم گام های موثری برای موفقیت در این عرصه و 

ایجاد نشاط در میان جوانان علاقه مند برداریم.
  به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، دکتر فریدون 
همتی در نشست بررسی مسائل و مشکلات تیم فوتسال 
آذرخش بندرعباس با بیان اینکه باید کمک جدی به این تیم 
که به عنوان نماینده هرمزگان در لیگ برتر فوتسال حضور 
دارد، داشته باشیم، عنوان کرد: تیم فوتسال آذرخش نام 
ورزش هرمزگان را در سطح کشور مطرح و حفظ می کند و 
یک سرمایه مهم جهت ایجاد شور و نشاط در میان جوانان این 
استان محسوب می شود.وی ادامه داد: باید کمک های لازم به 
این تیم صورت گیرد و کادرفنی و بازیکنان آذرخش نیز تمام 
تلاش خود را انجام دهند که این تیم در میان هشت تیم برتر 

لیگ برتر کشور در پایان این فصل قرار گیرد.
  استاندار هرمزگان افزود: ما حمایت و پشتیبانی لازم را از تیم 
فوتسال آذرخش انجام خواهیم داد اما باید برای فصل آینده 
ساز و کار مشخصی جهت کمک منظم به این تیم ایجاد شود.

استاندار هرمزگان بر لزوم ترسیم نقشه راه کشف و شکوفایی 
استعدادهای برتر ورزشی در هرمزگان تاکید کرد و افزود: 

اداره کل ورزش و جوانان استان با مشارکت مشاور ورزشی 
استاندار، اداره کل آموزش و پرورش و دیگر دستگاه های 
مرتبط کمیته ای را جهت ارائه طرح و برنامه های مناسب 
جهت استعدادیابی در هرمزگان تشکیل دهد تا بدانیم که در این 

استان در چه ورزش هایی استعدادهای بیشتری وجود دارد.
  همتی گفت: باید پشتیبانی لازم از استعدادهای برتر ورزشی 
در هرمزگان صورت گیرد و در سطوح مختلف لیگ های 
ورزشی کشور تیم هایی از هرمزگان با حضور ورزشکاران 
بومی این استان حضور داشته باشند.وی تامین نیازهای 
باشگاه های ورزشی را از دیگر موارد مهم برشمرد و بیان 
داشت: در این زمینه باید تمامی ظرفیت ها را پای کار بیاوریم 
و به صورت ویژه از توانمندی بنگاه های اقتصادی فعال در 
استان بهره ببریم.استاندار هرمزگان خاطرنشان کرد: به یک 
برنامه هوشمندانه برای توسعه ورزش حرفه ای در هرمزگان 
نیاز داریم تا بتوانیم گام های موثری برای موفقیت در این 

عرصه و ایجاد نشاط در میان جوانان علاقه مند برداریم.
  همتی اضافه کرد: سرمایه گذاری جدی برای ایجاد 
زیرساخت های مناسب ورزشی نیز از دیگر موارد مهمی 
است که باید پیگیری شود تا در مجموع هرمزگان بتواند در 

جایگاه ممتازی در عرصه ورزش قرار گیرد.

استاندار هرمزگان در نشست بررسی مشکلات تیم فوتسال آذرخش:

کمک های لازم به تیم آذرخش صورت گیرد

فرمانده انتظامي هرمزگان از کشف 268 میلیارد ریال انواع کالاي قاچاق در استان طی یک ماه گذشته خبرداد.
  به گزارش فارس و به نقل از پایگاه خبری پلیس، عزیز الله ملکی اظهار داشت: ماموران اداره مبارزه با قاچاق کالا 
و ارز پلیس آگاهی استان با همکاری ماموران انتظامی، با تلاش شبانه‌روزی و اجرای طرح‌های پاک‌سازی نقاط‌آلوده 
و اشرافیت کامل بر محورهای مواصلاتی فرعی و اصلی استان در آذرماه امسال موفق شدند، 380 دستگاه خودرو 
سبک و سنگین و 4 فروند شنارو حامل کالای قاچاق را شناسایی و توقیف کنند.وی افزود: در مدت یاد شده با تلاش 
همه جانبه ماموران ، مجموعا 765 هزار نخ انواع سیگار، پنج‌هزار و 577 دستگاه لوازم خانگی، 10هزار و 400 عدد 
قطعات خودرویی، 534 هزار لیتر سوخت، هفت‌هزار ثوب البسه، هفت‌هزار و 650 متر پارچه، 226 راس دام و ... 
قاچاق کشف شد.فرمانده انتظامی هرمزگان، ارزش ریالی کالاهای کشف‌شده بنا به نظر کارشناسان را 268 میلیارد 
ریال عنوان و تصریح کرد: در این رابطه 120 متهم فعال در قاچاق کالا نیز دستگیر، که برای انجام مراحل قانونی به 
مراجع قضائی استان معرفی شدند.ملکی با اشاره به اینکه طی این مدت 524 فقره پرونده کشف کالای قاچاق تشکیل 
شده، خاطرنشان کرد: از این تعداد 48 پرونده بالای 100 میلیون و 476 فقره پرونده زیر 100 میلیون تومان بوده است.

کشف محموله‌های قاچاق 268 ميلياردی در هرمزگان
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  مزایده عمومی 
فروش اموال منقول و غیر منقول 
مازاد بانک صادرات هرمزگان  

با  شرایط استثنایی
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انعکاس
انتخاب نوشت: احمد توکلی، عضو مجمع تشخیص با ذکر خاطره‌ای از زمان ریاست 
آیت ا... هاشمی شاهرودی بر قوه قضاییه گفت: به یاد دارم زمانی سایت الف توسط آقای 
مرتضوی فیلتر شده بود؛ در آن زمان من بیانیه‌ای تند علیه این اقدام منتشر کردم و پس 
از آن هم به خدمت آیت ا... شاهرودی رسیدم . ایشان در ابتدا به حرف‌های من گوش 
سپردند و بعد با آقای مرتضوی تماس گرفتند و به او اعلام کردند مسدود سازی سایت 
الف تصمیم درستی نبوده و استدلال آقای مرتضوی در این باره غلط است و حق با توکلی 

است؛ پس از آن هم سایت باز شد.
پارس نیوز نوشت: درپی حملات اسرائیل به حومه دمشق شایعه‌ای در فضای مجازی 
با ادعای به شهادت رسیدن سردار  سلیمانی در این حملات توسط رسانه‌های ضدانقلاب 
منتشر شد. این شایعه درحالی از سوی معاندان منتشر شده که  فرمانده سپاه قدس در 
مراسم بزرگداشت آیت‌ا... هاشمی شاهرودی در حسینیه امام خمینی)ره( حضور داشت.

اعتمادآنلاین نوشت: محسن رضایی در توئیتر خود با تحلیل عملیات کربلای 4 نوشت:‌  
عملیات کربلای 4 برای فریب دشمن انجام شد. اگر تحلیلگر تاریخی در فهم آن فریب 

بخورد، پس وای به حال نوشته‌های او. 
تابناک مدعی شد: رئیس کمیسیون انرژی از اشتغال 1800 روحانی در مجموعه وزارت 

نفت خبر داد که این بخش از سخنان او در رسانه ها و فضای مجازی بازتاب پیدا کرد.
پویش فراجناحی دانشجویی برای ملت یمن؛ از ظریف و عارف تا صفار و چمران 
دانشجویان دانشگاه های تهران در اقدامی تحسین برانگیز پس از سه روز روزه داری 
و سه روز اعتکاف در دانشگاه تهران به نیت خلاصی ملت مظلوم یمن از محاصره 
اقتصادی و دارویی و بمباران وحشیانه آل سعود و حامیان غربی اش، برای رهایی 
کودکان یمنی دعا کردند. حضور چهره های سرشناس هر دو جریان سیاسی کشور 
در این پویش از نکات جالب آن بود. محمدجواد ظریف وزیر امورخارجه کشورمان 
و محمدرضا عارف رئیس فراکسیون امید مجلس در اولین روز از این مراسم به 
جمع دانشگاهیان معتکف پیوستند. به گزارش فارس، ظریف در جمع دانشجویان 
گفت: »پویش تان را دیده‌ام، کار خوبی است، متاسفانه توانایی روزه گرفتن نداشتم.« 
عبدالکریم المطری مسئول دفتر بین الملل موسسه بنیان التنمویة یمن در این مراسم 
گفت: طبق گزارش سازمان ملل در یمن ۲۰ میلیون نفر به کمک نیاز دارند و هر 
۱۰ دقیقه یک کودک جان می‌دهد.محمدحسین صفارهرندی عضو مجمع تشخیص 
مصلحت نیز که به جمع دانشجویان رفته بود، در سخنرانی پیش از خطبه های نماز 
جمعه تهران گفت: این جوانان را می توان پرورش یافته های دوره ای برشمرد که نام 
آن فتوحات ۹ دی است.. حجت الاسلام رستمی رئیس نهاد نمایندگی رهبری هم در 
جمع دانشجویان گفت: از رهبر معظم انقلاب وکالت دارم سلام ایشان را به این جمع 
برسانم. مهدی چمران رئیس سابق شورای شهر تهران، حجت‌الاسلام ابوترابی فرد، 
محمد انصاری بازیکن تیم فوتبال پرسپولیس و علی فروتن بازیگر سینما و تلویزیون 
نیز از دیگر چهره هایی بودند که در روزهای مختلف این پویش با حضور در مسجد 
دانشگاه تهران همراه با معتکفان حمایت خود را از ملت مظلوم یمن اعلام کردند. 
دانشجویان تهرانی در یک توفان توئیتری گسترده که با سه هشتگ »روزه نجات« 
»صیام الخلاص« و »saveyemen« انجام شد، از سکوت مرگبار کشورهای مدعی 

حقوق بشر دربرابر قتل عام آرام 10 هزار تن از کودکان و زنان یمنی انتقاد کردند. 

پشت پرده سیاست 

جداشدگان »اعتماد ملی« با »اعتمادی نو« می آیند 
قائم مقام سابق حزب اعتماد ملی که به دلیل اختلاف نظرهای مختلف از این حزب 
جداشده بود به همراه برخی اعضای دیگر، فعالیت حزب جدید خود را کلید زد. 
هنوز نام این حزب جدید اعلام نشده ولی برخی گمانه زنی ها حاکی از آن است که 
جداشدگان از »اعتماد ملی« نام »اعتمادی نو« را برای خود برگزیده اند. در همین 
زمینه به گزارش مهر، اولین جلسه هیئت موسس حزب منشعب شده از اعتماد ملی 
عصر 2 دی در حسینیه شهید منتجب نیا برگزار شد. در این جلسه، حجت الاسلام 
رسول منتجب نیا به عنوان رئیس کمیته هفت نفره منتخب پیگیری و راه اندازی 
تشکیلات جدید، گزارشی درباره نحوه تشکیل، اهداف، چشم انداز و خط مشی 
آینده حزب جدید و عملکرد کمیته مذکور، ارائه کرد. وی گفت: ما به عنوان جمعی از 
فعالان سیاسی که تجربه فعالیت تشکیلاتی در قبل و بعد از انقلاب را داریم، ضرورت 
وجود احزاب فراگیر و قدرتمند و پاسخ گو به عنوان تجربه گران قدر بشری در حوزه 
سیاست ورزی را به عنوان نیاز و رکن اساسی و قطعی توسعه و پیشرفت و رفاه جامعه 
می دانیم و معتقدیم بسیاری از مسائل و مشکلات به وجود آمده سیاسی و اجتماعی و 
اقتصادی و فرهنگی کشور معلول فقدان احزاب بزرگ و قدرتمند و فرهنگ تحزب در 
ایران است. در این جلسه که بیش از ۳۰نفر از اعضا و طرفداران حزب جدید منتجب 
نیا شرکت کرده بودند، اعضا به تشریح دیدگاه ها و فعالیت های این حزب در عرصه 
سیاسی و نحوه ارتباط این تشکل با جریان اصلاحات پرداختند. براساس گزارش 
باشگاه خبرنگاران، منتجب نیا در این نشست که با شعار »راه نو، اعتمادی دوباره« 
برگزار شده بود، هدفش از تاسیس حزب اعتماد ملی را حاکمیت اخلاق در مناسبات 
حزبی و سیاسی و تحکیم یک فکر و اندیشه راهبردی در جریان اصلاحات و کشور 
دانست و تاکید کرد: »می‌خواهیم حزبی داشته باشیم مطابق با همه اصول و معیار‌های 
تحزب که از صفر تا صد مسائل آن مبتنی بر قانون، مرامنامه و اساسنامه حزب و 
تبعیت از خرد جمعی و رای اکثریت باشد و در آن مطلقا فردمحوری و مریدی و 
مرادی وجود نداشته باشد.« منتجب نیا همچنین در گفت و گو با فارس با اشاره به 
انتخاب اعضای هیئت مؤسس حزب جدیدش گفت: هنوز نامی برای این حزب 
انتخاب نشده است. براساس گزارش فارس، قائم مقام سابق حزب اعتماد ملی نامی 
از هیئت مؤسس این حزب نبرد اما به نظر می رسد افرادی همچون قائمی و رحمت 
ا... بیگدلی و برخی اعضای جداشده از اعتماد ملی جزو هیئت موسس این تشکیلات 
باشند. قربانعلی قائمی با تایید این خبر به فارس گفت: در حال تدوین اساسنامه و 
مرامنامه حزب جدید هستیم و به همین منظور هیئتی به ریاست حجت‌الاسلام منتجب 
نیا به نمایندگی از سوی هیئت موسس قرار است مراحل قانونی حزب را دنبال کند. از 
سوی دیگر یک منبع آگاه نیز در گفت و گو با باشگاه خبرنگاران، از احتمال انتخاب 

نام »اعتمادی نو« برای حزب جدید منتجب نیا خبر داد.
رکورد عجیب تصویب یک پیشنهاد در کابینه

در حالی که هیئت وزیران با تصویب مصوبه شماره 130740، آیین نامه نظام صنفی 
کارهای کشاورزی و منابع طبیعی را تصویب و ابلاغ کرد که بر اساس آن، تعریف 
کامل تری از فرد کشاورز بیان شده، بررسی ها نشان می دهد این پیشنهاد با شماره 
5840 در اردیبهشت سال 1392 توسط وزیر جهادکشاورزی دولت احمدی نژاد به 
هیئت دولت واصل شده بود اما تصویب آن پس از گذشت 5 سال و 7 ماه، توسط 

اعضای کابینه انجام گرفته است.     

انتقادها از اظهارات ظریف درباره هدف برجام
گفت و گوی چالشی وزیر خارجه کشورمان با روزنامه خراسان و پاسخ های او 
به سوالات این روزنامه، همچنان پس از چند روز واکنش برانگیز باقی مانده است؛ 
روزنامه کیهان در گزارشی با اشاره به این جمله ظریف که گفته بود هدف از برجام 
اصلا اقتصادی نبود، بحث های هسته ای، امنیتی و خارج شدن از شورای امنیت بود که 
محقق شد، نوشت: »تصریح وقیحانه محمدجواد ظریف مبنی بر فریب اقتصادی مردم 
در برجام، سزاوار توبیخ وی و دیگر دولتمردان مسئول، در مجلس و دستگاه قضایی 
است.« در این گزارش ضمن انتقاد از سخنان وزیر خارجه آمده است: »اذعان به بالا 
بردن مطالبات عمومی برای انعقاد )به هر قیمت توافق(، اعتراف به خیانت دیگری هم 
است و آن این که بدین ترتیب با یک دروغ و تبدیل آن به مطالبه عمومی، عملًا کشور 
را در عرصه مذاکره و چانه‌زنی، پیشاپیش خلع سلاح و در مقابل دشمن، مجبور وانمود 
کرده‌اند!«  در عین حال بازتاب این مصاحبه به برنامه تلویزیونی ثریا هم کشیده شد؛ 
مقصودی مجری این برنامه با اشاره به همین موضع گیری ظریف، خواستار استفاده از 
ویدئوچک برای پیگیری وعده‌های مسئولان شد. دیروز هم صفار هرندی عضو مجمع 
تشخیص در سخنانی پیش‌ از خطبه‌های نماز جمعه تهران با اشاره به اظهارات خبرساز 
ظریف  گفت: »این دیگر تو روی مردم ایستادن و به تمسخر گرفتن آن هاست، شما 
بودید که گفتید اگر می‌خواهید چرخ زندگی با چرخ سانتریفیوژ بگردد بیایید و رای 
دهید، حالا می‌گویید این‌ها به هم ربط نداشتند!« همچنین حجت الاسلام حسینی امام 

جمعه کرج از این اظهارات ظریف انتقاد کرد.
حجاریان: طبقه ای خاص می خواهد منفعت خود را منافع ملی ترجمه کند 

نشست »اصلاحات؛ امنیت و منافع ملی« با حضور سعید حجاریان، الهه کولایی، سعید 
شریعتی توسط کمیته آموزش حزب اتحاد ملت برگزار شد. به گزارش بهار، سعید 
حجاریان در این نشست با اشاره به دو مؤلفه »امنیت« و »منافع ملی« گفت: واقعیت 
آن است این کلمات راهزن هستند و منافع ملی، بسیاری اوقات به منافع قشر و طبقه‌ای 
خاص دلالت دارد. آن طبقه خاص، می‌خواهد در پوشش موجه منفعت خود را به 
منافع ملی ترجمه کند؛ به بیان روشن می‌خواهد منافع خود را در پس ملت پنهان کند. 
وی در بخش دیگری از سخنانش تأکید کرد: بعضی اندیشمندان معتقدند زیربنای منافع 
ملی، امنیت است و چنان چه در این مقوله خللی وارد شود، منافع ملی از موضوعیت 
خارج می‌شود. این تئوریسین برجسته اصلاحات تصریح کرد: عدالت در امنیت تنها 
منحصر به جان نیست و مواردی همچون روان، معیشت، بهداشت، خانواده و آینده را 
هم دربرمی‌گیرد. حجاریان در نهایت گفت: منافع ملی به مؤلفه‌های قدرت ملی شامل 
تاریخ، جمعیت، ایدئولوژی، اقتصاد، دیپلماسی، وضعیت سوق‌الجیشی و توان نظامی 
وابسته است. منافع ملی حفظ قدرت ملی یا همان مؤلفه‌هاست و هر چه در ضدیت آن 
باشد، ضدمنافع ملی است از این رو امنیت و ابزارهایی مانند سلاح و موشک و بمب 
در خدمت حفظ قدرت ملی است نه بالعکس اما گفتمان قالب، مؤلفه‌های قدرت ملی 

را خادم انرژی هسته‌ای و... کرده است.
فرمانده کل سپاه: آمریکا دیگر جرئت بیان گزینه نظامی علیه ایران را ندارد 

فارس- سرلشکر محمدعلی جعفری فرمانده کل سپاه گفت که قدرت ایران به اندازه‌ای 
رسیده که آمریکایی‌ها دیگر جرئت بیان گزینه نظامی در برابر ایران را هم ندارند. وی 
افزود: ما سال ها از تهدید امنیتی فاصله گرفتیم و هیچ ابر قدرتی خیال تجاوز به خود 

راه نمی دهد و به شدت از درگیری با ایران واهمه دارد.

تازه‌های مطبوعات
اعتماد- درپی سفر اخیر شمخانی به افغانستان و اظهارات وی درباره گفت و گو با 
طالبان، این روزنامه براساس شنیده های خود نوشته است که هیئتی از طالبان به زودی 

برای مذاکره با ایران به تهران سفر خواهند ‌کرد.
ایران- یک طرح پر سر و صدا در راه بهارستان است؛ طرح حمایت از افشاکنندگان 
فساد اقتصادی. در ایران که تاکنون افشای فساد‌های اقتصادی برای افشاکنندگان و به 
ویژه رسانه‌ها بیشتر از آن که تشویق داشته باشد، دردسر داشته، چنین طرحی می‌تواند 
امیدوارکننده باشد. البته اگر تا مرحله آخر پیش برود و تبدیل به قانون شود و آن قانون 

هم خیلی تبصره و استثنا نداشته باشد.
آرمان- پروانه مافی عضو فراکسیون امید مجلس در مصاحبه با این روزنامه گفت: 
»تصور ابتدایی اصلاح‌طلبان از فراکسیون امید رؤیایی و غیر طبیعی بود که این فراکسیون 

می‌تواند در مجلس نقش اول را داشته باشد.«
آفتاب یزد- نماینده سراوان با یک عذرخواهی ساده می‌توانست مسئله را حل کند. همان 
اقدامی ‌که به تازگی نماینده پارلمان کره جنوبی پس از امتناع ورزیدن از نشان دادن کارت 

شناسایی خود به کارمند فرودگاه انجام داد و رسما از مردم کشورش عذرخواهی کرد.
 آیت ا... مکارم: سران احزاب از گرفتاری های مردم بی اطلاع هستند 

سه مرجع تقلید در دیدارهای خود با رئیس مجلس بر ضرورت توجه به مشکلات معیشتی 
مردم تأکید کردند. به گزارش رسا، آیت ا... نوری همدانی در دیدار با علی لاریجانی رئیس 
مجلس و نماینده قم در مجلس شورای اسلامی با ابراز نگرانی از وضعیت اقتصادی مردم و 
انتقاد از گرانی های بی منطق در کشور، گفت: چطور ارز گران می شود اجناس به تبع آن 
گران می شود ولی وقتی قیمت ارز کاهش پیدا می کند در قیمت اجناس تغییری ایجاد نمی 
شود؟ علت این است که اشراف و نظارت نیست و هرکس به طور دلخواه قیمت می گذارد.

به گزارش فارس در این دیدار آیت ا... نوری همدانی خطاب به رئیس مجلس گفت: شما 
از خاندان فقاهت و مرجعیت هستید و در زمینه مدیریت نیز موفق عمل کرده‌اید. به گزارش 
رسا، آیت ا... مکارم شیرازی هم در دیدار با لاریجانی با انتقاد از ورود زودهنگام احزاب و 
گروه های سیاسی به مسائل انتخاباتی گفت: به نظر من سران احزاب و گروه های سیاسی 
از اوضاع کشور و گرفتاری‌های مردم بی اطلاع هستند وگرنه آن قدر به مسائل حاشیه 
ای و فرعی نمی پرداختند. این استاد حوزه علمیه اصلاح فضای مجازی را خواستار شد. 
وی در بخش دیگری از سخنان خود تضعیف حوزه های علمیه و مرجعیت را نگران کننده 
خواند و گفت: به تازگی مخالفت هایی با حوزه و مرجعیت می شود، این موضوع شخصی 
هم نیست، گروهی منافع خود را در تضعیف حوزه و مرجعیت می بینند. آیت ا... صافی 
گلپایگانی نیز بر ضرورت رسیدگی به مشکلات معیشتی مردم تأکید کرد. همچنین رئیس 
مجلس در دیدار آیت ا... اعرافی مدیر حوزه های علمیه تأکید کرد: نباید حوزه به سمت 

مدرک گرایی پیش برود.
شرط جالب دولت برای سیگاری نبودن شهرداران

پس از گذشت 20 سال از مصوبه شهریورماه سال 1377 دولت اصلاحات در خصوص 
ویژگی های قانونی شهردار منتخب شورای شهر، یک مسئول ارشد اجرایی در ابلاغیه‌ای 
به رحمانی فضلی وزیر کشور ضمن لغو مصوبه قبلی، مواردی را به عنوان شروط جدید 
این انتخاب اعلام کرده که از جمله آن، نداشتن هیچ گونه بدهی قطعی معوق به همان 

شهرداری، پروازی نبودن وی و خانواده اش و نیز اعتیاد نداشتن به دخانیات است.

فرماندار بندرعباس تاکیدکرد 
لزوم بهره‌گیری از تمام ظرفیت‌ها 

برای جشن چهل سالگی انقلاب
  فرماندار بندرعباس گفت: کمیته‌های ستاد دهه مبارک فجر برای 
برگزاری هرچه بهترمراسم جشن چهل سالگی انقلاب، از تمام ظرفیت‌های 
موجود در شهرستان استفاده کنند. به گزارش فارس، احمد پویافر در 
جلسه ستاد دهه مبارک فجر شهرستان با بیان اینکه در آستانه چهلمین 
سالگرد پیروزی انقلاب اسامی قرار داریم، اظهار د اشت: دهه مبارک 
فجر برگ افتخارآمیز انقلاب و خاستگاه ارزش‌های اسلامی ملت ایران 
است.وی افزود: باید در زمینه انتقال فرهنگ انقلاب اسلامی به نسل جوان 
جدیت بیشتری داشته باشیم تا با ارزش‌های آن و آرمان‌های بلند امام 
راحل و شهدای سرافراز مهین اسلامی بیشتر و بهتر آشنا شوند.فرماندار 
بندرعباس گفت: دشمن در آن سوی مرزهای کشور، تمام تلاش خود را 
به‌کار گرفته تا از طریق تهاجم فرهنگی، بین جوانان و ارزش‌های دینی 
و انقلاب اسامی فاصله ایجاد کند.پویافر اضافه کرد: توجه به شهدا، 
توجه به ارزش‌ها است و سامت اجتماعی و فرهنگی جامعه در گرو 
زنده نگه‌داشتن نام و راه شهیدان است.وی در ادامه، به تنوع و گستردگی 
برنامه‎های ارائه شده توسط دستگاه‌های اجرایی شهرستان به ستاد دهه فجر 
اشاره کرد و اذعان داشت: در دهه فجر امسال پروژه‌هایی در حوزه‎های 
مختلف عمرانی، فرهنگی، اجتماعی در سطح شهرستان بندرعباس افتتاح 
و به بهره‎برداری خواهد رسید.فرماندار بندرعباس بیان داشت: کمیته‌های 
ستاد دهه مبارک فجر با توجه به اینکه سال جاری متفاوت‌تر از سال‌های 
قبل است باید با  برنامه‌ریزی‌های لازم جهت برگزاری هرچه بهتر و 
با شکوه‌تر مراسمات دهه مبارک فجر از تمام ظرفیت‌های موجود در 
شهرستان استفاده کنند.پویافر درپایان تصریح کرد: از جمله برنامه‌های 
این ایام الله دیدار با خانواده‌های شهدا و ایثارگران و برگزاری جشن‌های 

بزرگ، بازی‌های بومی و محلی به‌خصوص در محلات قدیمی می‌باشد.

اعلام ساعت اجتماع مردمی نهم دی در هرمزگان 
  زمان و مکان مراسم بزرگداشت نهم دی در بندرعباس و شهرستان‌های 
استان اعلام شد.به گزارش خبرگزاری صداوسیما  مرکز خلیج فارس؛ 
حجت الاسام ارجمند مسئول برگزاری مراسم بزرگداشت ۹ دی و 
چهلمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی در هرمزگان گفت: اجتماع مردمی 
نهم دی در بندرعباس ساعت ۹ صبح روز یکشنبه در میدان انقلاب مقابل 
هتل هرمز برگزار می‌شود. سخنران این اجتماع مردمی، آیت الله سید ابراهیم 
رئیسی تولیت استان قدس رضوی است.اجتماع مردمی در شهرستان میناب 
ساعت ۹ صبح در مسجد امام خمینی برگزار و تجمع کنندگان مسیر بلوار 
امام خمینی تا سه راه بسیج را راهپیمایی می‌کنند.این مراسم در شهرستان 
رودان هم از میدان مرکزی این شهر تا مسجد جامع ساعت ۱۰ صبح برگزار 
می‌شود.اجتماع مردمی ۹ دی در شهرستان بندرلنگه ساعت ۹ صبح در 
حوزه علمیه آل البیت و در شهرستان پارسیان از میدان شهرداری تا میدان 
انقلاب ساعت ۸ صبح است.در شهرستان جاسک نیز این مراسم در گلزار 
شهدای گمنام و شهرستان سیریک در سالن غدیر شهر بندر سیریک ساعت 
۹ صبح برگزار می‌شود.مراسم ۹ دی در شهرستان بستک نیز ساعت ۹ و 
سی دقیقه در سالن پیامبراعظم و در شهرستان بندرخمیر ساعت ۹ صبح 
روبروی مسجد امام علی ابن ابیطالب )ع( برگزار می‌شود.اجتماع مردمی 
نهم دی در شهرستان حاجی آباد ساعت ۹ صبح در سالن تربیت بدنی و در 
شهرستان قشم ساعت ۱۰ صبح در امام زاده سید مظفر جزیره قشم برگزار 
می‌شود.این مراسم در شهرستان بشاگرد ساعت ۹ صبح در میدان ولایت 
شهر سردشت و درشهرستان بوموسی ساعت ۱۰ و سی دقیقه از مقابل 
ناحیه مقاومت بسیج تا مسجد جامع این شهر برگزار می‌شود.برگزاری 
مراسم بزرگداشت ۹ دی در جزیره هرمز هم ساعت ۱۰ صبح از میدان 

بسیج تا مسجد ابا الفضل اعلام شده است.
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سرمقاله
حماسه 9 دی، روز بصیرت 

و میثاق امت با ولایت 
  امروز 9 دی مصادف است با سالروز حضور عاشورایی 
مردم حماسه ساز و ولایتمدار ایران اسلامی در راهپیمایی 
9 دی ماه 1388 که نقطه عطفی در تاریخ انقلاب و برگ 
زرینّ دیگری در افتخارات مردم ایران محسوب می شود و 
روز بصیرت و میثاق امت با ولایت است. حماسه 9 دی، نماد 
عزّت، استقلال و بصیرت مردمی است که تا پای جان برای 
حفظ اصول اسلام و آرمان‌های انقلاب ایستاده اند و با صدای 
رسا اعلام کردند که اگر دشمن در برابر دین آنها بایستد در 
برابرتمام دنیای آنها خواهند ایستاد. روز نهم دی ماه در تاریخ 
انقلاب اسامی با عنوان روز »بصیرت« تبدیل به یوم الله و 
ماندگار گردید. در این روز ماندگار و تاریخی ملت همیشه در 
صحنه ایران اسلامی، حماسه ای دیگر آفرید و دشمنان خدا و 
دینش را مأیوس و ناامید ساخت و قلب امام زمان )عج( و 
نایب بر حقش حضرت آیت الله العظمی خامنه ای)دامت برکاته( 
را شاد کرد.می توان گفت نهم دی، روز غلبه جنود الهی بر جنود 
شیطان است. روز خروش ملت ایران و آشکار ساختن خشم 
مقدس در برابر اهانت ها و حرمت شکنی های عده ای غافل و 
یا مزدور وابسته به اجانب نسبت به مقدسات در روز عاشورای 
حسینی است.روز نهم دی در واقع روز نه گفتن ملت ایران به 
سران فتنه و آری گفتن به نظام اسلامی و بیعت مجدد مردم 
با آرمان های والای حضرت امام خمینی)ره( و رهبر فرزانه 
انقلاب اسلامی است.مردم در این روز، تیر خلاص را به سران 
فتنه شلیک و پشت پیکر نامبارک فتنه را به خاک مالیدند. در 
روز نهم دی ماه 1388، مشروعیت سیاسی نظام اسلامی ایران 
بار دیگر با حضور خودجوش ده ها میلیونی مردم در تهران 
و تمامی شهرهای دیگر کشور به جهانیان اعلام گردید.ملّت 
ایران در نهم دی ماه سال 1388 با حضور آگاهانه و مقتدرانه و 
بیعت دوباره با آرمان های امام خمینی)ره( و مقام معظّم رهبری 
حماسه ای جاودان و به یاد ماندنی را در تاریخ انقلاب آفریدند. 
نمایش بصیرت و هوشیاری مردم مؤمن، با بصیرت و غیرتمند 
ایران در این حماسه باشکوه، چنان تجلی یافت که به فرموده 
مقام معظّم رهبری: »اگر صدها بار هم برای نعمت هوشیاری 
این ملّت سجده شکر به جای آورده شود، باز هم کم است. 
حماسه ای که محاسبات دشمن را به هم ریخت؛ محاسباتی 
که با همکاری و برنامه ریزی عده ای اقلیت در داخل از روی 
بغض و کینه شکل گرفته بود اما در این روز حماسی یک بار 
دیگر امّت اسلامی  با بصیرت عمل کرد و دشمنان نظام مأیوس 
شدند.« بدون شک اگر درایت و بصیرت رهبر معظّم انقلاب 
و همراهی و هوشیاری مردم نبود و آنان با ولایت فقیه همراه 
نمی‌شدند، آتش فتنه به این زودی ها خاموش نمی شد و پیامد 

منفی بیشتری را برای کشورمان به دنبال داشت. 
     علی زارعی 

  نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان با بیان اینکه 
نتیجه فداکاری و خون شهیدان این شده که ترامپ 
اعتراف می کند که دیگر ژاندارم منطقه نیستیم، 
اضافه کرد: تا عنصر رهبری را داریم از هیچ کس 

ترسی نداریم. 
  به گزارش ایسنا، آیت الله غلامعلی نعیم آبادی، در جمع 
نمازگزاران بندرعباس با اشاره به هجمه دشمنان علیه 
شیعیان، اظهار کرد: شیعه را با اتهام به تحریف قرآن مورد 
حمله ظالمانه قرار دادند در حالی که شیعه معتقد است 
قرآن همان قرآن تنظیم شده به وسیله خاتم‌النبیین است. 
وی با تاکید بر اینکه محور ما قرآن است، افزود: هم در 
کتب شیعه و هم در کتب اهل سنت گفته شده احادیثی که 
برخلاف قرآن است اعتباری ندارد و آن ها را به دیوار 

بکوبید. امام جمعه بندرعباس با بیان اینکه ملت وارفته 
شکست می خورد و ذلیل می شود، بیان کرد: اگر طرفدار 
حق هستید باید استقامت کنید چون در هیچ تاریخی 
نشان نداریم که حق بدون صبر بدست آمده باشد. صبر 

تلخ است اما نتیجه شیرینی دارد. 
  نعیم آبادی با اشاره به اینکه هیچ کس دُر را دور 
نمی‌اندازد چون آن را می شناسد، تصریح کرد: از آنجایی 
که جایگاه مومن در جامعه ما شناخته نشده است لذا به 
راحتی با آبرویشان بازی می کنیم. وی با اشاره به اعتراف 

اخیر رئیس جمهور آمریکا عنوان کرد: نتیجه فداکاری و 
خون شهیدان این شده که ترامپ اعتراف می کند که دیگر 

ژاندارم منطقه نیستیم. 
  امام جمعه بندرعباس با تاکید بر اینکه  ۹دی روز 
میثاق با ولایت است آن هم ولایت با سابقه چهل سال، 
یادآور شد: در حوادث فتنه ۸۸ رهبری اشاره فرمودند 
مردم حرکت کردند بنابراین تا عنصر رهبری را داریم از 
هیچ کس ترسی نداریم. نعیم آبادی با اشاره به هفته ثبت 
احوال تاکید کرد: از آنجایی که ثبت احوال جام جم یک 

جامعه است لذا مسئولان با ارائه آمارهای دقیق مردم 
نسبت به نقاط قوت و ضعف آگاه سازند.وی با اشاره 
به سمینار برگزار شده در خصوص دخانیات بیان کرد: 
سیگار نه تنها سلامت خود فرد را به خطر می اندازند 

بلکه به سلامت اطرافیان آسیب می رساند.
  نماینده ولی فقیه در هرمزگان با اشاره به روستاهای پاک 
در هرمزگان خاطرنشان کرد:  دو روستای استان به برکت 
وجود دو روحانی در ترک مصرف سیگار پیشگام هستند 

و هیچ فرد سیگاری در این روستاها وجود ندارد.

نماینده ولی‌فقیه در استان هرمزگان:

تا عنصر رهبری داریم هیچ ترسی نداریم

  رئیس کل دادگستری استان هرمزگان از آزادی 77 زندانی جرائم 
مالی و صلح و سازش بیش از شش‌هزار و 700 پرونده در شوراهای 

حل اختلاف استان خبر داد.
  به گزارش فارس، حجت‌الاسام والمسلمین محمدصادق اکبری در 
بازدید از شعب مختلف شورای حل اختلاف شهرستان بندرعباس ضمن 
دیدار با مسؤولان و کارکنان این دو مجتمع، در جریان نحوه رسیدگی، آمار 
ورودی و موجودی پرونده‌ها قرار گرفت.در ادامه این بازدید که رئیس 
شوراهای حل اختلاف استان هرمزگان، رئیس شورای حل اختلاف 
شهرستان بندرعباس و معاونین رئیس‌کل دادگستری استان  نیز حضور 

داشتند، حجت‌الاسلام و المسلمین اکبری با حضور در شعب مختلف، از 
نزدیک بر حُسن انجام امور، نظارت و از تلاش‌های صورت‌گرفته از سوی 
مسؤولان و کارکنان این شعب تقدیر کرد.به دلیل اجرای سیاست‌های 
ابلاغی، توسعه و تجهیز زیرساخت‌ها و حمایت‌های دستگاه قضایی استان 
هرمزگان، 75 درصد از ابلاغات شوراهای حل اختلاف استان به صورت 
الکترونیک انجام می‌شود که تأثیر بسزایی در تسریع در روند رسیدگی‌ها 

و کاهش نیاز به مراجعات حضوری مردم داشته است.
  همچنین طی 9 ماه نخست سال‌جاری، بیش از شش‌هزار و 700 پرونده 
در شوراهای حل اختلاف استان هرمزگان به صلح و سازش منجر شده و 

77 نفر از زندانیان جرایم مالی نیز در 
نتیجه تلاش و پیگیری‌های اعضای 
شورای حل اختلاف شعبه ستاد دیه 

شهرستان بندرعباس از ندامتگاه‌ های استان آزاد شده‌اند.
  گفتنی است، رئیس‌کل دادگستری استان هرمزگان همچنین با برخی از 
مراجعین شورای حل اختلاف شهرستان بندرعباس دیدار و گفتگو کرد و 
پس از استماع مطالبات شهروندان، دستورات لازم را به منظور رسیدگی 

به درخواست‌های مطرح شده صادر کرد.

رئیس کل دادگستری هرمزگان بیان‌کرد

صلح و سازش شش‌هزار پرونده در شوراهای حل اختلاف

  معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان، با اشاره به 
وضعیت نامطلوب استان در حوزه استعمال دخانیات گفت: آلودگی 

ساحل ماحصل استعمال قلیان در مجاورت دریا است.
  به گزارش فارس، کاووس دیندارلو اظهار داشت: سالانه ۵۰ تا ۶۰ هزار 
مرگ بر اثر استعمال دخانیات در کشور اتفاق می‌افتد و مطابق تحقیقات 
وزارت بهداشت و درمان حدود ۶ هزار نفر نیز بر اثر دود دست دوم 
جان خود را از دست می دهند که رقم بسیار بالایی است.‎وی افزود: 
مرگ و میر بر اثر استعمال دخانیات سالانه چندین برابر مرگ و میر بر 
اثر سوانح رانندگی است که همه بر این باور هستند رقم وحشتناکی است. 
معاون بهداشتی علوم پزشکی دانشگاه هرمزگان در ادامه تصریح کرد: 
از سوی دیگر، با توجه به شرایط اقتصادی، سالانه در حدود ۱۰ هزار 

میلیارد تومان صرف خرید سیگار و استعمال این ماده دخانی می‌شود.

  ‎دیندارلو ادامه داد: همچنین مبلغی در حدود۲۰ تا ۳۰ هزار میلیارد 
تومان نیز صرف درمان عوارض استعمال دخانیات می‌شود.‎وی گفت: 
باید قانون‌گذاران در مجلس با تصویب قوانین جامع، مانع از افزایش 
استعمال دخانیات در کشور شوند.‎معاون بهداشتی علوم پزشکی دانشگاه 
هرمزگان ادامه داد: مطابق تحقیقات جهانی، افزایش نرخ عرضه دخانیات 
عامل موثری در جهت کاهش تمایل افراد به مصرف مواد دخانی می‌شود 

و ضروری در کشور ما این اقدام عملی صورت پذیرد.
  دیندارلو در تشریح وضعیت مصرف مواد دخانی در استان نیز گفت: 
متاسفانه در استان وضعیت مطلوب نیست و در بخش استعمال قلیان 
جز رتبه‌های نخست کشور هستیم و سواحل نیز در این خصوص بر اثر 
عرضه در قلیان در مجاورت ساحل، آلوده هستند.‎وی در ادامه گفت: 
مردم باید آگاه باشند به سمت استعمال موادی که ضررهای جانی و مالی 

بسیار شدیدی در پی دارد نروند.
  وی افزود: طبق تحقیقات یکی از مقالات ارائه‌شده به کنگره، متاسفانه 
افرادی که وضعیت اقتصادی پایینی دارند ۳ درصد بیشتر از افرادی که 
وضعیت اقتصادی و اجتماعی بهتری دارند به سمت استعمال دخانیات 
گرایش دارند.‎وی اظهار داشت: استعمال دخانیات در کشورهای درحال 
توسعه به شکل چشم گیری در حال افزایش است اما این روند در 

کشورهای توسعه‌یافته اروپایی روند خاص و تقریبا ثابتی دارد.
  وی به موضوع عدم تحریم مواد دخانی ایران توسط آمریکا اشاره کرد و 
گفت: سوال اینجاست چرا درحالی که برای جابه جایی پول جهت خرید 
دارو مشکل است اما برای دخانیات این‌گونه نیست و چرا در این مورد 
خاص ما تحریم نشده‌ایم، حتما برنامه خاصی برای تامین منافع حاصل 

از فروش این مواد به افراد خاصی وجود دارد.

معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان مطرح‌کرد

آلودگی ساحل ماحصل استعمال قلیان در مجاورت دریا

  معاون زراعت وزارت جهاد کشاورزی از مزارع 
صیفی در منطقه کهورستان بندرخمیر و تازیان 

بندرعباس بازدید کرد. 
  به گزارش ایسنا، عباس کشاورز در حاشیه این 
بازدید با اشاره به مدیریت خوب در تولید محصولات 
صیفی خارج از فصل در هرمزگان گفت: استفاده از 
روش آبیاری میکرو که امکان بهره برداری از آب‌های 
با کیفیت پایین را فراهم می‌سازد و تولید نشاء که در 

صرفه جویی آب مؤثر است، دو گام مهم در بخش 
زراعی هرمزگان است. وی با اشاره به اینکه کشاورزان 
استان محدودیتی برای صادرات سیب زمینی ندارند، 
افزود: وزارت جهاد کشاورزی به هیچ وجه این اجازه 

را نخواهد داد که قیمت گوجه فرنگی سقوط کند و 
کشاورزان نگران نباشند. 

  کشاورز بیان کرد: تا زمانی که قیمت گوجه فرنگی 
بین ۱۸۰۰ تا 2 هزار تومان باشد به نفع تولیدکنندگان 

و مصرف کنندگان است، اما اگر عرضه زیاد شود و 
سایر استان‌ها مثل کرمان و فارس برداشت گوجه 
فرنگی را آغاز کنند و نتوان بازار را کنترل کرد، وزارت 
جهادکشاورزی حمایت‌های لازم را آغاز خواهد داد. 

  وی اظهار کرد: نهاده‌ها با قیمت مناسبی در اختیار 
کشاورزان قرار گرفته و اگر نارسایی‌هایی در این زمینه 
باشد، وزارتخانه بطور ویژه و به سرعت نهاده‌های 

کشاورزی را تأمین خواهد کرد.

معاون زراعت وزارت جهاد کشاورزی:

کشاورزان محدودیتی برای صادرات سیب زمینی ندارند

روابط عمومی
رد  هرمزگان  اداره کل استاندا

سالروز حماسه 9 دی 
روز بصيرت و ميثاق امت با ولايت گرامی باد



رسانی  اطلاع 

  مزایده عمومی 
فروش اموال منقول و غیر منقول مازاد بانک صادرات هرمزگان  با شرایط استثنایی

 بانك صادرات ایران مدیریت شعب استان هرمزگان  درنظردارد تعدادي از اموال غیر منقول  
مازاد  خود را با مشخصات ذيل در شهرستانهاي استان هرمزگان )بندرعباس، میناب  ، 
کیش، قشم  ، بستک و بندرلنگه( از طريق مزايده عمومي  یک مرحله ای بفروش برساند. لذا 
متقاضيان محترم ميتوانند از تاريخ انتشار اين آگهي بمدت 10 روز ،  همه روزه از ساعت 7:00 صبح الي 15 بعداز ظهر بجز 
ايام تعطيل جهت کسب اطلاعات بیشتر ومطالعه مدارک و  بازدید از املاک و دريافت اسناد مزایده وتسلیم پیشنهادات به 
نشاني : بندرعباس بلوار امام خميني )ره( گلشهر جنوبي چهار راه رسالت ساختمان ادارات مركزي بانك صادرات هرمزگان 
طبقه اول دايره ساختمان مراجعه و يا با شماره تلفن هاي 14-33662811 و 33670370 تماس حاصل نمايند و پاکت‌های 
حاوی پیشنهادات خرید را تا قبل از ساعت 14 روز 97/10/23 به حوزه حراست تحویل و رسید اخذ نمایند. تاريخ باز 
گشايي پاكات راس ساعت 10 صبح مورخ 97/10/24 درمحل اداره مركزي ميباشد. ضمناً هزینه های مالیات، عوارض 
شهرداری )نوسازی ( تا تاریخ مزایده با بانک و هزینه ارزیابی , آگهی برگزاری مزایده , هزینه مالیات نقل و انتقال , هزینه‌های 

حق التبت و حق التحریر و استعلامات و غیره در دفتر خانه اسناد رسمی به عهده برنده مزایده می باشد .
 حضور پیشنهاد دهندگان  یا نماینده گان آنها  با معرفی نامه درجلسه بازگشایی پاکات  اختیاری است. 

توضیحات و شرایط
1( مبلغ سپرده شرکت در مزایده میبایست بحساب شماره 0104241532008 به نام دایره تدارکات و ساختمان بانک 
صادرات هرمزگان واریز شود و یا چک بانکی تضمین شده بانک صادرات ایران و یا ضمانت نامه بانکی غیر از بانک صادرات 
ایران اخذ و ارائه گردد.  ضمناً جهت خرید پاکات مزایده و اسناد و اوراق مزایده ارائه فیش واریزی به مبلغ 200.000 ریال 
به حساب یاد شده الزامی است . 2( بازدید از املاک و مطالعه مدارک و سوابق مربوط قبل از شرکت در مزایده ضروری 
می باشددر صورت عدم بازدید مسئولیت بعهده پیشنهاد دهنده می باشد. 3(کلیه املاک عرضه شده با وضعیت موجود 
بفروش می رسد.4(بانک در رد و یا قبول هریک از پیشنهادها یا ابطال مزایده مختار است.5( در شرایط مساوی بودن قیمت 
پیشنهادی، اولویت  با فروش نقدی است.6(در صورت انصراف یا امتناع برنده از پرداخت ثمن در موعد مقرر و انعقاد قرارداد 
تضمین شرکت در مزایده وی ضبط می گردد. 7( در صورت فروش نقد و اقساط به باقیمانده قیمت مورد معامله برابر نرخ 

مصوب بانک  بشرح ذیل  1(تجاری 16%        2(مسکونی 15%      3(صنعتی 12% درصد سود تعلق خواهد گرفت.

کلیه املاک عرضه شده با هر یک از شرایط ذیل بفروش می رسد 
ردیف

1
2
3
4
5
6

میزان پرداخت نقدی 
100 درصد
70 درصد
50 درصد
30 درصد
10 درصد

اولویت با پیشنهاد پرداخت نقدی ردیف 1 است و سایر پیشنهادات غیر از شرایط فوق الذکر فقط قابل بررسی می باشد و می بایست پیشنهادات به صورت مشخص و شفاف اعلام گردد

میزان پرداخت غیر نقدی ) باقی مانده در اقساط(
........................

30 درصد حداکثر در 60 قسط با کارمزد ) سود( مصوب بانکی 
50 درصد حداکثر در 60 قسط با کارمزد ) سود( مصوب بانکی 
70 درصد حداکثر در 60 قسط با کارمزد ) سود( مصوب بانکی 
90 درصد حداکثر در 60 قسط با کارمزد ) سود( مصوب بانکی 

روابط عمومی بانک صادرات هرمزگان

فروش املاک مازاد و تمليکي بانک صادرات هرمزگان
موقعيت ردیف

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37

شماره 
ملک 

4641
4658
1715
7155
4639
4634
4655

6650

6959

7415

4670
9146

9144
2913

594

4681
4699

ملک 

ساختمان شعبه 
شقایق 

سرقفلي محل قديم 
شعبه امام رضا )ع(
محل قدیم باجه 
ولیعصر میناب 

محل قديم شعبه 
بلوار طالقاني

یک واحد صنعتی 
در پارسیان 

سرقفلي محل قديم 
شعبه زيتون

سرقفلی محل قدیم 
شعبه میدان ابوذر

سرقفلی محل قدیم 
شعبه  خلیج فارس 
یک واحد صنعتی 
در شهرستان بستک 

محل قدیم باجه 
پردیس 1

یک واحد خدماتی 
در کیش 

یک واحد تجاری 
در کیش بازار ونوس
یک واحد صنعتی  باز یافتی 
در شهرک صنعتی شماره 2 
یک واحد صنعتی تولید فوم  
در شهرک صنعتی شماره 2
یک واحد سوله  
دوراهی سرخون 

یک واحد تجاری 
در کوی فرهنگیان

یک واحد خدماتی 
در کیش 

یک واحد تجاری و مسکونی 
در سایت نخل زرین 

یک واحد اداری در ساختمان 
 فرهاد جزیره کیش 

یک واحد اداری 
در کیش 

یک واحد صنعتی
 در روستای  قلعه قاضی
یک واحد لنج سازی 

در بندر بستانه 
یک واحد مسکونی 

در کیش
یک واحد مسکونی 

در کیش 
یک واحد مسکونی 

در کیش 
یک واحد مسکونی 

در کیش
یک واحد صنعتی در شهرک 

صنعتی شماره 1
شمیلمحل قدیم شعبه 

یک قطعه زمین در روستای فقیه 
محله از توابع شیرود شهرستان تنکابن
یک واحد مسکونی 

در کیش 
محل قدیم شعبه 

کهورستان 
یک باب مغازه در 
ششصد دستگاه 

یک واحد صنعتی در 
روستای تیاب میناب
یک واحد مسکونی در 

پارسیان )تریدینگ(

آپارتمان شیخ آباد 
اپارتمان شیخ آباد
آپارتمان شیخ آباد 

استان

هرمزگان
هرمزگان
هرمزگان
هرمزگان

هرمزگان 
هرمزگان
هرمزگان
هرمزگان
هرمزگان
هرمزگان

هرمزگان 
هرمزگان 
هرمزگان
هرمزگان

هرمزگان 
هرمزگان

هرمزگان 
هرمزگان
هرمزگان
هرمزگان
هرمزگان
هرمزگان

هرمزگان 
هرمزگان 
هرمزگان 
هرمزگان 
هرمزگان
هرمزگان
مازندران 
هرمزگان 
هرمزگان 
هرمزگان
هرمزگان
هرمزگان
هرمزگان
هرمزگان
هرمزگان

شهر
بندرعباس
بندرعباس

میناب
بندرعباس
پارسیان 
بندرعباس
بندرعباس
بندرعباس
بندرعباس

کیش
کیش
کیش

بندرعباس
بندرعباس
بندرعباس
بندرعباس

کیش
قشم

کیش
کیش

بندرعباس
بندرلنگه
کیش
کیش
کیش
کیش

بندرعباس
میناب

تنکابن 
کیش

بندرخمیر
بندرعباس

میناب
پارسیان 

میناب
میناب
میناب

 شماره
پلاك

872/1
1050/108

و107
1749و1748 

و 1760

4761
576/1

4215و735

-
100/802916

358/1
13/517

محل اجرای طرح 

21/223
3569/2058

1939/2625

بلوک 26
محل اجرای طرح 
محل اجرای طرح 

محل اجرای طرح 
فاقد سند 
13/254

سند عادی 

محل اجرای طرح 

109/3

میزان 
مالکیت

و اعیان ششدانگ عرصه 
سرقفلی

ششدانگ عرصه 
و اعیان 

ششدانگ عرصه 
و اعیان 

عرصه و اعیان

 سرقفلی

سرقفلی
سرقفلی

عرصه و اعیان 

ششدانگ اعیان 

اعیان
عرصه و اعیان

 عرصه و اعیان

عرصه و اعیان

ششدانگ اعیان

عرصه و اعیان 

اعیان 
اعیان
اعیان 
اعیان 
اعیان 
اعیان 
اعیان 
اعیان 

عرصه و اعیان 

ششدانگ
عرصه و اعیان 

اعیان
عرصه و اعیان 

عرصه و اعیان 

عرصه و اعیان 

اعیان
اعیان
اعیان

نوع ملک 

ساختمان 
مغازه 

ساختمان
ساختمان

ساختمان و 
سوله

مغازه 
مغازه 
مغازه 
کارگاه
مغازه 

 
مغازه 
سوله
سوله

سوله 

ساختمان
آپارتمان
آپارتمان

سوله
سوله

آپارتمان
آپارتمان
آپارتمان
آپارتمان

سوله
ساختمان

باغ خشکیده 
آپارتمان

ساختمان 
مغازه
سوله

ساختمان 
آپارتمان
آپارتمان
آپارتمان

عرصه

364
ـ

1125
65

5818
ـ
-
-

20000
-

112
-

2505
2400
8000

-

74

-
2000

2405
333
6000

3000
356/58

-
-
-

اعيان

1200
120 کمتر همکف

32 نيم طبقه

1754
160
1734
78/60

 86 متر همکف و 
نیم طبقه 60 متر 

96
2358
41/80
224
62

1326
1125
1150
72

319
67
78

1067
928

99/10
70/35 و انباری 12
70/35 و انباری 12
70/35 و انباری 12

668
240 متر مربع 

-
 48/47 

انباری 2/29

25
480

-
-
-

نوع 
كاربري

 تجاری 
مسکونی
تجاري
تجاری
تجاري
صنعتی
تجاري
تجاری

تجاری 
صنعتی
تجاری

خدماتی 
تجاری 
صنعتی
صنعتی

صنعتی 
تجاری

خدماتی 
تجاری و 
مسکونی
اداری 
اداری 
صنعتی
صنعتی
 مسکونی 
طبقه سوم 
مسکونی

 طبقه اول 
مسکونی

 طبقه سوم 
مسکونی 

طبقه دوم  
صنعتی
بانک و 
مسکونی 
زمین

مسکونی
بانک  
تجاری
صنعتی
مسکونی

مسکونی 
مسکونی
مسکونی

قيمت پايه

128,000,000,000
52,920,000,000
47,200,000,000
38,900,000,000
36,800,000,000
35,370,000,000
31,320,000,000
28,935,000,000
28,210,000,000
26,000,000,000
21,000,000,000
18,600,000,000
16,138,000,000
16,060,700,000
16,000,000,000
9,560,000,000
7,536,000,000
7,200,000,000
5,900,000,000
5,764,000,000
5,500,000,000
5,200,000,000
4,955,000,000
4,900,000,000
4,900,000,000
4,900,000,000
4,550,000,000
3,900,000,000
3,800,000,000
2,500,000,000
1,850,000,000
1,800,000,000
1,610,000,000
1,200,000,000
385,000,000
385,000,000
385,000,000

502,133,700,000

قیمت عرصه 
و اعیان

128,000,000,000
52,920,000,000
47,200,000,000
38,900,000,000
24,800,000,000

21,660,000,000
26,000,000,000
21,000,000,000
18,600,000,000
8,996,000,000
10,570,600,000
12,850,000,000
9,560,000,000
7,536,000,000
7,200,000,000
5,900,000,000
5,764,000,000
4,000,000,000
5,200,000,000
4,955,000,000
4,900,000,000
4,900,000,000
4,900,000,000
4,500,000,000
3,900,000,000
3,800,000,000
2,500,000,000
1,850,000,000
1,800,000,000
1,610,000,000
1,200,000,000
385,000,000
385,000,000
385,000,000

قیمت
 ماشین آلات 

-
-
-
-

12,000,000,000
-
-
-

6,550,000,000
-

-
7,142,000,000
5,490,100,000
3,150,000,000

-

-
-
-

1,500,000,000
-

50,000,000
-
-
-

-
-
-
-
-

شرايط

نقد 
نقدو اقساط 
نقدو اقساط
نقدو اقساط
نقدو اقساط
نقدو اقساط

نقدو اقساط
نقدو اقساط
نقدو اقساط 
نقدو اقساط

نقد 
نقدو اقساط 

نقد 
نقدو اقساط
نقدو اقساط 
نقدو اقساط

نقد 
نقد 
نقد 

نقدو اقساط 
نقدو اقساط

نقد 

نقد 
نقد 
نقد 
نقد 
نقد 

نقدو اقساط
نقد 
نقد 

نقدو اقساط
نقد

نقدو اقساط
نقدو اقساط
نقدو اقساط 

نقدو اقساط 
نقدو اقساط 

توضيحات

با وضع موجود
با وضع موجود
 با وضع موجود
با وضع موجود
 باوضع موجود
با اموال منقول 
با وضع موجود
با وضع موجود
با وضع موجود
با وضع موجود
با وضع موجود
با وضع موجود
با وضع موجود
با وضع موجود
 باوضع موجود
با اموال منقول 
 باوضع موجود
با اموال منقول
با وضع موجود
با وضع موجود
با وضع موجود
با وضع موجود
با وضع موجود
 باوضع موجود
با اموال منقول 
با وضع موجود
با وضع موجود
با وضع موجود
با وضع موجود
با وضع موجود
با وضع موجود
 با وضع موجود
با وضع موجود
با وضع موجود

با وضع موجود  
با وضع موجود

با وضع موجود
با وضع موجود
 با وضع موجود

 با وضع موجود
 با وضع موجود

آدرس

 بندرعباس 
بلوار دانشگاه

بندرعباس  بازار مرکزي

بلوار ولیعصر 

بندرعباس بازار اوزيها

پارسیان 
بندرعباس  بازار زيتون

میدان ابوذر 
بندرعباس بلوار طالقانی 

مجتمع تجاری نیلی
بستک شهرک صنعتی 

بازار پردیس 1 

کیش

کیش - بازار ونوس 

بندرعباس
شهرک صنعتی شماره 2

دو راهی سرخون 

کوی فرهنگیان 
کیش

قشم

کیش

کیش ارضی غرب بندرگاه 
روستای قلعه قاضی 

بندرلنگه
کیش
کیش
کیش
کیش

بندرعباس
روستای شمیل 

تنکابن
کیش

کهورستان 
بندرعباس

میناب روستای تیاب
پارسیان 
میناب  

میناب
میناب

سپرده تودیعی 

1,090,000,000
717,633,000
686,000,000
644,500,000
630,000,000
626,850,000
606,600,000
594,675,000
591,100,000
580,000,000
555,000,000
543,000,000
530,690,000
530,303,500
532,715,000
478,000,000
555,000,000
360,000,000
295,000,000
288,200,000
275,000,000
260,000,000
247,750,000
245,000,000
245,000,000
245,000,000
227,500,000
195,000,000
190,000,000
125,000,000
92,500,000
90,000,000
80,500,000
60,000,000
19,250,000
19,250,000
19,250,000
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آشپزی
ساندویچ گوشت

   اگر برای تمیز کاری خانه در یک 
ریتم ساده از عمل تمیز کردن و نظم 
بخشیدن به خانه قرار بگیرید می 
توانید با رعایت اصول و برنامه ریزی 

به کارهای خود سرعت ببخشید.
  چیزهایی که در مورد تمیز کاری خانه باید 

بدانید
تمیزکاری هر خانه ای، هم وقت زیادی می 
گیرد و هم بسیار خسته کننده به نظر می رسد.

برای این که خانه ای پاکیزه داشته باشید و از 
طرفی همه وقت خود را نیز صرف شستن و 

سابیدن نکنید، بهتر است به دستورالعمل های 
این بخش از نکات خانه داری1. کارهای 
روتین تمیزکاری خانه خود را به 

طور روزانه انجام دهید.
اگر کارهای روتین روزانه خود را به طور 
مرتب انجام دهید، طبیعتا کارهای خانه تان 
از ابتدای امر قابل کنترل خواهد بود و کار 
برایتان ساده خواهد شد از طرفی خانه شما 
به قدر کافی تمیز و منظم باقی می ماند.داشتن 
یک برنامه روتین برای تمیزکاری خانه کمک 

بزرگی خواهد بود.

نکته مهم این است خود را در یک ریتم ساده 
از عمل تمیز کردن و نظم دادن به خانه قرار 
دهید.این از مشخصه بارز خانم هایی است 
است که خانه ای مرتب و منظم دارند. زمانی 
که این کار را انجام دهید، دیگر کارهای 
مربوط به خانه داری به نظرتان سخت و 
دشوار نمی آیند و زمان زیادی از شما 

نخواهند گرفت.
2. لباس مخصوص تمیز کاری به 

تن کنید.
تجربه ثابت کرده است که لباسی که برای 
انجام کارهای خانه یا همان تمیزکاری به تن 
می کنید تاثیر بسیار زیادی بر روی فعالیت 
های شما دارد. حدس می زنید برای تمیز 
کاری در منزل چه مدل لباسی بهتر است 
بپوشید ؟ یا بهتر است بگوییم چه سبکی 
لباس بپوشید ؟ راحت یا برعکس ؟ حقیقت 
این است که لباس های بیش از حد راحت 
به هیچ وجه ما را تشویق به انجام کارهای 

خانه نمی کنند.
شاید برایتان عجیب باشد ولی اکثر خانم ها 
با لباس و دمپایی راحتی میلی به تمیز کردن 
خانه ندارند و این لباس ها برایشان حس 
تنبلی بیشتری ایجاد می کند به طوریکه یکی 
از آنها می گوید:من وقتی لباس راحتی به تن 
دارم، لباس های زیادی را می توانم داخل 
ماشین لباس شویی بیاندازم اما به غیر این 
کار، هیچ کار دیگری در این حالت از من 
برنمی آید و ترجیح می دهم تمیزکاری خانه 

را به تاخیر بیاندازم.
3. زمان برای تمیز کاری منزل البته 

با تمرکز تعیین کنید.
حتما برای شما هم پیش آمده که موقع تمیز 
کردن خانه وقتتان را صرف کاری کرده اید 
که نباید زمان به این زیادی را وقت صرف 
آن کرد. اختصاص دادن زمانی مشخص برای 
انجام هر کار موجب می شود تا تمرکز خود 
را بر روی انجام آن کار مشخص و البته مهم 

حفظ کنید و چیزی حواس شما را پرت نکند.
4. وسایل مربوط به تمیزکاری را در 

یک مکان مناسب قرار دهید.
نکته ای ساده ولی کاملا موثر و آن هم جمع 
کردن لوازم تمیز کننده در یک جای مشخص 
؛ مطمئن باشید اگر در حال انجام کاری در 
طبقه بالا باشید به وسیله ای در طبقه پایین 
نیاز پیدا کنید تمرکز خود را برای انجام 

کارهای خانه از دست خواهید داد .
همانطور که برای شما بارها اتفاق افتاده 
است در این شرایط بین راه و رسیدن به 
طبقه بالا شاید مشغول کار دیگری شوید و 
زمان از دستتان در برود در صورتی که اگر 
تمام وسایل مورد نیاز را در مکان مناسبی 
قرار دهم دیگر نیازی به طی مسافتی نیست 
و بدون حواس پرتی می توانید کارهایتان را 

به سرعت انجام دهید.
5. در حالی که کارهای دیگر انجام 

می دهید تمیزکاری کنید.

انجام کارهای خانه داری و تمیزکاری هنگام 
و یا بعد از کارهای دیگر موجب صرفه جویی 
در زمان می شود. حتی اگر در نگاه اول به 
نظر برسد که شما دائما در حال تمیزکاری 
هستید، اما این کار تبدیل به طبیعت ثانویه 
شما شده و دیگر به این مسئله فکر نخواهید 

کرد.
6. کارهای تمیزکاری را طبق یک 

نظم منطقی انجام دهید.
اگر نیاز باشد که کل یک اتاق یا کل یک خانه 
را از بالا تا پایین تمیز کنید، فکر کردن به یک 
نظم منطقی در انجام کارها بسیار مفید خواهد 
بود پس با دقت بیشتری نظم تمیزکاری خانه 
را دنبال کنید. برای مثال، برخی از خانم ها 
قبل از گردگیری جاروبرقی می کشند به این 
علت که اگر این کار را به روشی دیگر انجام 
دهند، تمام خانه دوباره پر از گرد و غبار می 
شود چراکه بعد از کشیدن جاروبرقی دوباره 

گرد و غبار در فضا جمع می شود.

در جاهای دیگر خانه مثل آشپزخانه هم این 
روش را اجرا کنید و هرگز بدون نظم وارد 
تمیزکاری نشوید؛ نظم و ترتیب در انجام 
کارهای خانه داری باعث می شود تا شما 
انرژی کم تری مصرف کنید. فراموش نکنید 
که نظم و ترتیب در انجام کارهای خانه داری 
باعث می شود تا شما انرژی کم تری مصرف 

کنید
•دوش حمام را بعد دوش گرفتن تمیز کنید.

•پس از شستن و مسواک زدن دندان ها، 
سینک دستشویی را تمیز کنید.

•قبل از انجام کاری که چندان فوری نیست 
، تمام لباس های کثیف را داخل ماشین 
لباسشویی بیاندازید تا حین انجام کارهای 

دیگر لباس ها شسته شوند.
•لباس ها را سریعا از خشک کن درآورید و 
آن ها را آویزان کنید و هرگز آنها را روی هم 
انباشته نکنید.•قابلمه ها را سریعا پس از غذا 

پختن در آب قرار داده تا خیس بخورند.•	
پس از شام به سرعت میز غذاخوری را تمیز 
کنید و بدون آنکه به سراغ نشستن روی مبل 
بروید دست به کار شوید تا شستشوی ظروف 

به تاخیر نیفتد.

  بسیاری از خانم ها اشتباهات رایجی را در زمینه شستن 
حمام انجام می دهند که باعث کثیف تر شدن حمام و 
ایجاد آلودگی و بیماری می شود پس باید با شناخت 

اشتباهات از آن ها اجتناب کنند.
  تمیز کردن و شستن حمام یکی از کارهای مهم در 
خانه داری است که اگر به درستی انجام نشود ممکن 
است موجب آلودگی و بیماری شما شود. بسیاری از 
خانم های خانه دار به بهداشت و نظافت حمام خود می 
 پردازند اما در حین انجام این کار اشتباهاتی را تکرار 

می کنند که سبب کثیف شدن حمام می شود.
1 - استفاده نکردن از فن یا پنجره ی حمام

بعد از بیرون آمدن از حمام ، فن حمام را روشن کنید و بگذاری 
به مدت 15 الی 20 دقیقه کار کند تا بخار و نم داخل حمام 
را کاملا به بیرون از آن انتقال دهد و از به وجود آمدن لک ها 
و سیاهی به مرور زمان بر روی سقف و دیوارها جلوگیری 
کند زیرا اگر نم و رطوبت داخل حمام خارج نشود لک های 
سیاهی روی دیوار حمام به وجود می آید که به راحتی تمیز 
نمی شوند. اگر حمام شما فن ندارد ، پنجره ی حمام را باز 

کنید و بعد از هربار دوش گرفتن با این کار اجازه دهید تا نم و 
رطوبت داخل کاملا از بین برود.

2- استفاده از یک محصول تمیز کننده
هر جایی از حمام مانند وان یا کاشی یا حتی آینه و سرویس 
بهداشتی برای تمیز کردن به یک مایع تمیز کننده ی جداگانه و 
خاص احتیاج دارد و باید هر قسمتی با یک ضدعفونی کننده 
تمیز شود پس اگر با یک محصول تمیز کننده و ضدعفونی 

کننده همه جای حمام را تمیز می کنید ، در اشتباه هستید.
3 - فقط تمیز کردن جاهای کثیف

تمامی مکان ها و نقاط حمام برای تمیز کردن واجب هستند 
پس فقط به تمیز کردن کاسه و سنگ توالت و وانی که درون 
حمامها است ، نپردازید و سایر قسمتهای حمام را نیز تمیز 

کنید .
4 - قرار دادن برس شستشوی حمام به صورت خیس 

در جای خود
اگر بعد از شتشوی حمام برس مخصوص شستشو را به صورت 
خیس در جای اصلی اش قرار دهیم ، باعث جذب شدن 
باکتری ها به آن می شویم . پس بعد از آنکه از برس شستشوی 

حمامی برای شستن استفاده می شود ،برس کاملا خشک کنیم 
و بدین طریق از جذب انواع باکتری ها به آن جلوگیری کنیم.

5 - تمیز نکردن چیزهای کوچک
هنگام تمیز کردن حمام باید قفسه ها و چوب رختی و وسایلی 
مانند مسواک و لیف ووسایل آب بازی را نیز شستشو داد و 
تمیز نمود ، هیچ وقت از شستن این وسایل هنگام تمیز کردن 

حمام خود داری نکنید و آنها ا نادیده نگیرید.
6 -پرده ی حمام

برای تعویض لباس در حمام معمولا جایی به عنوان رخت کن 
در نظر گرفته می شود که پرده ای بدان آویزان است . خیس 
شدن و خیس ماندن این پرده سبب جذب آلودگی می شود 
پس بعد از هر بار دوش گرفتن پرده را کاملا آویزان بگذارید تا 
کاملا خشک شود و رطوبت لابه لای آن باقی نماند. همچنین 
بهتر است هر چند وقت یکبار این پرده را در لباسشویی 

بیاندازید و آن را بشورید و اجازه ندهید تا جرم بگیرد.
سخن آخر:

حمام یکی از مرطوب‏ترین نقاط خانه است و وجود رطوبت 
شرایط را برای رشد میکروب‏ها و قارچ‏ها و کپک‎ها فراهم 
می‏کند. شوان حمام و کف توالت و دوش حمام همگی محل 
تجمع باکتری‏اند و می‏توانند باعث ایجاد بیماری‏ها‏ی عفونی 
و اسهال شوند پس لازم است حمام به طور مرتب شسته و 

ضدعفونی شود.

  

   لیموترش در مناطق گرمسیر که 
آب‏‌‌وهوای مدیترانه‏‌‌ای دارد، کاشت 

می‏‌‌شود.
    در حال حاضر بیشترین لیموترش دنیا از 
منطقه سیسل ایتالیا بدست می‏‌‌آید. گونه‏‌‌های 
مختلف این میوه در ایران هم تولید می‏‌‌شود. 
همچنین از این میوه محبوب برای هر کاری، از 
مراقبت پوست گرفته تا پاک کننده آشپزخانه 

استفاده می شود. 
 1. محافظت از میوه و سبزیجات

با آبلیمو می توانید برش های میوه و سبزی 
تان را برای مدت طولانی تری نگهداری کنید. 
اسید سیتریک موجود در لیمو به نگهداری آنها 
دربرابر قهوه ای شدن کمک می کند. سعی کنید 
برش هایی از سیب یا آووکادو را توسط آن 

پوشش محافظتی مراقبت کنید.
 2. پاک کننده چند منظوره

پاک کننده های مملو از مواد شیمیایی و 
آسیب رسان را با یک پاک کننده بر پایه لیمو 
جایگزین کنید. برای تمیز کردن آینه ها، پنجره 
ها و روی میزها میتوانید از مخلوط آب لیمو 
و آب معمولی در یک بطری اسپری استفاده 
کنید. با اضافه کردن یک فنجان آب لیمو به 

لباس شویی، لباس های سفیدتان رو بدون 
سفیدکننده شیمیایی روشن کنید. شما حتی می 
توانید لکه های فرش را با مقداری آبلیمو و 

نمک اسکراب پاک کنید.
 3. بهبود لکه های تیره و روشن

شما می توانید با استفاده موضعی از آب لیمو 
لکه های تیره را محو کنید. آب لیمو سرشار 
از ویتامین C است که حتی می تواند رنگ 
پوست شما را روشن کند. آب لیمو را به 
پوست بمالید و اجازه دهید به مدت ۵ الی 
۱۵ دقیقه روی پوست تان بماند. بعد از 2هفته 

نتیجه را مشاهده خواهید کرد.
 4. سفید کردن دندانها

با ترکیب ساده آبلیمو و جوش شیرین دندان 
های سفید درخشانی داشته باشید. در یک 
کاسه کوچک، جوش شیرین و آبلیمو را 
مخلوط کنید تا حباب ایجاد شود. با استفاده 
از یک اسفنج پنبه ای این ترکیب را به دندان 
ها بزنید و اجازه دهید به مدت یک دقیقه روی 
دندان بماند سپس با مسواک به آرامی دندانها 
را بشویید. این شیوه ای مقرون بصرفه برای 
داشتن لبخندی زیبا، بدون پرداخت هزینه های 
سنگین دندانپزشکی است. با این حال باید 

دقت داشت که این دستورالعمل را دقیق انجام 
دهید زیرا اگر این ترکیب بیش از یک دقیقه 
روی دندان ها بماند، اسید سیتریک موجود 

در آن باعث ساییدگی مینای دندان می شود.
 5. تسکین گلودرد

غرغره با آب لیمو یا افزودن آن به چای داغ، 
یک راه عالی برای تسکین التهاب گلو است. 
همچنین لیمو یک ضد باکتری قوی برای 

خلاصی گلو از شر هرگونه باکتری است.
 6. رفع بوی نامطبوع

عطر لیمو می تواند به سرعت بوی نامطبوع 
خانه شما را برطرف کند. برای این کارلیموها 
را بجوشانید تا یک خوشبوکننده بدون سم تهیه 
کنید، بدین شکل که لیموها را به مدت چند 
ساعت روی اجاق گاز با شعله ملایم بگذارید، 
بوی خوش و دلنشینی به آرامی در هوا منتشر 
می شود. اگر بوی بد آشپزخانه برایتان معضل 
شده است، با گذاشتن پوست لیمو کنار زباله 
ها و مالیدن لیمو روی اقلام چوبی آشپزخانه 

مانند کابینت ها از شر این بو خلاص شوید.
 7. مراقبت از پوست

برای داشتن یک ماسک صورت دست ساز، 
 C لیمو و عسل را باهم مخلوط کنید. ویتامین

موجود در لیمو پوست شما را روشن خواهد 
کرد، همچنین عسل خاصیت ضدعفونی کننده 
دارد و با نرم و مرطوب کردن پوست شما مانع 
از ایجاد آکنه و جوش می شود. برای کسب 
نتیجه بهتر، این ماسک را به مدت 20دقیقه 

روی پوست تان قرار دهید.
 8. درمان تهوع

آب لیمو حاوی پتاسیم است که در جلوگیری 
و بر طرف کردن این عارضه کمک می‌کند. 
برای تسکین فوری حالت تهوع، آبلیمو را با 

کمی شکر مخلوط کرده و بیاشامید.
 تازگی و عطر مطبوع لیمو باعث رفع حالت 

تهوع می شود.
 9. سفیدکننده ناخن

برای پاک کردن و سفید کردن ناخن‌های 
خود چند قطره آب لیمو را روی ناخن خود 
بچکانید. فقط مراقب باشید در اطراف ناخنتان 
زخم یا خراش نباشد که لیمو موجب سوزش 

شدید آن نگردد.
 10. تمیزکردن مایکروویو

اگر مایکروویو شما لکه دار و بدبو هست، 
می‌توانید با کمی لیمو این مشکل را حل کنید. 
یک لیمو را نصف کرده و با مقداری آب در 

کاسه مخصوص ریخته و به مدت سی ثانیه 
در مایکروویو روشن قرار دهید. وقتی دستگاه 
خاموش شد، درون آن را پاک کنید. از این 

پس بوی تمیزی و تازگی را احساس می‌کنید.
 11. صیقل دادن وسایل

شما می توانید با یک ترکیب عاری از مواد 
شیمیایی که مخلوطی از یک فنجان روغن 
زیتون و نصف فنجان آبلیمو است وسایل 

چوبی خود را صیقل بدهید.
 12. ساختن یک جوهر نامرئی

نوشتن با آب لیمو را تجربه کنید، زمانی که 
قطرات لیمو بر روی کاغذ خشک شود نامرئی 
می‌شود اما به محض قرار گرفتن در مقابل 
حرارت ملایم سشوار نوشته‌های شما کاملًا 

قابل مشاهده می‌شود.
 13. محلول ضد پیری

آب لیمو یک آنتی اکسیدان قوی است که در 

جلوگیری از رادیکال‌های آزاد کمک و از 
پوست شما محافظت می‌کند و باعث جوان 

نگه داشتن ظاهر شما می‌شود.
 لیمو را در آب بفشارید و یک نوشیدنی مقوی 
و نیروبخش برای مصرف روزانه خود درست 

کنید. 
14. جلوگیری از شفته شدن برنج

اگر از گلوله شدن و شفته شدن برنج هنگام 
پخت خسته شده‌اید، چند قطره آب لیمو به 
آب برنج اضافه کنید تا از چسبنده شدن برنج 

و شفته شدن آن جلوگیری کند. 

فوت و فن تمیزکاری خانه در کمترین زمان

اشتباهات تکراری خانم ها در شستن حمام

14 کاربرد جالب لیموترش

 مواد لازم :
نان باگت .......................................................... 1 عدد

 قارچ ورقه شده...............................................	 200 گرم
450 گرم گوشت چرخ کرده.............................................	

خردل.........................................2 قاشق غذاخوری
1 عدد   پیاز متوسط....................................................	
 آویشن....................................	 2/1 قاشق چایخوری

به مقدار لازم نمک و فلفل..................................................	
روغن زیتون..........................................1 قاشق غذاخوری

پنیر ورقه ای.......................................................8 عدد
1 قاشق غذاخوری جعفری خرد شده....................	

  طرز تهیه :
روغن زیتون را داخل تابه ای بریزید و آن را روی شعله 
متوسط داغ کنید. پیاز را به صورت نگینی خرد کنید و داخل 
روغن بریزید. حدود 3 دقیقه پیاز را تفت بدهید. سپس قارچ 
ورقه شده را اضافه کنید و 10 دقیقه دیگر به تفت دادن ادامه 
بدهید. نمک، فلفل و جعفری خرد شده را اضافه نمایید و خوب 
هم بزنید تا ادویه کاملا با مواد مخلوط شود. 2 دقیقه دیگر به 
تفت دادن ادامه دهید، سپس مخلوط قارچ را در ظرفی بریزید 
و کنار بگذارید. خردل را در تابه که هنوز داغ است بریزید و 
آن را در تابه پخش کنید. سپس گوشت چرخ کرده را روی 
آن بریزید و به خوبی با خردل مخلوط کنید. آویشن، نمک و 
فلفل را در گوشت اضافه کنید و هم بزنید. 5 دقیقه گوشت را 
بپزید تا قهوه ای رنگ شود. سپس گوشت را از روی حرارت 
بردارید. نان باگت را از وسط نصف کنیدو خمیر داخل آن را 
خارج کنید. ترکیب گوشت را در یکی از نصف نان ها بریزید. 
سپس ورقه پنیر را روی گوشت قرار دهید. در آخر هم ترکیب 
قارچ را با قاشق روی پنیر بریزید. نصف نان باگت دیگر را 
روی قارچ بگذارید و ساندویچ را در فویل آلومینیومی بپیچید. 
حالا ساندویچ را به مدت 15 تا 20 دقیقه در فر که از قبل با 
دمای 175 درجه گرم شده است قرار دهید. بعد از خارج 
کردن از فر 5 دقیقه صبر کنید تا کمی خنک شود. ساندویچ 
گوشت و قارچ را از فویل خارج کنید و به شکل لایه لایه 

ببرید و نوش جان کنید.

آگهی مزایده 02 /97 ) تک مرحله ای (
شرکت آب و برق و تاسیسات قشم در نظر دارد دو باب واحد تجاری در مجتمع فردوسی و دو باب واحد 
تجاری در مجتمع میلاد و یک سوئیت در مجتمع فردوسی را با شرایط مندرج در برگه شرایط و مشخصات 

معامله  از طریق مزایده عمومی  به اشخاص حقیقی و حقوقی  به فروش برساند.

شرکت آب و برق و تاسیسات قشم

 خرید اسناد :برای خرید اسناد مبلغ 000 /000 /1 ) یک میلیون ( به شماره حساب
 4-2888888-810 -9821 بانک سامان شعبه قشم به نام شرکت آب و برق  و تاسیسات قشم پرداخت 
گردد .مهلت دریافت اسناد مزایده : متقاضیان می توانند از تاریخ نشر آگهی  تا پایان وقت اداری روز دوشنبه 
مورخ 17 /10 /1397 جهت دریافت اسناد و مدارک به نشانی زیر مراجعه نمایند . آخرین مهلت تحویل 
پیشنهاد ها :  تا آخر وقت اداری روز دوشنبه مورخ 24 /10 /1397  زمان و محل تشکیل کمیسیون بازگشایی 
پاکات : بازگشایی پاکات راس ساعت 00 :12 ظهر  روز شنبه مورخ 2 10/9 /1397 در محل کمیسیون 
معاملات شرکت برگزار می گردد .  ) حضور یکنفر نماینده از طرف هر یک از پیشنهاد دهندگان با معرفی 
نامه  معتبر در جلسه بازگشایی پیشنهادات ازاد است ( نشانی : جزیره قشم ، میدان گلها، بلوار 22 بهمن 
 ، خیابان بوستان شمالی ، سایت آب شیرینکن ، شرکت آب و برق و تاسیسات قشم ، امور اداری شرکت
  قشم ) خرید و تحویل اسناد ( : تلفن 5-5240881-0763  فاکس :07635240890 تهران ) فقط خرید 

اسناد (021-88566221

 ردیف
1
2

3

4
5

مشخصات 
واحد تجاری در طبقه همکف مجتمع تجاری فردوسی دارای نیم 

طبقه با راه پله

واحد تجاری در طبقه همکف مجتمع تجاری فردوسی 

واحد مسکونی ) سوئیت ( در طبقه بالای همکف مجتمع تجاری 
فردوسی

 واحد تجاری در طبقه همکف  شرقی مجتمع تجاری ، اداری
)a-18(6114 و بین المللی میلاد غرفه 

واحد تجاری در طبقه همکف شرقی مجتمع تجاری ، اداری و بین 
b-26(1145 المللی میلاد  غرفه

مبلغ  تضمین ) ریال (
460/800/000

405/ 230/ 300

49/ 200/ 000

312/ 030/ 000

344/ 520/ 000

متراژ ) متر مربع( 
56/50

115/78

41

34/67

38/28

    آیا شما از جمله کسانی هستید که لباس را فقط برای 
آویزان کردن در کمد لباس هایتان می خرید و از بیشتر 
آنها استفاده نمی کنید؟ ممکن است به هنگام خرید 
لباس از اینکه لباسی را خریده اید، کاملا راضی باشید اما 
هنگامی که به خانه برمی گردید و آن را پرو می کنید، کاملا 

از خریدتان پشیمان شوید.
   فردی مشهور و معروف در سبک و مد است. او می گوید: 
»نگران نباشید. شما می‌توانید باز هم از لباس هایی که فقط در 
کمد لباس هایتان قرار داده اید، استفاده کنید و دوباره آنها را 
بپوشید.« در اینجا هشت نکته به هنگام خرید لباس برایتان بیان 
شده است که توجه به این نکات در نهایت باعث می شود که 
شما از دیدن کمد لباس هایتان لذت ببرید و تمامی لباس های 

خود را دوست داشته باشید.
 1. به مواد استفاده شده در الیاف پارچه دقت کنید

کارول دیویدسون، بنیانگذار مد و مشاور می گوید: »از خود 
بپرسید که آیا این لباس نیاز به مراقبت های ویژه هنگام استفاده 
و شست و شو دارد و مثلا اگر قرار است من ٣٠ دلار برای خرید 
این لباس هزینه کنم، آنگاه شست و شوی این لباس راحت است 
یا اینکه رنگ می دهد و شستن آن بسیار سخت است و این یک 

نشانه بر مطمئن‌بودن الیاف استفاده‌شده در آن است.
 2. چروک شدن پارچه را امتحان کنید

برای اینکه مطمئن باشید که لباسی را که قرار است در طول روز 
به تن داشته باشید، به زودی چروک نمی شود باید برای چند 
ثانیه پارچه آن را در دست مچاله کنید و ببینید که به راحتی 
چروک می شود یا نه. به این ترتیب اگر به راحتی چروک نشد، 
از جنس پارچه استفاده شده در آن کاملا مطمئن می شوید و از 

این لحاظ مشکلی برایتان پیش نخواهد آمد.
  3. سعی کنید لباس را قبل از خرید پرو کنید

دل روسو )Del Russo( فعال در مد و سبک و شیوه زندگی 
می گوید: »برخی از خانم‌ها فقط به هنگام خرید به مدل و 
اندازه لباس نگاه می کنند و بدون آنکه بخواهند آن را پرو کنند، 
آن را می خرند؛ اما این اشتباه است و باید سعی کنید لباس 
هایی را انتخاب کنید که قابل پروکردن باشند و فروشنده اجازه 
پوشیدن آن را قبل از خرید به شما داده باشد تا هنگامی که به 
خانه برمی گردید و آن را می پوشید، از فرم لباس در بدنتان 

پشیمان نشوید.«
 4. به رنگ ها و مدل لباس هایتان تنوع دهید

بسیاری از ما سبک و سلیقه و رنگ های مورد علاقه خود 

را به هنگام خرید اصلا تغییر نمی دهیم و وقتی به کمد لباس 
هایمان نگاه می کنیم، همه مدل ها و رنگ ها تکراری هستند و 
این باعث می شود که از لباس های خود زده شویم و بسیاری 

از آنها را نپوشیم. 
ملارگو می‌گوید: »قبل از اینکه به خرید بروید، به کمد لباس های 
خود نیم نگاهی بیندازید و آنها را در ذهن خود بسپارید تا در 

هنگام خرید لباس های تکراری تهیه نکنید.«
 5. به مدل لباس هم در تنتان دقت کنید

مهم نیست که به هنگام پوشیدن لباس جلوی آینه چه ژستی 
می گیرید بلکه باید عادی بایستید و آن را پرو کنید. استفانی 
پولی )Stephanie Poli( وبلاگ‌نویس مد و سردبیر تلویزیونی 
می گوید: »به هنگام پرو لباس باید یک نگاه اجمالی و در عین 
حال دقیق در آینه به لباس بیندازید و به کمک یک آینه کوچک 
پشت لباس را هم در تن خود ببینید و اگر وقت دارید، بهتر است 
دو سایز از آن را در بدن خود پرو کنید تا مطمئن باشید کدام 

یک بهتر است و از دیدن پشت لباس در بدنتان غافل نشوید.«
 6. دقت در نور اتاق پرو و آینه ای که در آن پرو می کنید

به هنگام پرو لباس دقت کنید که نور اتاق پرو چگونه است و 
باید نور کافی وجود داشته باشد و تاریک بودن باعث می شود 
که به خوبی نتوانید زیبابودن لباس را در تنتان تشخیص دهید و 
ممکن است بعد از آنکه به خانه برگشتید و زیر نور زیاد خانه 
آن را پرو کردید، با چیزی که در فروشگاه پرو کرده بودید کاملا 

متفاوت باشد.

6 نکته هنگام خرید لباس

  جمع آوری زباله های شهری  از ساعت 9 شب شروع و نظافت کلی شهر نیز در شب
صورت می گیرد تا شهروندان  فعالیت های روزانه خود را در محیطی آراسته آغاز نمایند



  15 سال حبس برای مسئول صفحه 
اینستاگرام داعش 

 دادگاه رسیدگی به جرایم سنگین باکو، یک شهروند جمهوری 
آذربایجان که مسئول صفحه اینستاگرام گروه تروریستی داعش 
بود را به حبس طولانی مدت محکوم کرد. به گزارش جام جم 
آنلاین از ایرنا، دادگاه جرایم سنگین باکو رسیدگی به پرونده »الدنیز 
محمداف« را ا به پایان رساند و »راهیب سلمان اف« قاضی این 
دادگاه، حکم 15 سال و شش ماه زندان برای این فرد صادر کرد.
بر اساس پرونده، محمداف به مدت طولانی در کنار گروه تروریستی 
داعش در درگیری های نظامی مشارکت داشته و به »ابو جهاد« 
معروف بود.وی از سوی سرویس امنیت دولتی جمهوری آذربایجان 
دستگیر شده است.به گزارش منابع رسمی جمهوری آذربایجان، تا 
به حال بیش از هزار شهروند جمهوری آذربایجان برای شرکت در 
درگیری های نظامی راهی سوریه شده اند و دلیل عمده عزیمت 
شهروندان جمهوری آذربایجان به سوریه تبلیغات گروههای افراطی 
در شبکه های اجتماعی بوده است.»مدت قلی اف« رییس سرویس 
امنیت دولتی جمهوری آذربایجان نیز مدتی پیش اعلام کرد که اکثر 
شهروندان آذربایجانی که برای شرکت در درگیری های نظامی راهی 
سوریه و عراق شده اند، در جریان این در گیری ها کشته شدند.وی 
افزود: در سال های اخیر 84 نفر از شهروندان جمهوری آذربایجان به 
خاطر فعالیت های تروریستی در سوریه و عراق بازداشت و محاکمه 

و 54 تن دیگر نیز سلب تابعیت شدند.
 بازداشت هشت نفر از سرکردگان داعش در عراق 

 وزارت کشور عراق از بازداشت هشت نفر از سرکرده‌های داعش 
در استان کرکوک خبر داد. به گزارش جام جم آنلاین از ایسنا، وزارت 
کشور عراق در بیانیه‌ای اعلام کرد: نیروهای پلیس فدرال با همکاری 
اداره اطلاعات و مبارزه با تروریسم در کرکوک وابسته به سازمان 
اطلاعات و تحقیقات فدرالی در وزارت کشور عملیاتی را انجام دادند 
که در نتیجه آن موفق شدند هشت تن از سرکردگان گروه تروریستی 
داعش را بازداشت کنند.در این بیانیه همچنین آمده است: بازداشت 
شدگان از شهرستان »الحویجه« به مرکز و اطراف کرکوک متواری 
شده بودند و در بسیاری از پرونده‌های تروریستی، کشتن و هدف قرار 
دادن نیروهای امنیتی دست داشتند.طبق گزارش این بیانیه، نیروهای 
امنیتی عراق در بغداد و استان‌های دیگر عملیات تعقیب و پیگیری 

تروریست‌ها را انجام می‌دهند.
سگ پلیس، جان پسر بچه را نجات داد

 سگ جست و جوگر، پسر بچه‌ای 12 ساله را در کوهپایه‌های 
آلپ از زیر بهمن نجات داد.به‌ گزارش‌ ای ‌اف‌ پی، این پسر نوجوان 
که همراه با خانواده در تعطیلات زمستانی به سر می‌برد، روز 
چهارشنبه 5 دی حدود ساعت ۲ بعدازظهر به‌وقت محلی، به تنهایی 
به قسمت‌های خارج از پیست اسکی »لپَلَِین« رفته بود که در همان 
موقع، ناگهان توده‌های برف شروع به ریزش کرد و او زیر بهمن 
مدفون شد.شناسایی محل دقیق پسربچه و نجات او از زیر توده‌های 
برف به‌دلیل اینکه فرستنده دیجیتال به همراه نداشت در ابتدا ممکن 
نشد. اما سرانجام پلیس محلی با فرستادن سگ ردیاب بعد از ۴۰ 
دقیقه محل دقیق پسربچه را شناسایی و او را از زیر برف‌ بیرون کشید.
یکی از امدادگران به خبرگزاری فرانسه گفت: »نجات این پسربچه 
یک معجزه است چرا که بدون داشتن فرستنده دیجیتال، یافتن قربانیان 
زیر برف غیرممکن است. علاوه بر این، افراد بیش از ۱۵ دقیقه زیر 
کوهی از برف زنده نمی‌مانند.« این کودک در اثر این حادثه پایش 
دچار شکستگی شده بود که در بیمارستان شهر گرونوبل تحت درمان 

قرار دارد.
مرگ  7 نفر در آتش سوزی برج بمبئی

 آتش سوزی در برج شهر بمبئی هند دست کم 7 نفر را به کام مرگ 
برد و تعدادی را مجروح کرد.به گزارش خبرگزاری شینهوا، این حادثه 
در برجی 15 طبقه و از طبقه یازدهم آن آغاز شد.یکی از مسئولان 
آتش نشانی بمبئی گفت: »این آتش سوزی از طبقه یازدهم این برج 
آغاز شد و سپس به چهار طبقه بالایی سرایت کرد. البته صدای انفجار 
یک سیلندر گاز نیز شنیده شد که شدت این آتش سوزی را افزایش 
داد.از 7  جانباخته، دو نفر در آتش سوختند و 5 نفر دیگر بر اثر 
استنشاق دود خفه شدند.«هرچند عملیات مهار حریق بلافاصله پس 
از این آتش سوزی آغاز شد اما تا پاسی از نیمه شب ادامه داشت. 

علت این آتش سوزی در دست بررسی است.
متلاشی شدن گروهک خرابکار در سودان

 یک مسئول سودانی از بازداشت اعضای یک گروهک خرابکار در 
این کشور که قصد به آشوب کشیدن اوضاع سودان را داشتند خبر داد.
به گزارش مهر به نقل از اسپوتنیک، »مأمون حسن« وزیر مشاور 
در امور اطلاع رسانی سودان در کنفرانس خبری خود اعلام کرد: 
نیروهای امنیتی سودان موفق شدند اعضای یک گروهک خرابکار 
که قصد اجرای عملیات ترور در جریان تظاهرات این کشور را 
داشتند بازداشت کنند.وی در ادامه افزود: در جریان حمله نیروهای 
امنیتی به مقر این افراد برای بازداشت »عبدالواحد محمد نور« یکی 
از شورشیان در منطقه الدورشاب شاهد مقاومت مسلحانه اعضای این 
گروهک بودیم که تعداد آنها به ۱۰ نفر می رسید.مأمون حسن تاکید 
کرد: این گروهک خرابکار قصد ایجاد آشوب و اجرای عملیات ترور 
در میان تظاهرات کنندگان را داشت.این در حالی است که اتحاد 
سندیکای شغلی در سودان با اعلام حمایت از خواسته های مردم این 
کشور در خصوص اوضاع بد اقتصادی از سودانی ها خواست تا روز 

دوشنبه به خیابانها بیایند. 
تصرف یک شهر نیجریه به دست شورشیان 

بوکو حرام
 شورشیان بوکو حرام با حمله به یک شهر در شرق نیجریه آن را به 
تصرف خود در آوردند.به گزارش مهر، شبه نظامیان بوکو حرام طی 
حمله ای که از به شهر باگا واقع در شرق نیجریه انجام دادند، این شهر 
را تصرف کردند.به گفته یک مقام ارتش هر چند نظامیان دولتی با 
اعزام نیروهای بیشتر درصدد باز پس گیری این شهر برآمدند، اما با 
دادن تلفات ناچار به عقب نشینی شدند.شهر باگا از پایگاه های مهم 
نیروهای چند ملیتی مستقر در نیجریه به شمار می رفت.شاهدان عینی 
می گویند شورشیان با تصرف اماکن عمومی و دولتی به مردم هشدار 
داده اند در صورتی که از دستورات آنها اطاعت نکنند، سرنوشت 

شومی در انتظارشان خواهد بود.
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حوادث

  

          مادر شوهری که عروسش را سوزاند
  رئیس مرکز بهداشت بخش دیشموک از توابع 
شهرستان کهگیلویه گفت: زن دیشموکی توسط 

مادر شوهرش به آتش کشیده شد. 
  به گزارش جام جم آنلاین، علی بخش فرامرزی در 
گفتگو با ایسنا با بیان اینکه زن فوت شده 16 ساله و 
متاهل بوده است، اضافه کرد: بین این زن با مادر شوهر 
مشاجره رخ می دهد. او پس از وقوع سوختگی به یکی 

از بیمارستان های یاسوج منتقل می شود اما به علت 
درجه سوختگی بالا جان خود را از دست می دهد.

وی ادامه داد: طبق اظهارات این فرد قبل از فوت، مادر 
شوهر او را آتش زده است. قضیه هنوز مبهم است و 
دقیقا مشخص نیست، دستگاه قضایی و دادگاه باید در 

این خصوص نظر دهد.
رئیس مرکز بهداشت بخش دیشموک عنوان کرد: 

این پنجمین مورد از نوع حوادث است که در بخش 
دیشموک اتفاق افتاده است و علت این خودسوزی ها 
نیز بیشتر اختلافات خانوادگی و فقر فرهنگی بوده است.

به گفته اهالی منطقه، این زن ۶ ماهه باردار بوده است. 
شهر دیشموک از توابع شهرستان کهگیلویه در حدود 
۳۰۰ کیلومتری یاسوج، مرکز استان کهگیلویه و 

بویراحمد واقع شده است.

حوادث جهان

انتظامی قشم  نیروی  فرمانده    
گفت: با تلاش و هوشیاری مأموران 
باند سارقان  انتظامی این شهرستان، 
انبار لوازم‌خانگی و پوشاک در این 

شهرستان شناسایی و متلاشی شد. 
  به گزارش جام جم سرهنگ حسین 
الهی اظهار کرد: این باند که اعضای آن 

هفت نفر از اتباع بیگانه غیرمجاز هستند، 
با طرح نقشه‌های حساب‌شده، اقدام به 
سرقت از انبارهای لوازم‌خانگی و پوشاک 

در شهرستان قشم می‌کردند.
وی ادامه داد: این افراد بسیار ماهرانه 
عمل کرده و هیچ‌گونه ردپایی از خود 
در صحنه جرم باقی نمی‌گذاشتند، اما 

سرانجام با هوشیاری و تلاش شبانه‌روزی 
مأموران انتظامی، این باند سارق شناسایی 

و دستگیر شدند.
فرمانده انتظامی قشم تصریح کرد: اعضای 
این باند متشکل از هفت نفر از اتباع 
بیگانه غیرمجاز هستند که همگی دستگیر 
و پس از تشکیل پرونده، جهت سیر 

مراحل قانونی تحویل مراجع ذیصلاح 
شدند.

سرهنگ الهی ضمن تشکر از تعامل خوب 
مردم با نیروی انتظامی از آن‌ها خواست 
تا در صورت مشاهده هرگونه موارد 
مشکوک قاچاق مراتب را برای پیگیری 
در اسرع وقت به پلیس 110 اطلاع دهند.

 فریاد خاموش!
   با این که 11 سال بیشتر ندارم اما آن قدر 
در خانواده ام سختی کشیده ام و کتک های 
وحشتناک پدرم را تحمل کرده ام که دیگر 
توان ادامه زندگی با پدر و مادرم را ندارم و 
می خواهم دوباره به بهزیستی بازگردم چرا 

که احساس می کنم در آن جا ...
  این ها بخشی از اظهارات دختر 11 ساله‌ای 
است که در گوشه سالن مدرسه منتظر خلوت 
شدن اطراف مشاور و مددکار اجتماعی کلانتری 
پنجتن بود که برای ارائه آموزش های خود 
مراقبتی و پیشگیری از کودک آزاری در مدرسه 
دانش  آموزشی  داشت.جلسه  ابتدایی حضور 
آموزان به پایان رسیده بود که تعدادی از دختران 
خردسال مشکلات خود را به صورت فردی با 
مشاور و مددکار اجتماعی در میان می گذاشتند 
در این میان »نفیسه« دانش آموز پنجم ابتدایی 
در حالی که با نگاهی تردیدآمیز در گوشه سالن 
به انتظار ایستاده بود  و از شدت اضطراب ناخن 
هایش را می جوید آرام آرام خود را به مشاور 
رساند و  گفت می‌خواهم به بهزیستی بروم، می 
توانید به من کمک کنید؟دختر 11 ساله که قطرات 
اشک از چشمان آبی رنگش سرازیر شده بود، 
نگاهش را به موزاییک های کف اتاق دوخت و 
ادامه داد: پدرم اعتیاد شدیدی به مواد مخدر دارد و 
همین موضوع زندگی ما را نابود کرده است مادرم 
چندین بار تلاش کرده تا پدرم اعتیادش را ترک 
کند اما زحمات مادرم هیچ فایده ای نداشته است 
و پدرم بعد از مدت کوتاهی دوباره به مصرف مواد 
روی می آورد با وجود این مادرم برای تامین 
هزینه‌های زندگی مان در منازل مردم کارگری 
می‌کند چرا که پدرم به خاطر اعتیادش نمی تواند 
کار کند و همواره بیکار است از سوی دیگر پدرم 
وقتی خمار می‌شود من و مادرم و حتی خواهر 
دو ساله ام را کتک می زند من وقتی از مدرسه به 
منزل باز می‌گردم باید از خواهر کوچکم مراقبت 

کنم تا مادرم بتواند در بیرون از منزل کار کند البته 
من امور خانه را نیز انجام می دهم و برای پدر و 
مادرم غذا درست می کنم گاهی نیز برای کمک 
به مادرم در کنار او حبوبات یا زعفران پاک می 
کنم تا پول بیشتری به دست آورد اما وقتی مادرم 
از سر کار به خانه می آید پدرم او را به باد کتک 
می گیرد تا پول هایش را به او بدهد.  دعواها 
و درگیری های پدر و مادرم آن قدر شدت 
می گیرد که من از ترس خواهر کوچکم را در 
آغوش می کشم و تا صبح خوابم نمی برد. پدرم 
وقتی عصبانی می شود گاهی با سیگار بدنم را 
می سوزاند او چند بار دفتر و کتاب‌هایم را پاره 
کرد و فریاد زد که دیگر حق رفتن به مدرسه را 
نداری!به همین خاطر نمی خواهم دیگر در کنار 
پدر و مادرم زندگی کنم دوست دارم به منزل 
مادربزرگم بروم اما عمویم چنین اجازه ای را نمی 
دهد و می گوید این دختر خودش پدر و مادر 
دارد! مدتی قبل وقتی شرایط زندگی در خانه را 
بسیار دشوار دیدم با همین تفکر کودکانه تصمیم 
به فرار از خانه گرفتم ولی پلیس مرا پیدا کرد و 
تحویل بهزیستی داد آن جا بود که فهمیدم کار 
بسیار اشتباهی کرده ام چرا که به گفته ماموران 
پلیس امکان داشت در دام افراد خلافکار گرفتار 
شوم هنوز مدت زیادی از حضورم در بهزیستی 
نگذشته بود که مادرم دنبالم آمد و گفت اگر به 
خانه نروم هیچ کس نیست که از خواهر کوچکم 
مراقبت کند به همین دلیل با مادرم به خانه 
بازگشتم اما تحمل این شرایط برایم سخت تر شده 
است از سوی دیگر هم نمی خواهم اشتباه گذشته 
را تکرار کنم بنابراین از شما )مشاور( می خواهم 
به من کمک کنید تا به بهزیستی بازگردم.شایان 
ذکر است به دستور سروان ولیان )رئیس کلانتری 
پنجتن مشهد( اقدامات قانونی و قضایی، با تلاش 
مشاور کلانتری برای تحویل نفیسه به بهزیستی 

صورت گرفت.

در امتداد تاریکی

دستگیری هفت خارجی در قشم

در حالی که رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی 
تهران بزرگ از اعام علت حادثه واژگونی مرگبار 
اتوبوس دانشگاه آزاد در    خبر داده است، کمیته 
ویژه پیگیری سانحه تصادف اتوبوس واحد علوم 
تحقیقات که بر اساس دستور رئیس دانشگاه 
آزاد اسلامی تشکیل شده است  در اطلاعیه ای 
از برکناری پنج نفر از معاونان و مدیران این واحد 

دانشگاهی خبر داد و اعلام کرد: پرونده این افراد در 
اختیار مراجع قانونی قرار خواهد گرفت. 

 به گزارش ایرنا، دربخشی از متن اطلاعیه کمیته ویژه 
پیگیری سانحه مصیبت بار تصادف اتوبوس دانشگاه 
آزاد اسامی واحد علوم تحقیقات آمده است: بر اساس 
بررسی پاسخ های عاملان و احراز تقصیر پیمانکار 

ترابری اتوبوس های دانشجویان این واحد دانشگاهی که 
اینک با ورود مراجع قضایی در حال بررسی و پیگیری 
است، قصور و بی توجهی برخی از معاونان و مدیران 
واحد علوم تحقیقات برای نظارت بر برون سپاری و 
تامین امنیت تردد دانشجویان و عدم احراز صلاحیت 
 حرفه ای پیمانکار مسجل شد.بنابر این بر اساس

 گزارش ها و مستندات دستگاه های بازرسی و نظارتی 
مقرر شد تا معاون دانشجویی و مدیرکل دانشجویی واحد 
علوم تحقیقات به اتفاق سرپرست معاونت اداری و مالی 
وقت و مدیرکل اداری وقت و مسئول ترابری وقت واحد 
علوم تحقیقات که کارفرما و ناظر قرارداد برون سپاری 
ترابری اتوبوس های دانشجویی بودند و سوء مدیریت و 

قصور آن ها در این فقره از نظر مدیریتی مسجل شده 
است، برکنار و برای اخراج به مراجع قانونی مربوط 
معرفی شوند.در همین حال طهرانچی رئیس دانشگاه 
آزاد اسلامی در حاشیه مراسم یادبود جان‌باختگان حادثه 
واژگونی اتوبوس دانشجویان گفت: تمام اتوبوس‌های 
فرسوده دانشگاه از ناوگان حمل‌ونقل دانشگاه آزاد خارج 
می‌شود.به گزارش تسنیم ، محمدمهدی طهرانچی گفت: 
بررسی پرونده حادثه واحد علوم تحقیقات دو فرایند دارد 
که یک  فرایند آن توسط دانشگاه و فرایند دیگر از سوی 
قوه قضاییه در حال دنبال‌شدن است. طهرانچی تأکید 
کرد: تمام اتوبوس‌های فرسوده دانشگاه از مدار ناوگان 

حمل‌ونقل دانشگاه آزاد خارج می‌شود.

در پی حادثه »اتوبوس مرگ«  

5 معاون و مدیر واحدعلوم تحقیقات دانشگاه آزاد برکنار شدند

 اداره کل
 شیلات هرمزگان

نمایندگی روزنامه دریا در اهواز 
 سیلاوی- خیابان نادری ، خیابان سیروس غربی

 بین خیابان سعدی و خیابان مسلم ساختمان نور   
شماره تماس : 06132212156

  دختر جوانی که در جریان اختلاف خانوادگی 
چشم خواهرش را با سوئیچ خودرو نابینا کرده بود 
هفته گذشته در شعبه دهم دادگاه کیفری پای میز 
محاکمه ایستاد و به پرداخت دیه و حبس محکوم 

شد.
  به گزارش »ایران«، این درگیری هشتم مرداد 95 بین دو 

خواهر و دختران آنها در ورامین اتفاق افتاد.
در جریان تحقیقات پلیس، مینا زن 48ساله‌ای که باعث 
کوری یک چشم خواهرش شده بود ، را دستگیر کرد و 
او هفته گذشته در شعبه دهم دادگاه کیفری استان تهران 

به ریاست قاضی قربانزاده و با حضور یک مستشار تحت 
محاکمه قرار گرفت.

در آغاز جلسه دادگاه یکی از دختران زن نابینا به قضات 
گفت: روز حادثه من در خانه بودم که متوجه تماس‌های 
پی‌درپی خاله و دخترخاله‌ام با مادرم شدم وقتی از پنجره  
به بیرون نگاه کردم دیدم خاله و دخترش با مادرم و 
خواهرانم در حال دعوا هستند .  با دیدن این صحنه 
بیرون دویدم که آنها را از هم جدا کنم . وقتی بیرون 
رسیدم دیدم خاله و دختر خاله ام به سمت خودرویشان 

رفتند.

وقتی مادرم را به بیمارستان رساندیم پزشکان نابینایی 
او را اعام کردند و حالا ما قصاص چشم خاله‌ام را 
می‌خواهیم.متهم زمانی که پای میز محاکمه ایستاد گفت: 
من سوئیچ دستم بود و نمی‌دانستم ضربه من باعث 
نابینایی خواهرم می‌شود. من‌خیلی عصبی شده و کنترلم 

را از دست داده بودم.
پس از شور قضات دادگاه با توجه به نظریه پزشکی 
قانونی که امکان قصاص چشم این زن وجود نداشت او 
را به پرداخت یک دوم دیه کامل انسان مسلمان و تحمل 

حبس محکوم کردند. 

مجازات حبس و دیه برای کور کردن خواهر

سالروزحماسه 9دی روز بصيرت و ميثاق امت با ولايت گرامی باد
روابط عمومی  اداره کل

 شیلات هرمزگان

 جانشین دریابانی هرمزگان خبر داد

کشف 120 هزار لیتر سوخت قاچاق
 در هرمزگان

فروشی
يك ساختمان سه طبقه حياط دار با مشخصات زير بصورت يكجا بفروش ميرسد:

٢٣٠متر زمين.سال ساخت ٨٢،حياط 96 متر،طبقه اول و دوم ۱۲۵متر،طبقه‌سوم۶۵متر حیاط 
دار،دارای۴سند آب برق تلفن مجزا آدرس: بندرعباس. شهرنمایش بلوار معلم . بهارستان ١٥.انتهاى 

كوچه .منطقه ای آرام و شیک قیمت ۱میلیارد تومان تخفیف پاى معامله۰۹۱۷۳۶١٧٢٢٤

    فرمانده انتظامی خراسان رضوی از ردزنی 
اطلاعاتی و تعقیب و گریز سوداگران مرگ 
برای کشف 645 کیلوگرم مواد مخدر خبر 

داد. 
  به گزارش پایگاه خبری پلیس، سردار 
»محمدکاظم تقوی« در تشریح این خبر گفت: 
تیم‌های مرکز عملیات ویژه پلیس مبارزه با 
موادمخدر خراسان رضوی در اقدامی اطلاعاتی 
به سرنخ‌هایی از قاچاق محموله سنگین 
موادمخدر از استان سیستان و بلوچستان به 

استان‌های شمالی کشور دست یافتند.
فرمانده انتظامی خراسان رضوی افزود: در پی 
کسب این اطلاعات اکیپ‌های مرکز عملیات 

ویژه پلیس مبارزه با مواد مخدر خراسان 
رضوی به صورت پوششی وارد عمل شدند 
و دو خودروی سواری وانت مزدا که حامل 
محموله مواد افیونی بود و خودروی پژو پارس 
که نقش راه پاک کن را بازی می‌کرد، تحت 

تعقیب قرار دادند.
سردار تقوی گفت: ماموران انتظامی دو خودروی 
قاچاقچیان را از سیستان و بلوچستان تا استان 
خراسان جنوبی تعقیب کردند اما قاچاقچیان از 
خراسان جنوبی به سمت اصفهان تغییر مسیر 
دادند. وی خاطرنشان کرد: تعقیب و مراقبت 
نامحسوس همچنان ادامه یافت و قاچاقچیان 
محموله مواد افیونی را از استان اصفهان به استان 

سمنان انتقال دادند. فرمانده انتظامی خراسان 
رضوی گفت: ماموران مرکز عملیات ویژه پلیس 
مبارزه با مواد مخدر خراسان رضوی در اقدامی 
هماهنگ با فرماندهی انتظامی استان سمنان 
دو خودروی قاچاقچیان را با اقدام غافلگیرانه 
خود در نزدیکی دامغان متوقف کردند. سردار 
تقوی اظهار کرد: پلیس در بازرسی از خودروی 
وانت مزدا 595 کیلوگرم هروئین و 50 کیلوگرم 
تریاک کشف کرد و با توقیف دو خودرو، راننده 
پژو  و وانت مزدا دستگیر شدند. فرمانده انتظامی 
خراسان رضوی گفت: تحقیقات ماموران مرکز 
عملیات ویژه پلیس مبارزه با مواد مخدر 

خراسان رضوی ادامه دارد.

قاچاقچیان محموله سنگین هروئین در چنگ قانون

     

رییس پلیس پیشگیری پایتخت 
در  که  کلاهبردارانی  دستگیری  از 
پوشش یک شرکت قطری اقدام به 
کلاهبرداری از کارجویان ایرانی کرده 

بودند، خبرداد. 
به گزارش جام جم آنلاین، سرهنگ کیوان 
ظهیری دراین‌باره گفت: در پی اخبار و 
اطلاعات دریافتی مبنی بر فعالیت دو نفر 
ایرانی در پوشش تبعه کشور قطر و اقدام 
به دریافت مبالغی برای اعزام نیروی کار 
به کشور قطر و کاریابی در پروژه ساخت 
ورزشگاه‌های مربوط به جام جهانی 
۲۰۲۲ تیم عملیات کلانتری ۱۵۰ تهرانسر 
شناسایی باند مذکور را در دستور کار 

خود قرار دادوی ادامه داد: در اطلاعات 
بدست آمده مشخص شد این دونفر اقدام 
به ثبت یک شرکت نظافت اماکن خصوصی 
کرده‌اند و در پوشش این شرکت با ارائه 
اسناد و مدارک جعلی و معرفی خود به 
عنوان نماینده قانونی یک شرکت قطری 
که پیمانکار ساخت ورزشگاه‌های مورد 
استفاده در جام جهانی ۲۰۲۲ قطر 
می‌باشند، آگهی استخدام در فضای مجازی 
نشر می‌دادند و مبالغی از متقاضیان اخذ 
میکردند که تیم عملیات کلانتری ۱۵۰ 
تهرانسر با حضور در محل فعالیت این 
قضایی  دستور  اخذ  ضمن  کلاهبرداران 
اقدام به دستگیری و پلمب محل کردند.

رییس پلیس پیشگیری پایتخت افزود: با 
توجه به تحقیقات و بازجویی‌های اولیه 
مشخص شد آنها ۴۵ و ۲۸ ساله و ایرانی 
هستند و با ایجاد فضایی شبیه به دفتر 
شرکت قطری مربوط به جام جهانی قطر 
به کلاهبرداری  اقدام  از شهروندان زیادی 
کردند؛ در حالی که هیچ ارتباطی با این 
تصریح  ندارند.سرهنگ ظهیری  شرکت 
کرد: شرکت‌های کاریابی باید از مراجع 
رسمی مجوز داشته باشند و شهروندان باید 
ضمن دقت در انتخاب شرکت‌های کاریابی 
غیرقانونی  فعالیت  مشاهده  در صورت 
چنین مجموعه‌هایی مراتب را از طریق 

مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ مطلع کنند.

 کلاهبرداری از کارجویان ایرانی

   جانشین دریابانی استان هرمزگان از 

کشف 120 هزار لیتر سوخت قاچاق از 
دو فروند شناور در آب‌های خلیج فارس 

خبر داد.
 به گزارش فارس  سهراب سجادی با اعلام 
این خبر اظهار داشت: مرزبانان شهرستان‌های 
میناب و بندرعباس حین گشت‌زنی و کنترل 
مرزهای داخلی کشور، به دوفروند شناور 
درحال حرکت، مشکوک و شناورها را برای 

بازدید و بررسی متوقف کردند.
وی افزود: مرزبانان در بازرسی از شناورهای 

توقیفی، موفق شدند 120 هزار لیتر گازوئیل 
قاچاق را کشف و ضبط کنند.

جانشین دریابانی استان هرمزگان خاطر 
نشان کرد: در این دو عملیات 14 نفر متهم 
نیز دستگیر، که پس از تشکیل پرونده تحویل 

مقامات قضایی شدند.
سجادی در خاتمه اذعان داشت: ارزش ریالی 
مجموع دو محموله کشف شده 21 میلیارد و 

675 میلیون ریال برآورد شده است.

                                                        آگهی ابلاغ اجرائیه  
بدین وسیله به خانم فریده عالی زاده نام پدر : یوسف تاریخ تولد 5/11 /1366 شماره 
ملی:3392729191 شماره شناسنامه :10783 به نشانی : هرمزگان بندرعباس دارو پخش 
خیابان شلمچه فروزان 16 ابلاغ می شود که بانک اقتصاد نوین به استناد  قرارداد بانکی  شماره 
350111051054043 مورخ 1394/10/5 جهت وصول مبلغ 880 /622 /383/ 1 ریال تا 

تاریخ 12 /8 /1397 به انضمام خسارت تاخیر متعلقه و از تاریخ مذکور تا روز تسویه کامل 
بدهی طبق مقررات علیه شما اجرائیه صادر نموده و پرونده اجرائی به کلاسه 9700718 در این 
اداره تشکیل شده و طبق گزارش مورخ14 /9 /97 مامور ، محل اقامت شما به شرح متن  سند 

شناخته نشده ،  لذا  بنا به تقاضای بستانکار و طبق  ماده 18 آئین نامه اجرا مفاد اجرائیه فقط یک مرتبه در یکی  از روزنامه 
های کثیرالانتشار محلی اگهی می شود و چنانچه ظرف مدت ده روز از تاریخ این آگهی که روز ابلاغ  محسوب می گردد،  
نسبت به پرداخت بدهی خود اقدام ننمایید عملیات اجرائی  جریان خواهد یافت . تاریخ انتشار 9 /10 /97 ) 35774 م الف( 

رئیس  اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس
 چمنی 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان
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برداشت پیاز خارج از فصل
 در توکهور و هشتبندی 

 برداشت پیاز خارج از فصل در دوهزار و ۵۰۰ هکتار از 
زمین‌های کشاورزی توکهور و هشتبندی آغاز شد.به گزارش 
خبرگزاری صداوسیما مرکز خلیج فارس، کارشناس مرکز 
خدمات جهاد کشاورزی توکهور وهشتبندی گفت: در هر هکتار 
بطور میانگین ۳۰ تن پیاز برداشت می‌شود که پیش بینی می‌شود 
تا پایان فصل برداشت بیش از ۷۵ هزار تن پیاز برداشت و روانه 
بازار مصرف هرمزگان واستان‌های فارس، اصفهان، تهران و 

آذربایجان شرقی وغربی شود.
اسحاق جعفری افزود: امسال به علت رعایت الگوی مصرف 
کشت، سطح زیر کشت پیاز نسبت به سال گذشته ۱۰ درصد 
کاهش دارد.برداشت پیاز تا پایان اردیبهشت ماه سال آینده ادامه 
دارد و دهستان چراغ آباد و روستا‌های چاه غربال و توکهور 

بیشترین سطح زیر کشت پیاز را دارند.

استانداردسازی تخت‌های اقامتی
 برای سفر گردشگران به قشم

  معاون فرهنگی، اجتماعی و گردشگری سازمان منطقه آزاد 
قشم گفت: هفت هزار تخت برای حضور گردشگران در جزیره 

زیبای قشم استاندارد سازی شده است. 
به گزارش ایسنا، ، عبدالجواد کمالی در این خصوص افزود: با بهره 
برداری نخستین هتل پنج ستاره مریم تا پیش از تعطیلات نوروز 
۳۵۰ تخت به ظرفیت تخت‌های اقامتی قشم افزوده می‌شود. وی با 
بیان اینکه دو رویداد مهم ورزشی اکسپو ۲۰۲۰ دُبی و جام جهانی 
۲۰۲۲ قطر فرصتی مناسب برای جذب گردشگران خارجی در 
قشم است، اظهار کرد: برنامه ریزی برای استفاده از این فرصت 
در سازمان منطقه آزاد قشم انجام شده است. به گزارش ایسنا، 
ژئوپارک جهانی قشم - طولانی‌ترین غار نمکی جهان، تنگه 
چاهکوه، دره ستاره ها، خلیج دلفین ها، جنگل دریایی حرا، جزایر 

ناز از جاذبه‌های گردشگری جزیره قشم است.
توزیع ۶۵ بسته حمایتی

 بین دانش آموزان بشاگردی 
 رئیس آموزش و پرورش شهرستان بشاگرد از اهدا ۶۵ بسته 
حمایتی به دانش آموزان بشاگرد‌ی خبر داد. به گزارش باشگاه 
خبرنگاران جوان از بندرعباس ،عبدالرضا روشن ضمیر رئیس 
آموزش و پرورش شهرستان بشاگرد گفت: ۶۵ بسته حمایتی به 

دانش آموزان بشاگرد اهداء شد.
وی افزود: این بسته‌ها شامل کفش، لباس و جوراب ورزشی بود.
رئیس آموزش و پرورش شهرستان بشاگرد گفت: این بسته‌ها 
در مدارس ابتدایی روستا‌های درنگمدو، حیدرآباد و زمین تنبان 
بخش گافر و پاراموند شهرستان بشاگرد توزیع شد.وی افزود: 
هزینه یکصد میلیون ریالی این بسته‌ها را خیران بشاگرد تامین 

کرده اند.

خبری
  استاندار هرمزگان بر لزوم حمایت همه 
جانبه از ساخت کشتی تفریحی اقیانوس 
پیما در جزیره قشم و رفع موانع و 

مشکلات این پروژه تاکید کرد.
  به گزارش روابط عمومی استانداری 

هرمزگان، دکتر فریدون همتی استاندار 
هرمزگان از روند ساخت کشتی تفریحی 
اقیانوس پیما توسط صنعتگر ایرانی در 

جزیره قشم بازدید کرد.
استاندار هرمزگان در این بازدید از همت 

و تلاش صنعتگر ایرانی برای ساخت این 
شناور قدردانی کرد و بیان داشت: اجرای 
چنین پروژه ای می تواند توان و تخصص 
ساخت  زمینه  در  کشورمان  صنعتگران 
شناورهای پیشرفته را به منصه ظهور 

برساند.
وی ادامه داد: رونق گردشگری به ویژه 
گردشگری دریایی از سیاست ها و اولویت 
های مهم در هرمزگان است که ساخت 
چنین شناورهایی می تواند در تحقق این 

امر موثر باشد.
همتی با اشاره به برخی موانع و مشکلات 
در ساخت این شناور تفریحی، بیان داشت: 
با توجه به اهمیت اجرای این پروژه مهم، 
حمایت لازم را از ساخت کشتی تفریحی 

اقیانوس پیما توسط صنعتگر ایرانی انجام 
خواهیم داد و تلاش می کنیم تا موانع این 
پروژه در اسرع وقت رفع شود.استاندار 
هرمزگان خاطرنشان کرد: تمامی دستگاه 
های اجرایی استان موظف هستند تا چنین 
طرح هایی را مورد حمایت قرار داده و به 
طور جدی پیگیر رفع موانع و مشکلات 

صنعتگران استان باشند.
وی با قدردانی از تاش های صنعتگر 
ایرانی جهت ساخت این شناور، اظهار 
داشت: این طرح مصداق باور به توانمندی 

جوانان و متخصصان کشورمان است.

استاندار هرمزگان تاکیدکرد

حمایت از ساخت کشتی تفریحی اقیانوس پیما در قشم

شهرستان

حماسه 9 دی یادآور میثاق همه جانبه امت با ولایت گرامی باد روابط عمومی اداره کل	
 منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان           

   سومین جشنواره منطقه ای داستان کوتاه 
مکران با معرفی آثار برتر و تجلیل از برگزیدگان 

به کار خود پایان داد.
  به گزارش فارس  عبدالله پرتابیان فرماندار 
سیریک در آئین پایانی سومین جشنواره 
منطقه‌ای داستان کوتاه مکران، اظهار داشت: 
انسان موجودی است که هم نیازهای مادی 
دارد و هم نیازهای معنوی ولی هدف نهایی 
تعالی انسان و رسیدن او به معنویت است.وی 
افزود:مادیات وسیله ای هستند که انسان را  به 

معنویت برسانند.
پرتابیان اضافه کرد: برای نیازهای زندگی 
انسان در حوزه‌های مختلف برنامه‌های زیادی 
وجود دارد که امور فرهنگی از نیازهایی است 
که با جان و روح افراد عجین و آمیخته شده 
را  فرهنگی  فعالیت‌های  است.فرماندار سیریک 
ضرورت جامعه بشری دانست و افزود: کارهای 
فرهنگی هم نیازمند زمان است و هم ظرافت 

می‌خواهد.
وی در ادامه با بیان این که فرهنگ هم نیازمند 
حفظ است و هم به اصلاح نیاز دارد، گفت:در 
حوزه فرهنگی آنچه خیر است باید حفظ شود 
و آنچه دارای اشکال است می‌بایست اصلاح 
شود.رئیس شورای اداری سیریک ادامه داد: 

فعالیت‌های فرهنگی عاوه بر این که موجب 
شور و نشاط اجتماعی می‌شوند، یکی از بهترین 
بسترها برای شناسایی و شکوفایی استعدادها نیز 

هستند.
پرتابیان اظهار داشت:به همان میزان که 
متولیان  ناهنجاری‌هایی در جامعه وجود دارد، 
حوزه فرهنگ و فعالان فرهنگی نیز باید در 
زمینه افزایش فعالیت‌های فرهنگی تلاش کنند 
چرا که فعالیت فرهنگی صحیح و اثرگذار 

می‌تواند ناهنجاری‌ها را خنثی کند.
فرماندار سیریک، خلق داستان کوتاه را هنری 
بزرگ و فعالان این عرصه را هنرمندانی بزرگ 
معرفی کرد و افزود: سیریک و مردم منطقه این 
آمادگی را دارند تا در دیگر حوزه‌های فرهنگی 
ورود کرده و جایگاه این شهرستان را در حوزه 
فرهنگ و هنر ارتقاء دهند.رئیس اداره فرهنگ 
و ارشاد اسلامی شهرستان سیریک نیز با تشریح 
روند شکل‌گیری جشنواره منطقه‌ای داستان 
کوتاه مکران، گفت: این رویداد فرهنگی از 
آذرماه 1395 با عنوان جشنواره منطقه‌ای 
داستان کوتاه مکران آغاز به کار کرد و هرساله 
در شهرستان سیریک برگزار می‌شود.مصطفی 
کریمی زاده افزود: جشنواره سوم با حضور 
نویسندگانی از شش استان هرمزگان، سیستان 

و بلوچستان، فارس، خوزستان، بوشهر و کرمان 
برگزار شد.

دبیر اجرایی سومین جشنواره منطقه‌ای داستان 
کوتاه مکران افزود: از 207 اثر ارسال شده به 
دبیرخانه جشنواره 151 اثر متعلق به هرمزگان 
که از این تعداد 21 اثر به نویسندگان شهرستان 
سیریک تعلق داشت.وی گفت: سومین جشنواره 
منطقه ای داستان کوتاه مکران از رویدادهای 
مهم فرهنگی است که به همت مردم، مسؤولان، 
علما و نویسندگان سیریک برگزار شد که نسبت 
به دو دوره پیش از سطح کمی و کیفی بهتری 

برخوردار بود.
در پایان بر اساس رای هیئت داوران، داستان 
پاشنه چوبی به نویسندگی ساره خاکسار 
از شیراز، تفنگ بادی به نویسندگی حجت 
مهرعلی‌زاده از جیرفت، بلندشو از رختخواب 
به نویسندگی بهنام مومنی از بوشهر و سلول به 
نویسندگی سعید ناتمی از سیریک شایسته تقدیر 
شناخته شد.هیئت داوران همچنین در بخش 
ویژه جشنواره محمد دادخدا پور از بشاگرد 
را معرفی کرد.در بخش برگزیدگان نیز علیرضا 
داوری از بندرعباس مقام نخست را کسب کرد 
و ایمان مسگرزاده از خوزستان موفق به کسب 
رتبه دوم شد.رتبه سوم این جشنواره نیز به 
صورت مشترک به شهاب آبروشن از بندرعباس 
و فاطمه نویدی از بندرکنگ اختصاص پیدا 
کرد.سومین جشنواره منطقه ای داستان کوتاه 
مکران طی دو روز و با حضور داستان نویسانی 
از استان‌های هرمزگان، سیستان و بلوچستان، 
خوزستان، فارس، کرمان و بوشهر در شهرستان 

سیریک برگزار شد.
گفتنی است، در این آئین همچنین از چهار عنوان 
کتاب از مولفان بومی و کتاب آثار جشنواره دوم 

داستان کوتاه مکران نیز رونمایی شد.

   امام جمعه قشم، فتنه سال 88 را جنگی تمام عیار 
بر علیه اسام، قرآن و نظام جمهوری اسلامی ایران 
دانست و گفت: مردم با حضور حماسی خود در تجمع 
9دی، پیام ولایتمداری ملت ایران را به جهان مخابره 

می‌کنند.
  به گزارش فارس، حجت الاسلام والمسلمین میثم تارَم 
در خطبه‌های نمازجمعه این هفته شهرستان قشم اظهار 
داشت: نهم دیماه سالروز خلق حماسه‌ای بزرگ است 
که جز با 22بهمن‌ماه قابل مقایسه نیست.وی با تشریح 
وقایع فتنه سال 88، افزود: آن آشوب را می‌توان جنگ 
تمام عیار احزاب بر علیه اسلام، قرآن و نظام جمهوری 
اسلامی ایران بشمار آورد که منافقین، سلطنت طلبان، 
گروهک‌های انحرافی، ملحدین، کفار و فریب خوردگان 
در آن نقش آفرینی کردند و برخی خواص نیز به وظایف 
روشنگری خود عمل نکردند.امام جمعه شهرستان قشم 
تصریح کرد: درایت، هدایت و مدیریت کارآمد رهبر 
معظم انقلاب از طریق جذب حداکثری، بصیرت‌افزایی، 
قاطعیت در حراست از حقوق مردم و ایراد خطبه‌های 

آتشین و بیدار کننده، به خلق حماسه 9دی انجامید.
حجت الاسام والمسلمین تارم اضافه کرد: در 9دی 
سال88 تمام دوستداران نظام، قرآن، ولایت و میهن 
اسامی به صحنه آمدند و با خلق حماسه‌ای کم نظیر، 
ریشه فتنه‌ را خشک کردند.وی با بیان اینکه ملت ایران 
در دیماه سال‌جاری نیز حماسه‌ای باشکوه خواهند آفرید، 
گفت: مردم با حضور حماسی خود در تجمع 9دی پیام 
ولایتمداری، ایستادگی بر آرمان‌ها و جانفشانی در راه 

حفاظت از انقلاب را به جهان مخابره خواهند کرد.
امام جمعه شهرستان قشم وظیفه مجلس شورای اسلامی 
در بررسی بودجه سال 98 را بسیار حساس و حائز 
اهمیت دانست، اظهار داشت: مجلس باید بودجه‌ای را 
تصویب کند که در برابر تحریم‌های دشمن مقاوم باشد 
و به اقشار ضعیف جامعه در آن توجه شده باشد.حجت 
الاسلام والمسلمین تارم تصریح کرد: درآمدهای نفتی 
نیازمند نگاهی واقع بینانه است تا در آینده نیازی به 

تصویب تبصره‌ها نباشد؛ از سوی دیگر باید با فرارهای 
مالیاتی مقابله شود و اقشار مستضعف جامعه زیر 
فشارهای مالیاتی مضاعف قرار نگیرند.وی با اشاره 
به سفر ذلت‌بار رئیس جمهور آمریکا به کشور عراق، 
افزود: اولین پیام این سفر، وجود ترس و وحشت در کاخ 
سفیدی است که خود را ابرقدرتی جهانی می‌داند؛ و این 

از امدادهای الهی برای نابودی آنان است. 
 امام جمعه شهرستان قشم نقض حاکمیت و توهین به 
مردم و نظام مستقل کشور عراق بواسطه حضور در این 
کشور بدون اطلاع مقامات را از دیگر پیام‌های سفر 
مخفیانه ترامپ برشمرد و اضافه کرد: مواضع مقامات و 
احزاب عراقی در این خصوص کاملا به حق است و 
اعتراضات باید منجر به خروج نظامیان آمریکا از عراق 
شود.حجت الاسلام والمسلمین تارم ارتحال عالم ربانی 
آیت الله شاهرودی را تسلیت گفت و بیان کرد: ایشان یار 
باوفای امام راحل و رهبری، و در عرصه‌های مختلف 

برای نظام اسلامی منشاء خیر و برکت بودند.
وی ادامه داد: آیت الله شاهرودی فقیهی بزرگ و مدرسی 
عالیقدر بود که حوزه‌های علمیه مدیون خدمات علمی 
ایشان هستند.امام جمعه شهرستان قشم با بزرگداشت 
سالروز شهادت آیت الله غفاری، اضافه کرد: وی مجاهدی 
استوار بود که در زیر شکنجه‌های وحشانه رژیم پهلوی 
نیز به صراحت عقاید بر حق خود نسبت به امام راحل 
و دشمنان ایشان بیان می‌کرد.حجت الاسلام والمسلمین 
تارم در خطبه نخست نمازجمعه مبحث عهدنامه مالک 
اشتر را پی گرفت و  تصریح کرد: مدیران جامعه اسلامی 
باید برای سربلندی در قضاوت‌های مردمی، تقوای الهی، 
عمل شایسته و تسلط بر هوای نفس را سرلوحه کار 
خود قرار داده، از صمیم قلب دوستدار مردم باشند.وی 
با بیان اینکه حقوق شهروندی به طور کامل در سیره 
و گفتار امیرالمومنین علی علیه السام بیان شده است، 
گفت: دانشگاه‌های حقوق، علوم سیاسی و مدیریت باید 
سیره ان حضرت را مورد مطالعه قرار دهند زیرا کتب 

ترجمه شده غربی مطالب جدیدی برای عرضه ندارد.

امام جمعه قشم: 

 تجمع 9دی پیام ولایتمداری ایران
 را به جهان مخابره می‌کند

با معرفی آثار برتر:

سومین جشنواره منطقه‌ای داستان کوتاه مکران پایان یافت
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خبری

مدیرعامل شرکت بیمه ایران با بیان اینکه 
در همه جای دنیا، بخشی از پرداخت‌ها 
مربوط به پرداخت‌های تقلبی است، 
گفت: دو سال هست که این گلوگاه‌ها را 
شناسایی کرده و فرآیند اصلاح را انجام 

داده‌ایم.
 به گزارش  خبرنگار دریا ؛ محسن پورکیانی 
در جمع خبرنگاران، هدف از سفر خود به 
استان هرمزگان را افتتاح رسمی دفتر مرکزی 
استان و دیدار با نمایندگان و کارکنان شرکت 
بیمه جهت برطرف کردن مشکلات بیمه‌ای 
و بازدید از دفاتر آن در شهرهای بندرلنگه 
و میناب ذکر کرد و اظهار داشت: نوسازی 
ساختمان مرکزی بندرلنگه و میناب تا شش ماه 

آینده انجام خواهد شد.
 وی با اشاره به اینکه بالغ بر ۸۰ درصد صدور 
بیمه‌نامه‌ها توسط دفاتر نمایندگی انجام می‌شود 
خاطرنشان کرد: اما پرداخت خسارت در 
شعبه‌ها انجام می‌شود. مدیرعامل شرکت بیمه 
ایران با تاکید بر اینکه به دنبال آن هستیم که 
استرس جدید به مردم وارد نکنیم، تصریح‌کرد: 
شرکت‌های بیمه‌ای دو فعالیت اصلی دارند؛ 
بخش بیمه‌گری و بخش سرمایه‌گذاری. در 
بخش بیمه‌گری سرمایه تولید می‌شود و در 

بخش سرمایه‌ گذاری پرداخت خسارت‌ها 
انجام می‌شود که اگر در این بخش بیمه‌گری 
خوب کار نکند بخش سرمایه‌گذاری هم 
نمی‌تواند موفق باشد.پورکیانی ادامه داد: این دو 
بخش اگر متوازن و در کنار هم فعالیت نکنند 
موفقیت حاصل نخواهد شد و بیمه باید به دنبال 
این باشد که زیان‌ده نباشد هر چند ما به دنبال 
سود زیادی هم نیستیم ولی به دنبال ضرردهی 
هم نمی‌باشیم.وی، سهم بیمه ایران در میان 
سایر بیمه‌های کشور را بالاترین سهم ذکر کرد 
و افزود: با توجه به بیمه‌های اتکائی، صنعت 
بیمه  تمهیداتی اندیشیده تا همه ریسک‌ها 
تحت پوشش قرار گیرند و ریسکی نیست که 
ما مازاد بر ظرفیت رها بشود و تحت پوشش 
قرار نگیرد.مدیرعامل شرکت بیمه ایران یکی از 
عمده بحران‌های اصلی صنعت بیمه در سال‌های 
گذشته را بحران نقدینگی برشمرد و یادآور 
شد: با تدابیر مدیریتی که اندیشیده شد بحران 
نقدینگی را برطرف کردیم و همه خسارت‌ها 
را پرداخت کرده و این نشان می‌دهد که در 
سال‌های قبل صنعت بیمه درست عمل نکرده 
بود.پورکیانی افزود: ۷۲ درصد عامل کاهش 
توانگری بیمه ایران در سال ۹۶ بیمه شخص 
ثالث می‌باشد که قانون ملزم به پرداخت بیمه 

ثالث کرده است. وی ادامه داد: ضریب پرداخت 
خسارت درمان از ۲۸ درصد تا پایان سال ۹۶ 
به ۱۴درصد رسانده و درحال حاضر هم به 
حدود ۱۰ درصد رساندیم همچنین سهم بیمه 
عمر طی هشت ماهه امسال به هشت درصد 
رساندیم.مدیرعامل شرکت بیمه ایران گفت :اگر 
توانستیم  ضریب خسارت را پایین بیاوریم، 
این کار همه کارکنان شرکت بیمه ایران بوده 
که  توانستیم از ۸۰ درصد گذشته به ۶۱ درصد 
برسانیم.پورکیانی با اعلام اینکه ۲۰۷ شعبه در 
کشور داریم که مردم می‌توانند خسارت خود را 
دریافت کند، تصریح‌کرد: در زلزله کرمانشاه در 
کمتر از سه روز، همه خسارت‌ها را پرداخت 
کردیم.وی، بهترین تبلیغ برای شرکت بیمه 
ایران را پرداخت به موقع خسارت‌ها ذکر کرد 
و افزود:  در بحث تبلیغ برای توسعه فرهنگ 
بیمه، این صنعت فعال است و بخشی از آن را 
باید سایر دستگاه‌ها انجام دهند و نباید همه 
مسؤولیت‌ها را به دوش صنعت بیمه انداخت در 
حالی که ما ۳۰ درصد از دریافتی بیمه‌ها را به 
دستگاه‌های دیگر پرداخت می‌کنیم.مدیرعامل 
شرکت بیمه ایران با تأکید بر اینکه این بیمه سهم 
خودش را به جامعه ادا می‌کند خاطرنشان کرد: 
۹۰۰ میلیارد تومان برای بیمه توسعه پرداخت 

کردیم که در مسؤولیت‌های اجتماعی هزینه 
کرده است و ۳۰۰ میلیارد دیگر هم باید به آن 
پرداخت کنیم.پورکیانی با بیان اینکه ۸۰ درصد 
خسارت‌ها ثالث جانی است، افزود: همین 
امر ما را روی خسارت‌های جانی حساس 
کرده است .وی به مشکلات موسسات مالی 
غیرمجاز هم اشاره کرد و گفت با مشکلاتی که 
برای بیمه توسعه پیش آمد بیمه ایران موظف 
شد مشکلات  آن را برطرف کند و بزرگترین 
اقدام بیمه ایران در مسؤولیت‌های اجتماعی 
حمایت از بیمه توسعه بوده است .مدیرعامل 
بیمه ایران با اعلام اینکه بیشتر صنایع بزرگ 
هرمزگان تحت پوشش بیمه ایران هستند 
یادآور شد: به دنبال این بوده‌ایم که نقاط ضعف 
خودمان را برطرف کنیم و باید قبول کنیم که 
کشور در شرایط خاصی است و هر کس باید 
به سهم خودش خوب کار کند .پورکیانی به 
اقدامات بیمه ایران برای دور زدن تحریم‌ها نیز 
اشاره و اظهار کرد: صنعت بیمه پیش‌بینی‌های 
خوبی کرده که با کمک بیمه مرکزی و وزارت 
اقتصاد بتوانیم این تحریم‌ها را دور بزنید و همین 
که ‌توانستیم به علت عدم پذیرش شرکت‌های 
اتکایی، خودمان این کار را انجام ‌دهیم یک 
عمل ضد تحریمی محسوب می‌شود.وی 

ضمن رضایت نسبی از عملکرد سرپرستی 
هرمزگان گفت: این استان یکی از ثروتمندترین 
استان‌های کشور است ولی حق بیمه‌ای که 
جذب شده است در حد ظرفیت‌های آن نیست 
و می‌تواند سهم بیشتر از حق بیمه تولیدی به 
خود اختصاص دهد در حالی که ۷۰ تا ۸۰ 
درصد ترانزیت کالا در استان انجام می‌شود 

پس باید این استان در کشور بهتر بدرخشد.
مدیرعامل شرکت بیمه ایران با تأکید بر اینکه 
خسارت ۹۴ میلیون یورویی شرکت پتروشیمی 
بوعلی را در عرض سه ماه پرداخت کردیم 
یادآور شد: بیشترین شعبه و نیروهای متخصص 
را بیمه ایران دارد و همین که مردم به این بیمه 
اعتماد دارند نشانه رضایت آنان است و این 
نشان از توانگری بیمه ایران در کشور است 
.پورکیانی افزود: بیمه ایران یک شرکت دولتی 

است و پشتوانه آن هم دولت است و یکی از 
دلایلی که این بیمه ریسک‌پذیر است همین 
پشتوانه دولتی است و در سیستم توانگری 
مالی، هر بیمه ای بیشتر ریسک کند توانگری 
ان پایین‌تر می‌آید.وی با بیان اینکه صنایع 
بزرگ به مااطمینان دارند و این نشان از اعتماد 
به توانمندی بیمه ایران است خاطرنشان کرد: 
در همه جای دنیا از دل بیمه‌ها بانک بیرون 
می‌آید اما در ایران برعکس است.مدیرعامل 
شرکت بیمه ایران در پایان گفت:  بالای ۵۰ 
درصد در کشورهای توسعه‌یافته، بیمه زندگی 
است در حالی در کشور ما اینگونه نیست که 
نیاز به زیرساخت‌های متعددی دارد که یکی از 
مهم‌ترین آنها، ثبات اقتصادی است که متاسفانه 
این ثبات به دلایل مختلف در کشور وجود 

ندارد.

فروردین :
  شما می‌توانید امروز مطمئن تر از همیشه باشید و این 
احساس به شما قدرت و توان لازم برای رویارویی با 
مسائل را می‌دهد. تغییرات ناگهانی كه امروز احساس 
میك‌نید به خاطر این است كه سیاره حاكم شما بهرام با پلوتون در یك 
ردیف قرار گرفته‌اند. حتی آنهایی كه شما را می‌شناسند ممكن است از این 
تغییر شما شگفت زده شوند و متعجب شوند چرا كه قبل از اینكه دست 
به كاری بزنید به احساسات دیگران توجه نمیك‌نید و می‌خواهید خودتان 
تصمیم گرفته و مقتدر باشید. به این تمایل خود آگاه باشید چرا كه می‌تواند 
امكان رفتارهای ناخودآگاه را در شما كاهش دهد. سعی كنید به جای اینكه 
فقط به منافع خود فكر كنید به منافع دیگران نیز توجه كرده و سعی كنید برای 

دیگران نیز مفید باشید.
اردیبهشت :

شما می‌دانید كه بعضی اوقات مثل یك گاو نر سر سخت  
و لجوج می‌شوید. امروز،‌ با وجود بهرام جنگجو كه 
بوسیله پلوتون سلطه جو فعال شده، ممكن است بخواهید كه برای حفظ 
موقعیت كنونی خود بجنگید. با این حال مواظب باشید،‌ به خاطر چیزی كه 
به سختی در مورد آن اعتقاد دارید و این درحالیست كه واقعیت را نمی‌دانید 
و حتی اگر به روشی و واضحی آن را بشنوید رأی خود را تغییر نمی‌دهید. 
به یاد داشته باشید، تمایل داشتن برای كسب اطلاعات جدید نه فقط نشانه 
ای از باهوشی و زیركی است، بلكه می‌تواند شانس شما را برای رسیدن به 

موفقیت افزایش دهد.
خرداد :

امروز ممكن است حتی خودتان را با توانایی كه در  
مواجهه با احساسات پیچیده و سخت دارید بتوانید 
شگفت زده كنید. حتی اگر راه آسانتری نیز وجود داشته 
باشد اما شما آن را انتخاب نمیك‌نید. اما الان تمایلی به ساده اندیشی ندارید؛‌ 
شما می‌خواهید به عمیق ترین تجربه ها دست یابید كه تا كنون از شما 
دوری میك‌ردند. خوشبختانه، در این سفر درونی افكار هیجان بخش شما را 
همراهی میك‌نند، حس كنجكاوی را در شما بیدار كرده و شما را در شناختن 

خودتان یاری میك‌نند.
 تیر :

 شما احتمالا امروز با نیرویی سخت و استوار روبرو 
می‌شوید مثل این كه فردی درخواست شما را نمی‌پذیرد 
و آن را رد میك‌ند. دیگران ممكن است امروز شما را متهم به این كنند 
كه بسیار نیازمند دیگران هستید یا اینكه از احساساتتان برای پیش بردن 
كار خود استفاده میك‌نید. این می‌تواند فرصتی باشد كه برای حفظ روحیه 
حساس خود، از  دیگران حق خود را مطالبه كنید. ممكن است وسوسه 

شوید كه مانع آنها شوید. 
مرداد :

 شما آماده یك روز سخت كاری هستید به خاطر اینكه 
می‌دانید تلاش هایتان به كجا منجر خواهد شد. حتی اگر 
دیگران به شما پیشنهاد كنند كه اوضاع را كمی ‌ساده‌تر بگیرید، اما شما 
نمی‌توانید بگذارید برنامه‌های بلند پروازانه شما خراب شوند. خوشبختانه، 
حتی اگر كاری را كه در دست انجام دارید را دست كم بگیرید،  صاعقه‌ای 
می‌تواند به افكار شما برخورد كند، شاید راهی باز كند تا شما بتوانید با 

استعداد خود بتوانید كاری را شروع كرده بودید را انجام دهید.
شهریور :

شما احتمالا بسیار هیجان زده هستید چرا كه می‌خواهید  
روزی سراسر تفریح و شادی داشته باشید و سعی 
میك‌نید كه دیگران را كنترل كنید تا مانع  برنامه‌ها و 
نقشه‌ها اولیه  شما و خراب شدن آنها نشوند. متاسفانه،‌ كارهای زیادی در 
دست انجام داشتن شیوه مدیریتی مناسبی برای اكنون نیست. در عوض، شما 
باید بوسیله مثال‌های درست و قابل اعتماد خود اوضاع را هدایت كنید و 

زمانی را هم برای لذت بردن از زندگی برای خود بگذارید.
 مهر :

 شما ممكن است امروز مانند یك كوه آتشفشان باشید، با 
تمایلی شدید، برای ساختن چیزی كه در حال وقوع است و 
فشار آن روی شما بسیار زیاد است. اما نتیجه نیازی نیست كه ناگهان بروز 
كند. شما باید به دور و بر خود  توجه داشته باشید و بر احساسات خود 
در تمام روز كنترل داشته باشید. آگاهی و هوشیاری راهگشای تغییر مثبتی 
است اگر شما مایل باشید كه از مرحله و قلمرو آشنایی پایین بیایید و به 

قلمرو نا شناخته‌ای وارد شوید.
 آبان :

 بهرام جنگجو و پلوتون محافظه كار در نشان شما نیروی 
خود را برای برانگیختن شما برای كار كردن تركیب كرده‌اند. 
این ایده خوبی نیست كه  زمان را به بطالت بگذرانید و كناری بنشینید و 
بگذارید كه شرایط تان تغییر كنند بدون اینكه خودتان بخواهید چه چیزی 
تغییر كند. اما به این معنی هم نیست كه بخواهید به دیگری پیشنهاد بدهید. 
بلكه به این معنی است كه تمایلات خود را در راهی بگذارید كه جایی برای 
توقع و چشمداشت نباشد یا اینكه دیگران را به خاطر اتفاقاتی كه در زندگی 

شما افتاده است سرزنش نكنید. 
 آذر :

 به نظر می‌رسد كه شرایط زندگی شما به آرامی ‌تغییر كنند 
چرا كه تمام سیاره‌های شما قوس ماجراجو را ترك كرده و به ماه بزغاله 
محافظه كار می‌پیوندند. اما در همان زمان، به نظر می‌رسد كه تمام اختیارات 
شما به پایان برسد. شما هنوز در تعهد خود نسبت به ایجاد چیزی كه اتفاق 
می‌افتد استوار هستید. اما اصلا كاری را از روی ناچاری و ناامیدی انجام 

ندهید.
 دی :

 امروز ممكن است تحمل تان را از دست داده و نیاز داشته 
باشید كه كاری كنید چرا كه بهرام جنگجو به اولین خانه تان 
به پلوتون سلطه جو  می پیوندد. شما از اینكه همیشه باید 
منتظر دیگران باشید تا كاری را انجام دهید خسته شده‌اید و می‌خواهید 
حتی اگر لازم شد خودتان راه را ادامه دهید. فقط به یاد داشته باشید كه 
دیگران منبعی از خودبازدارندگی هستند. این قانون همه یا هیچ نیست، پس 
مراقب باشید جایی كه به جلو قدم برمی‌دارید كجاست و همزمان راهی برای 

بازگشتن  به جایگاه دیگری از زندگی خود  داشته باشید.
  بهمن :

 دست از تلاش كشیدن می‌تواند پایان بی قاعده‌ای برای 
بهترین دوره كارتان باشد، در سال جدید فرصت‌های غیر 
قابل انتظاری برایتان پیش خواهد آمد. متاسفانه، اگر كارها و 
برنامه‌های قبلی خود را به پایان نرسانید قادر نخواهید بود كه كار جدیدی 
را شروع كنید. نگران نتیجه تلاش‌هایتان نباشید. در عوض، برای خلاصی از 

زیر بار فشارها تمركز كنید و خودتان را برای آینده آماده كنید.
اسفند : 

نیروی كشمكشی كه قبلا در خانواده یا در گروه دوستان  
تان وجود داشت و محو شده بود، ‌ممكن است دوباره امروز 
مجال بروز پیدا كند و این نمی‌تواند تصویر خوشایندی برای 
شما باشد. با این حال،‌ بیان برنامه‌های پنهانی می‌تواند اولین قدم فرایند حل 
مسئله باشد. حتی اگر اطلاعاتی كه دارید به سختی قابل هضم باشند. به 
جای اینكه با هراس عقب نشینی كنید و سعی كنید آنچه را كه اتفاق افتاده 
را انكار و نادیده بگیرید، در فرصت‌ها را به روی خود باز بگذارید تا بتوانید 
آنها را در جریان این مشكل اخیر به كار انداخته و از این فرصت برای 

شكوفا كردن خود اقدام كنید.
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مدیرعامل شرکت بیمه ایران:

گلوگاه پرداخت‌های تقلبی را شناسایی کردیم

   گروه جهادی منهاج الزینب)س( با هدف ترویج 
فرهنگ تربیت اسلامی پا به عرصه فعالیت های 
فرهنگی نهاده است،فعالیت هایی که در گفتگو 
با مدیر این گروه بیشتر با آن آشنا خواهید شد.

   سیده فهیمه علوی مدیر گروه جهادی منهاج 
الزینب سلام الله علیها شهر بندرعباس در گفتگو 
با خبرنگار دریا گفت: یکی از مهم ترین عرصه 

الزینب)س(عرصه  های فعالیت گروه منهاج 
 فرهنگی است. تعریف مان از فعالیت فرهنگی شامل 
مجموعه ی فعالیت هایی است که در راستای رشد 
و تربیت انسان ها و در قالب های مختلف انجام 

می شود.
وی در ابتدای گفتگو ، اشاره به بیانات مقام معظم 
رهبری داشت که فرموده اند: ما فرهنگ را بستر 

اصلی زندگی می دانیم؛ نه فقط بستر اصلی درس 
خواندن و علم آموختن. فرهنگ هر کشور، بستر 
اصلی حرکت عمومی آن کشور است. فرهنگ، یعنی 
خلقیات و ذاتیات یک جامعه و بومی یک ملت؛ 
تفکراتش، ایمانش، آرمان هایش؛ این ها تشکیل 
دهنده ی مبانی فرهنگی یک کشور است؛ این 
هاست که یک ملت را شجاع و غیور و جسور و 
مستقل می کند،علوی گفت: تابستان امسال با هدف 
ترویج فرهنگ دینی، مذهبی و ورود در بخش های 
مختلف فرهنگی به فکر تاسیس گروهی با هویت 
جهادی در شهر بندرعباس افتادیم که حاصل آن 
تربیت نیروهای مومن و متدین برای جامعه اسلامی 

خواهد بود.
وی از برقراری کلاس های پایان هفته تحت عنوان 
جمعه ها در منهاج سخن گفت و بیان داشت: این 
گروه جهادی مفتخر است در آخرین روز از هفته 

میزبان دانش آموزان دختر در رده های سنی 10 تا 
12 سال باشد و چند ساعتی را در محیطی سالم و 
دور از آسیب های اجتماعی به آموزش و فرهنگ 
های صحیح اسامی بپردازد.مدیر گروه جهادی 
منهاج الزینب )س( ادامه داد: پس از روشن شدن 
اهداف فعالیت های فرهنگی گروه ،  قالب عرضه 
ی این اطلاعات با توجه به ذائقه ی مخاطب تعیین 

می شود. 
گاه شما  لازم است محتوای فرهنگی خود را در 
قالب بازی و گاه در کلاس های هنری به مخاطب 
ارائه کنید. گاهی مهم ترین قسمت کلاس شما بازی 
ای است که برای بچه های کلاس انتخاب می کنید تا 
مفهومی را در قالب این بازی به متربیان منتقل کنید.

علوی تشریح کرد: برگزاری کلاس های رایگان 
احکام،قرآن،سیره ائمه و معصومین،کلاس های 
تقویتی درسی قبل از امتحانات نوبت اول و دوم 

در سال تحصیلی،اردوهای درون شهری و برون 
شهری،برپایی همایش های دختر و مادر و همچنین 
ارتباط موثر بین خانواده و جامعه از دیگر فعالیت 
های گروه منهاج الزینب)س( در بندرعباس می 

باشد.
وی از تقویت روحیه جهادی،دینی و مذهبی در بین 
متربیان سخن گفت و خاطرنشان کرد: نیاز امروز 
جامعه اسامی برخورداری از نیروهای توانمند با 
اخلاق و متکی به احکام الهی ست ، امید به آن است 
با برنامه های بلند مدت بتوان توانایی های فردی و 

اجتماعی متربیان را ارتقاء بخشید.
گفتنی است گروه جهادی منهاج الزینب )س( شهر 
بندرعباس روزهای جمعه هر هفته از ساعت 8 الی 
12  در حسینه جهرمی ها به آدرس چهار راه فاطمیه 
به سمت چهار راه مرادی روبروی پاساژ طباطبایی 
پذیرای متربیان رده های سنی 10 تا 12 ساله است.

آشنایی با فعالیت های گروه جهادی منهاج الزینب)س( بندرعباسش گذشت

 با توجه به نقش و اهمیت خدمات توسعه کسب و کار و مشاوره در توسعه کمی و کیفی
 بنگاه های کوچک و متوسط و در راستای حمایت و ارتقاء واحدهای صنعتی و افزایش توان 
رقابتی تولید کنندگان، نهادینه کردن فرهنگ مراجعه صاحبان کسب و کار به مشاوران و 
متخصصین جهت حل مشکلات بنگاه ها، عارضه یابی و آسیب شناسی مشکلات بنگاه ها 
و ارائه راه حل مناسب جهت رفع آنها، تسریع در حل مشکلات و مسایل بنگاه ها با کیفیت 
و هزینه مناسب، شرکت شهرکهای صنعتی استان هرمزگان در نظر دارد نسبت به تشکیل 
کلینیک  کسب و کار و تیم های توانمند ساز از بین مشاوران حقیقی و حقوقی استان اقدام 

نمايد.
شاخص عمومي انتخاب اعضا و تيم توانمندساز : دارا بودن حداقل 3 سال سابقه كار مشاوره 

در زمينه تخصصصي فعاليت
در  ارشد  كارشناسي  حداقل  بودن  دارا   : كلينكي  مدير  تعيين  اختصاصي  هاي  شاخص 
مهندسي، مديريت و علوم اختصاصي، دارا بودن حداقل 5 سال سابقه كاري مفيد در ارائه 
خدمات مشاوره، دارا بودن حداقل 5 پروژه موفق در زمينه تخصص كاري و ارائه گواهي 
حسن انجام خدمات، دارا بودن خصوصيات رهبري، راهبري، ديدگاه بلند مدت و تيم سازي

زمينه هاي تخصصي : 1- آموزش هاي تخصصي و عمومي 2- تهيه و تنظيم قراردادهاي 
نمونه و استاندارد، حقوق ماليكت فكري، ثبت اختراع، ثبت علائم تجاري

انرژي، توسعه منابع انساني، استقرار سيستم  3-ارتقاء بهره وري، بهينه سازي مصرف 
مديريت HSE، مديريت پسماند و ضايعات و

 ..4-تدوين و تهيه طرح كسب و كار 5- تحقيقات بازرايابي و توسعه فروش و صادرات6- 
فناوري اطلاعات 

آدرس ارسال مدارك و مستندات : شرکت شهرکهای صنعتی استان هرمزگان به نشانی: 
بندرعباس- بلوار علی ابن ابیطالب- روبروی هنرستان شهید رجایی-شرکت شهرکهای 

صنعتی استان هرمزگان تلفن تماس: 076-33684062 

مهلت ارسال مدارك و درخواست عضويت در كلينكي: تا پایان وقت اداری روز كيشنبه 
مورخ 1397/10/16    شناسه آگهی :332700

آگهی فراخوان عمومی تشکیل کلینیک کسب و کار 

و تیم های توانمند ساز بین مشاوران حقیقی و حقوقی
  شهردار منطقه سه بندرعباس گفت: برخی 
به  توجهی  قابل  بدهی  دولتی  ارگان‌های 
شهرداری دارند که انتظار می‌‌رود این بدهی‌ها 

به منظور توسعه و رونق شهر پرداخت شود.
  به گزارش مدیریت ارتباطات و امور بین‌الملل شهرداری 
بندرعباس، روح‌الله مرادی‌زاده در نشست خبری با 
تشریح عملکرد شهرداری منطقه سه اظها کرد: همواره 
سعی داشته‌ایم که در اجرای طرح‌های مختلف و خصوصا 
ایده‌های تازه، علاوه بر استفاده از نظر کارشناسان و 
مهندسان داخلی، از ایده، تجربه و مشاهده شهروندان نیز 

استفاده کنیم.
وی افزود: شهرداری منطقه سه بندرعباس آماده دریافت 
هر گونه پیشنهاد و طرح جدید در راستای آبادانی و رونق 

هرچه بیشتر شهر است.
شهردار منطقه سه بندرعباس با اشاره به اینکه بودجه سال 
گذشته این منطقه 800 میلیارد ريال بوده که حدود 120 
میلیارد ريال مازاد این میزان محقق شد، خاطرنشان کرد: 
در سال جاری نیز میزان بودجه شهرداری منطقه سه 880 
میلیارد ريال بوده که 429 میلیارد ريال آن عمرانی و 371 

میلیارد نیز جاری بوده است.
مرادی‌زاده با باین اینکه نوسانات اقتصادی و افزایش 
قیمت‌ها به شدت در بهای تمام‌شده پروژه‌ها تاثیر گذاشته 
است، ادامه داد: با این وجود سعی کرده‌ایم روند رو به 

رشد شهر با سرعت مطلوب و قابل قبولی ادامه پیدا کند.
این مقام مسئول با اظهار اینکه بخشی از بودجه تحقق 
یافته شهرداری نقدی و بخشی دیگر غیر نقدی است، 
گفت: در شش ماهه نخست امسال حدود 100 میلیارد 
ريال از محل ارزش افزوده به شهرداری منطقه سه 

پرداخت شده است.
وی تصریح کرد: در ساخت زمین ورزشی خساستی 
به خرج نمی‌دهیم و اگر فضا داشته باشیم تا جایی که 
می‌توانیم و نیاز است زمین ورزشی می‌سازیم، زمین 

والیبال بسکتبال در حال ساخت است که دهه فجر افتتاح 
می‌شود.

این مقام مسئول گفت: به دنبال احداث و بهره‌برداری از 
زمین ورزش‌های ساحلی با اعتبار 800 میلیون تومان 
هستیم و امیدوارم بندرعباس به قطب ورزش‌های ساحلی 
تبدیل شود.وی با بیان اینکه ساخت و بهسازی پارک‌های 
محله‌ای نیز از برنامه‌های اصلی ما است، خاطرنشان 
کرد: پارک محله‌ای امیرآباد را در حال ساخت هستیم 
و دو اصلاح هندسی نیز داشته‌ایم، در سال آینده در 
محله شمیلی ها فضای سبز با 5 میلیارد و 250 میلیون 
تومان اعتبار ساخته خواهد شد.مدیر منطقه سه شهرداری 
بندرعباس افزود: ساخت ورودی برای دسترسی به ساحل 
برای جلوگیری از عبور و مرور خودروها به ساحل سورو 
را در دست اجرا داریم، احداث فاز دوم پارک سورو را نیز 
داشته‌ایم، بوستان سورو دو کیلومتر مسیر دوچرخه‌سواری 

و پیاده‌روی دارد و درحال‌توسعه آن هستیم.
مرادی زاده بیان کرد: پیاده‌روسازی، احداث پارک 
کودک، ایجاد فضای سبز، ادامه ساخت پارک آکواریوم 
بندرعباس، ساخت دو پل به طول 400 متر که اجرای آن 
به عهده معاونت عمرانی شهرداری است، ساخت پل غیر 
هم‌سطح قدس از برنامه‌های دست اجرای شهرداری منطقه 
سه بندرعباس است.وی ابراز کرد: قرارداد ورودی راه‌آهن 
را به مزایده گذاشتیم و امیدواریم امسال شروع به کار 
کند و بتوانیم تا سال 98 آن را به بهره‌برداری برسانیم، از 
کارهای دیگری که در دست اقدام داریم ساخت آلاچیق 
در کنار چراغ‌های پیاده‌رو در بلوار امام سجاد بندرعباس 
است.مدیر منطقه سه شهرداری بندرعباس با اظهار به 
اینکه دنبال این هستیم روشنایی بلوار پاسداران و بلوار 
امام سجاد را ساماندهی کنیم، اضافه کرد: در بودجه 97 
خیلی از بودجه‌های عمرانی را به سمت مبلمان شهری 
اختصاص دادیم که در سال 98 هم رویکردمان به همین 
شکل خواهد بود.مرادی زاده در ادامه نیز به اجرای طرح 

تفکیک پسماند شهری در این منطقه اشاره و عنوان کرد: 
طرح تپش طرح نویی است و ابتدا باید از مجتمع‌ها آغاز 
شود و در صورت نتیجه مطلوب به سایر محلات نیز 
انتقال دهیم، طرح‌های بوم گردی همچون ساخت هتل‌ها، 
سنگ‌فرش کوچه‌ها و ... برای محلات قدیمی بندرعباس 
در نظر گرفتیم که آن را از محله سورو آغاز کرده‌ایم.
مرادی‌زاده با بیان اینکه روزانه 40 میلیون تومان هزینه 
جمع‌آوری زباله در منطقه سه شهر بندرعباس است، اظهار 
کرد: در قرارداد جدید سال 97 بخش تنظیف، در هر منطقه 
شش آموزشگر داریم که محله به محله تفکیک پسماند 

شهری در مبدأ را به مردم آموزش می‌دهیم.
مدیر منطقه سه شهرداری بندرعباس با اشاره به بدهی 
برخی از ارگان‌های دولتی به شهرداری، تصریح کرد: اداره 
کل بنادر و دریانوردی هرمزگان از میزان 60 میلیارد 
ريال بدهی که بابت پروانه ساختمان به ما داشته، تنها 
20 میلیارد ريال را پرداخت کرده و با وجود تخفیف 20 
میلیارد ريالی شهرداری، هنوز 20 میلیارد ريال دیگر از 
این بدهی باقی مانده است.مرادی‌زاده در پاسخ به موضوع 
مطرح شده از سوی یکی دیگر از خبرنگاران در ارتباط با 
شهرک پیامبر اعظم)ص( عنوان کرد: بارها اعلام کرده‌ایم 
که ساخت زیرساخت‌های شهرک پیامبر اعظم به عهده 
اداره کل راه و شهرسازی است و با وجود اینکه هنوز 
پروژه تحویل ما نشده، در حد توان خود بودجه‌ای برای 
جمع‌آوری زباله‌ها، روشنایی برخی معابر و سایر امورات 
دیگر اختصاص داده‌ایم.مرادی‌زاده در بخش دیگری از 
سخنانش با پاسخ به سوال یکی از خبرنگاران در ارتباط 
با عدم نصب سردیس مرحوم ناصر عبداللهی، ابراز کرد: 
سال گذشته سردیسی از ناصر عبداللهی ساخته شد که 
با اعتراض خانواده‌اش مواجه شد، پس از آن سردیس 
دیگری زیر نظر فرزند آقای عبدالهی ساخته شد که اکنون 
نیز منتظر تائید از سوی خانواده آن مرحوم هستیم و 

زیرساخت نصب آن را نیز آماده کرده‌ایم.

شهردار منطقه سه بندرعباس:

 دستگاه‌های دولتی بدهی به شهرداری را بپردازند

  صنایع دستی میراث به جا مانده از گذشتگان و 
همانند نگین و چشم روشنی خانه ها است که بخشی 

از شیوه زندگی پیشینیان را برای ما بازگو می کند.
  به گزارش ایرنا، تاریخ گواهی می دهد که بشر از ابتدای 
خلقت تاکنون برای رفع نیازهای اولیه و بهتر زیستن خود 
همواره در فکر ساخت ابزار و لوازم دستی بوده که این ها در 
گذر زمان به شکل و شیوه کنونی خود رسیده است.این صنعت 
دست از منظر فرهنگی، تاریخی و هویتی دارای جایگاه ویژه 
ای برای ملت ها است که بر اساس آن شناخت بهتری نسبت 
به زندگی نسل های پیشین می توان به دست آورد. ایران 
به عنوان یکی از کشورهای غنی از نظر تاریخی، فرهنگی و 
اجتماعی دارای صنایع دستی گوناگونی است که بسیاری از 

آنها شهرت جهانی دارد. 
* یادی از دست آفرینه های پدر بزرگ ها و مادر بزرگ ها 
صنایع دستی در گذشته نخستین کالایی بود که در بازار شهرها 

خودنمایی می کرد و مردم آنها را برای استفاده روزمره خود 
خریداری می کردند. یادمان نرفته که سال ها قبل وسایل 
و سبدهای حصیری بافته شده به دست پدر بزرگ ها و 
مادر بزرگ ها در خانه داشتیم که انواع نیازمندهای خانه 
و آشپزخانه را در آنها قرار می دادیم، اما اکنون تنها خاطره 
های آن ها را به یاد داریم. در استان هرمزگان بسیاری از 
صنایع دستی کوچک و بزرگ از »سِوِند«، »تکَ«، »سِرگ« 
و »جَهله« گرفته تا صنایع صدفی و چاقوسازی و غیره، جزو 
صنایع دستی هستند که خاطراتشان نوازشگر روح انسان 
مدرن شده است. بسیاری از صنایع دستی هرمزگان به دست 
بانوان این دیار ساحلی ساخته می شود که خود در لباس 

هایشان بهترین تزیین ها را به کار می برند و آنها را با »گلابتون 
دوزی«، »بادله دوزی« و »تلی بافی« می آرایند. 

** ضرورت حفظ رشته های صنایع دستی درحال فراموشی 
چادرشب بافی، سنگ تراشی فومستان و عبا بافی از جمله 
رشته های صنایع دستی استان هرمزگان هستند که با وجود 
قدمت دیرینه و تبدیل شدن به بخشی از هویت فرهنگی اکنون 
خطر فراموشی آنها را تهدید می کند.در حال حاضر استاد 
کاران کهنسال مشغول تولید این صنایع دستی هستند و اگر 
این ها هم از میان بروند، دیگر چه کسی این رشته ها را 

ادامه خواهد داد؟ 
** پیشینه سه هزار ساله جهله سازی در هرمزگان 

»جَهله« یکی از وسایل ابتدایی برای نگهداری و خنک 
کردن آب است که از گذشته های دور در استان هرمزگان، 
ساخته و به کار گرفته می شد که بر اساس داده های 
تاریخی قدمت آن به سه هزار سال پیش باز می گردد. 
امروزه با تغییر سبک زندگی و آمدن ابزار صنعتی مانند یخچال 
و آبسردکن های برقی کمتر کسی از جهله برای نگهداری آب 
استفاده می کند ولی برخی گروه های موسیقی آن را به عنوان 
یک ساز به کار می برند. یکی از هنرمندان جهله سازی می 
گوید: جهله سازی را از پدرم فرا گرفته ام و در طول 50 
سال گذشته معیشتم بر پایه تولید و فروش جهله و سفال 
های سنتی استان اداره کرده ام. علی رحیمی شهواری اظهار 
داشت: اکنون هم جهله، قلک و برخی دیگر از اشیای سفالی 
را تولید و برای فروش در بازار میناب عرضه می کنم که میزان 
فروش آن نسبت به گذشته کاهش چشمگیری یافته است. 
این هنرمند سفالگری سنتی هرمزگان )جَهله سازی( ادامه داد: 

کم شدن تقاضای خرید جهله و سفال سنتی باعث بی علاقه 
شدن جوانان برای فراگیری این هنر و صنعت دست شده و 
اگر محدود صنعتگران سفال سنتی هرمزگان که از نسل های 
گذشته باقی مانده اند از دنیا بروند، جهله سازی هرمزگان به 

فراموشی سپرده خواهد شد. 
* ناتوان از عرضه صنایع دستی در خارج استان 

یکی دیگر از تولید کنندگان صنایع دستی هرمزگان به خبرنگار 
ایرنا گفت: توانایی عرضه محصول حصیری خود در بازارهای 
خارج استانی را ندارم و تنها قادر به فروش آن در بازارهای 
محلی مانند پنجشنبه بازار میناب هستم که این فروش 
پاسخگوی هزینه های تولید هم نیست. بلقیس رنجبری بیان 
کرد: متولیان امر باید از توان خود برای ایجاد تعامل بیشتر بین 
تولید کنندگان صنایع دستی و بازرگانان و فعالان اقتصادی در 
راستای افزایش میزان فروش و کسب بازارهای جدید برای 

صنایع دستی استان استفاده کنند. 

غربت هنر در کنج خانه ها



نمايندگي استانها:

جنوب سیستان و  بلوچستان  شهریار سروش 09158453646         
کرمان           شاهین عبدالهی            09131990950
کهگیلویه و بویراحمد        علیزاده      09173413270  
یزد            علی بهبویه                  0351-7266199

فارس          عزیزاله قهرمانی            09171140997   
خوزستان           حسن سیلاوی          09362706723
بوشهر          سیدحسین جعفری        09177746020

روزنامه منطقه جنوب کشور

آئین نامه اخلاق حرفه ای روزنامه دریا
روزنامه نگار موظف است ضمن دفاع از آزادی خبر و تفسیر و 
انتقاد، اسرار حرفه ای خود را حفظ کند و از افشای اطلاعات و 
اخباری که به صورت محرمانه به دست می آورد به جز مواردی 

که با حکم دادگاه مشخص می شود، خودداری کند.

حدیث روز تقدیم به : 
بنیانگذار روزنامه دریا

زنده یاد حاج ایوب دبیری نژاد

رسول خدا )ص( فرمود: به عاقّ والدين از )طرف خدا( گفته مى شود: هر كارى مى خواهى انجام بده ديگر تو را نمى بخشم
 و به نكيوكار )نسبت به پدر و مادر( هم گفته مى شود: هر چه مى خواهى انجام ده تو را مى بخشم ج 74، ص 80 .[ 

  مقصد مان سرزمینی متمدن و بافرهنگ چندهزارساله 
درشرق هرمزگان است که قدمتی دیرینه دارد و حال 
در پس پرده غفلت و بی توجهی، مردمانش در فقر بسر 

می برند.
  دیاری که تا چندین قرن گذشته، حکامی داشته ودر سرزمینی 
وسیع در کوه‌های سربه فلک کشیده، مردمانش کشت و 
زرع داشته اند وآذوقه شهرهای اطراف را تامین می کردند 
و با آن شهرها آبزیان مبادله داشته اند؛ اماحال چنگال غول 
خشکسالی ها از یک طرف و بی تدبیری ها از سویی دیگر 
باعث شده است؛ مردمانش در تامین کمترین مایحتاج زندگی 
درمانده شوند.سرزمینی که کوه هایش گنج هستند و معادن 
سنگ آهن، کروم، منگنز،مس، سلیس، مرمر، انواع سنگ های 
زینتی و...در زیر پایشان خودنمایی می کند؛ اما رنج مردمانش 
 هیچ سنخیتی با گنج نهفته اش ندارد و پاسخی قانع کننده را 

نمی توان برای آن یافت.
اینجاسرزمینی است که قلعه ای شش هفت هزار ساله دارد 
که حکمرانان در آن حکمرانی می کردند و هفت قرن پیش 
قلعه را مرمت می کنند و قلعه انگهران در روستای گوهران 
بشاگرد )انگهران دو دهه قبل به گوهران تغییر نام می یابد( که 
جزو آثار تاریخی و باستانی بشمار می رود، اما به فراموشی 
سپرده می شود. قلعه ای که با مردمانش حرف ها دارد. از 
حکام و بزرگان این منطقه، نسل هایی در بشکرد یاهمان 
بشاگرد امروز زندگی می کنند و خاطرات و خطرات دهها 
نسل راسینه به سینه به یکدیگر منتقل کرده اند و از رشادت 
های اجدادشان در حراست و صیانت از سرزمین شان و حتی 
ایستادگی در مقابل متجاوزان خارجی از جمله انگلیسی ها و... 
می گویند. درکنار قلعه انگهران، مسجد)اولین مسجد شیعیان 
دراستان که با مصالح ساخته شده است( و حسینیه ای دیده 
می شود که قرن ها قبل ساخته شده اند و حسینیه با همان 
سبک قدیمی چندی قبل مرمت شده و چوب وحصیرو سقف 
با تیرآهن جایگزین شده اند. درکنار حسینیه، قبور قدیمی و 
جدید دیده می شود؛ سنگ قبرهای حکاکی شده بسیارقدیمی، 
نشان از گذشته فرهنگی منطقه است که نشان می دهد در آن 
زمان مردمان این دیار دست به قلم بوده اند و حتی عرفانی هم 
می‌نوشتند. دوشهید گمنام و یک شهید منطقه )ذاکر جعفری( در 
اینجا مدفون هستند. در گوهران و سردشت هر شهری پذیرای 
دو شهید گمنام هستند. دوشهری که ۲۲کیلومتر باهم فاصله 
دارند و شهرداران فعالی دارند. اما شهر سردشت هم مردم با 
مشکل آب مواجهندو فقط یک نازل بنزین جایگاه سوختش 
فعال است. مخزن هزار مترمکعبی آب هم توسط شرکت آب 
وفاضلاب استان در گوهران درحال اجراست.شهردار گوهران 
از آمادگی شهرداری برای مرمت قلعه)در زلزله سال92بیشتر 
قلعه تخریب شده است( باهمکاری میراث فرهنگی می گوید. 
مجتبی انصاری همچنین اظهارمی دارد که دراین منطقه و 
شهرگوهران طرح آرامستان شامل بلوار، میدان ورودی شهر، 
قطعه بندی قبور، پارکینگ، سکوی نماز، غسالخانه، سردخانه 
وفضای سبز با اعتبار بیش از دویست میلیون تومان اجرا ودر 

دهه فجر امسال به بهره برداری می رسد.
 میردادبهروز، معتمد و بزرگمرد منطقه

  در این منطقه بزرگانی همچون میرداد مقدم زاده معروف به 
میرداد بهروز)نام پدرش بهروزبوده است(  هستند که به عنوان 
معتمد منطقه و استان و استان های همسایه هم محسوب 
می‌شود و به دلیل نقشش در صلح و سازش مردم واقوام 

و قبایل و طوایف و برقراری امنیت منطقه و پیگیری رفع 
مشکلات مردم، مورد احترام عام و خاص قرار دارد.این بزرگ 
مرد ۸۷ساله متواضع و دلسوز، اسناد مکتوبی را که بخشی 
سوخته شده است و باقی مانده اش را نگهداری می کند، نشان 
مان می دهد که این اسناد منقش و بامهر و دست نوشته های 
زیبا نشان از سواد و فرهنگ و پایبندی و دلبستگی بشکردی‌ها 
از گذشته تاکنون به دین مبین اسلام و پیامبر و خاندانش )ع( 
می‌باشد. اسنادمربوط به قلعه، چندی قبل درآتش سوزی از بین 
رفته اند. بقایای اسنادی در مورد اخذ مالیات و... باقی است. 
میرداد بهروز حتی سنگ قبرها و قبور خانوادگی در این منطقه 
را نشان مان می دهد که چندین نسل قبل بر روی سنگ ها 
مشخصات صاحب قبر با زیبایی حکاکی شده است و در برخی 
سنگ قبر ها هم حکاکی زیبایی از اسب و کلاهخود و... دیده 
می شودکه نشان از این است که صاحب قبر از دلیران، بزرگان 
و یا حکام منطقه بوده است و در کنارش بر پیامبر وآلش درود 
فرستاده و شعری عرفانی هم نوشته ونام و تاریخ وفات صاحب 
قبر حک شده است که نشان می دهد مردم این منطقه از قرن‌ها 
پیش با نوشتن و سراییدن شعر آشنا بوده و دوستدار خاندان 
پیامبر )ص( و اهل بیت طاهرینش بوده اند که این موضوع 

نشان از فرهنگ بشکردی هاست. 
  میردادمقدم زاده در خصوص وجه تسمیه نام بشکرد هم 
می‌گوید: در آن زمان هر روز در برخی از روستاها بارش 
داشته ایم و به همین دلیل این منطقه را بشکرد می نامیدند. بش 
که هنوز هم مورد استفاده قرار می گیرد به معنای تقسیم کردن 
است که بارش در روستاهای مختلف تقسیم می شده و به همین 
دلیل این منطقه بشکرد خوانده می شد.وی در خصوص قبور 
خانوادگی که در زبان محلی به آن حریره می گویند و بصورت 
دایره ای، محوطه ای برای هر خاندان بزرگ درنظر گرفته 
شده و با سنگ با ارتفاع حدود یک متری بصورت هنرمندانه 
در آن زمان محصور شده ودرب چوبی کوچکی در قسمت 
پایین در نظر گرفته شده که درب ها همچنان مانده اند وبرخی 
درب‌ها هم شکسته شده اند، هم می گوید: بخاطر احترامی که 
به میت وجود داشته، میت را آن زمان از درب وارد آرامگاه 
خانوادگی نموده ودر این مقبره دفن می کردند و نوشته های 
عرفانی و اسلامی روی سنگ های قبر، نشان از فرهنگ و 
سواد بشاگردی ها از گذشته است. قبر غلامعباس خان یکی 

از روسای منطقه در چندقرن قبل، هم دراین مکان قرار دارد.
میردادبهروز که آشنایی کامل با سیر تاریخی بشکرد، قلعه 
انگهران و... دارد؛ می گوید: حکامی که در سده های مختلف 
در این مکان زیسته اند و اجازه تعرض را به هیچ بیگانه ای 
نداده اند تا اینکه در دوران رضاشاه پهلوی که جنگ های 
زیادی صورت می گیرد و دولت مرکزی وعده می دهد که 
سران و متنفذین ومعتمدین منطقه تسلیم شوند تا امان نامه 
بگیرند ودر منطقه زیرنظر دولت مرکزی بمانند که خلف وعده 
و دسیسه می کنند و از قول راویان، معتمدین وسران منطقه که 
برای اخذ امان نامه رفته بودند را در دیگ های پر از روغن 
داغ در منطقه خاش می اندازند و اعدام می کنند که این افراد 
رضااکبر، اکبرچراغ، عبدالعلی دادشاه، میرابراهیمی کربلایی 

غلامحسین و حسین احمدشاه بوده اند.
  میرداد مقدم زاده اما خود از کودکی و بخصوص جوانی 
دغدغه مردم منطقه اش را داشته و غصه می خورده که چرا 
مردمان بشکرد بایستی در رنج و زحمت باشند و نتوانند از 
معادن منطقه برای رفع محرومیت بهره ببرند. مجوز های 
استخراج سن معدن منگنز و کروم خودش هم باطل شده است 
و می گوید مردمان این منطقه توانایی برنده شدن در مزایده ها 
را ندارند و دولت بایستی برای اشتغالزایی بومیان این منطقه در 

معادن و... امتیازاتی قائل شود.
  فقر در جاده ها

  چهارشنبه گذشته پس از اقامه نماز مغرب و عشا در حرم 
مطهر امامزاده سید مظفر)ع( بندرعباس، به سمت میناب حرکت 
کردیم و پس از گذشت حدود یک ساعت این مسیر حدود نود 
کیلومتری را پیمودیم و حدود 200کیلومتر را بایستی می‌رفتیم 
تا به سردشت، مرکز شهرستان بشکرد می رسیدیم که این 
مسافت را بیش از چهارساعت در جاده های پیچ در پیچ طی 
مسیر کردیم که حتی در طول مسیر تلفن های همراهمان آنتن 
دهی نداشت که اگر در این جاده خطرناک که برخی جاهایش 
حتی شانه راه نداشت و آسفالت لبه جاده دچارخوردگی شده 
بود، حادثه ای پیش بیاید و نیاز به تماس تلفنی باشد؛ این 
تماس مقدور نیست که این عدم امکان برقراری تماس در 
دو روز بعد که به مناطق روستایی دیگر بشاگرد هم رفتیم، 
مشهود بود و فقط در شهرهای سردشت و گوهران، تماس ها 
راحت‌تر برقرار می شد و دسترسی به اینترنت هم فراهم بود 
ودر روستاها وجاده ها این امکان وجود نداشت. این جاده 
اصلی که البته در برخی از مسیر حتی از علایم رانندگی خبری 
نبود و دربرخی از نقاط جاده، چاله ها و دست اندازهای زیادی 
ونشست آسفالت بود و در منطقه ای هم کوه ریزش کرده بود 
که این موارد باعث می شود برای رانندگانی که آشنایی چندانی 
با جاده ندارند، خطر آفرین باشد. جاده های روستایی هم که 
خاکی است و اگر بارندگی اندکی باشد، مسدود می شود وزمان 

رفت و آمد هم به درازا می کشد. 
  روستای درمار

  از جاده روستایی که خواستیم به روستای درمار که در 
۵۰کیلومتری شمال گوهران واقع است برویم و به گفته میرداد 
مقدم زاده، مسیرش ۱۳کیلومتر خاکی است و بیش از یک 
ساعت طول می کشد تااز این جاده بگذریم تا به این روستا 

برسیم. روستایی که این دلیر مرد جاده اش را هموارکرده و 
ازچشمه بالای کوه، ۱۴۰۰مترلوله کشی کرده تا آب رابه روستا 
رسانده و اهالی استفاده می کنند و امسال هم پروژه آبرسانی 
روستا افتتاح شده است. در این روستای ۲۵۰نفری اما حال به 
دلیل خشکسالی، نخل ها هم خشکیده اند و اهالی می گویند 
گوسفندان طعمه پلنگ ها شده اند. البته روستانشینان بشاگردی 
اولویت اصلی را احداث جاده بخصوص جاده های روستایی 
می دانند که اگر جاده ها آسفالت شوند، آب وبرق و خدمات 
به راحتی به روستاها می آید. البته کمبود زمین برای کشاورزی 
هم از دیگر مشکلات بشاگردی هاست که منابع طبیعی بیشتر 
اراضی را ملی اعلام کرده است و آنها نمی توانند بر روی 
زمین‌های هموار روستاها  کشاورزی کنند.منطقه ای که گفته 
می‌شود می توان محصولات گرمسیری و سردسیری را در 
آن کشت کرد. سیر بشاگرد هم که معروف است، اما دلالان 
فقط ضرر وزیان را نصیب سیرکاران کرده اند و باقیمت‌هایی 
از کشاورزان می خرند که حتی هزینه های تولیدسیر هم تامین 
نمی شود. در طول مسیر از روستای جخیش عبور می‌کنیم 
که مدرسه کانکسی از دور پیداست.در کوه های روستا 
سوراخ‌هایی از دور دیده می شود که در گذشته انبار خرما 
وگندم بوده است و همچنان آثارشان باقی مانده است واما حالا 
دیگر با خشکسالی ها و کاهش کشت و زرع، از آنها استفاده 

نمی شود.
  بعداز زلزله سال ۹۲ بشکردکه خانه های روستاییان خراب 
می شود و دولت برای شان خانه هایی در روستای امام آباد 
احداث می کند و نیمی از بیش از ۳۰۰خانه ساخته شده به دلیل 
بی آبی روستا خالی از سکنه مانده است و گرچه لوله کشی 
شده است، اما آب همیشه درلوله ها جاری نیست و بیشتر 
روزها با تانکر به آنها آبرسانی می شود و گویا قرار است تا 
سال آینده آب انتقالی از سدسهران به گوهران، به این روستا هم 
برسد. ساکنان روستا می گویند آنها تلفن ثابت ندارند واز تلفن 

همراه روستایی استفاده می کنند.
  رنج دانش آموزان 

  مدارس در بشاگرد هم بخصوص در روستاها چندان وضعیت 
مناسبی ندارند. برخی کانکسی و کپری است وبرخی هم 
ساختمان دارد وفاقد امکانات است. دبستان شهید شیرودی 
درمار که معلمش به همراه دانش آموزان، چاه فاضلاب مدرسه 
را حفر کرده بودند و دفتر مدرسه هم هیچگونه امکاناتی نداشت 
و دوکلاس با یک مدیرآموزگار و ۲۲ دانش آموز پایه های 
اول تا ششم در این کلاس ها که نیمکت ها شکسته وحتی 
تخته تکیه گاه صندلی معلم با پارچه بسته شده است و وایت 
برد را خود معلم خریده است و یک بخاری نفتی خراب 
غیرقابل استفاده در کلاس دیده می شود و معلم مدرسه با 
پیگیری های فراوان پارسال توانسته یک بخاری برقی وپنکه 
از آموزش و پرورش تامین کند و بخاطر معیوب بودن سیستم 
برق کشی مدرسه، امکان استفاده از این بخاری هم وجود ندارد 

و دانش‌آموزان مجبورند در کلاس های سرد بدون شیشه 
درب‌ها، بر روی نیمکت های سردفلزی بنشینند که تخته هایش 
شکسته اند. مهدی شهدادپور دانش آموز کلاس چهارم و بقیه 
همکلاسی‌هایش از مسئولان می خواهند تا کلاس های شان را 
گرم کنند و نیمکت های نو به مدرسه بدهندوسرویس بهداشتی 
مدرسه تعمیر شود.مدرسه دستگاه کپی، وسایل آزمایشگاهی، 
آب و... ندارد. پیگیری ها مدیرآموزگار مدرسه هم برای گرفتن 
لباس و لوازم التحریرو... به دانش آموزان محرومش از کمیته 
امداد نتیجه بخش نبوده است. دانش آموزان برای تحصیل بعد 
از ابتدایی بایستی به شهرهای دیگر از جمله خمینی شهر بروند.
حسن شهدادپور، یکی از ساکنان کنار مدرسه هم می گوید 
خانه اش آب ندارد و پیگیری هایش بی نتیجه مانده است و 
آب موردنیاز را از رودخانه تامین می کند. ساکنان روستا از 
قبوض گران هزینه برق و آسفالت نبودن جاده روستایشان هم 
گلایه مندند. یکی از ساکنان پایش بخاطر بیماری از پاشنه 
قطع شده است و دیگری هم زخمی در پا دارد و توانایی مالی 
رفتن به شهرهای دیگربرای درمان را ندارد و درمان هایش 
در سردشت، نتیجه بخش نبوده است وسه سال با این درد 

می سازد.
  دانش آموزان مدرسه کپری روستای حجت آباد با29دانش 
آموز هم از چندهفته قبل بصورت موقت به ساختمان مسکونی 
اجاره ای روستا نقل مکان کرده اند و دانش آموزان می گویند 
که مانند مدرسه کپری شان، در آنجاهم میز وصندلی مناسب 
و بخاری و...ندارند  واز مسئولان می خواهند که برای شان 
امکانات بیاورند. عباس دهقان پور دانش آموز کلاس ششم 
وبقیه دانش آموزان گلایه دارند که بارها از سردبودن کلاس ها 
در این منطقه کوهستانی گفته اندوتاکنون بخاری به این مدرسه 

مانند سایر مدارس روستایی این منطقه نرسیده است.در این 
روستا بیشتر ساکنان کپرنشین هستندو فقط گویا هفت خانه 
توسط کمیته امداد برای خانواده های تحت پوشش ساخته 
شده است و برخی ها دراین روستا مانند ساکنان در بعضی 
روستاهای دیگر هم تحت پوشش نهادهای حمایتی نیستند.

روستا آب ندارد و دختران و زنان از چشمه ای در فاصله‌ای 
دورتر از روستا آب می آورند که در همان زمان دختری حدود 
هشت نه ساله را می بینم که یک قوطی آب را بر دوش گذاشته 
و دبه ای دیگر را به دست گرفته واز چشمه به سمت خانه می 
رود.روستا خانه بهداشت و مسجد هم ندارد. جوانان این روستا 
مانند بسیاری دیگر از بشکردی ها مجبورند برای کارکردن 
درکشاورزی و... به منطقه هشتبندی و... در شهرستان میناب 
وسایرمناطق استان بروند. جاده دسترسی به این روستا هم 
خاکی و پرشیب و در برخی نقاط هم گودال های بزرگ دیده 
می شود که هرخودرویی به راحتی نمی تواند از این جاده عبور 
کند وزمانی که از روستای درکاه به روستای حجت آباد رفتیم، 
در زمان برگشت برای بالا آمدن از سراشیبی تند خاکی جاده 
مجبور شدیم چندمرتبه با خودروی پراید از شراشیبی بالا و 
پایین برویم)با دنده عقب و دنده جلو( تا بالاخره توانستیم عبور 
کنیم که گذر از چنین جاده هایی بخصوص در زمان انتقال بیمار 
و... بسیار سخت است و شاید که در همین جاده‌ها، روستائیانی 
جان نشان را از دست دهندکه این خاطرات تلخ و ناگوار در 
ذهن روستائیان وجود دارد. موسی سلیمی پیرمردروستای 
درجادون هم از فرزندان معلول وبیمارش می گوید که تحت 
پوشش قرار نگرفته است.وی که قاری قرآن هم هست و در 
گذشته بر روی قبور حکاکی می کرده که حال سنگ قبورآماده 

خریده می شودودرآمدی ندارد.
 روستای درکاه

  جاده 13کیلومتری روستای درکاه هم همچنان خاکی است و 
در زمان بارندگی بسته می شود وسپاه جاده برایشان بازمی کند 
وتا پارسال مجبور بودند از جاده ای دیگر به روستا بروند که 
بیش از60کیلومتر بایستی در جاده خاکی طی مسیر می کردند.
جاده فعلی گویا سال گذشته زیرسازی شده و اما آسفالت نشده 
است. مریض ها و... با نیسان و خودروهای شاسی بلند بایستی 
جابجا شوند که گاهی بایستی غزل خداحافظی را در این مسیر 
پرفراز ونشیب بخوانند. در این روستا هم مانند بسیاری از 
روستاها فقط یک مدرسه ابتدایی برای50دانش آموز وجود 
دارد که سرویس بهداشتی آن نیاز به تعمیر دارد و شیشه های 

کلاس هم گویا شکسته شده اند.سال 90 روستابرقدار شده 
است.مدرسه راهنمایی ندارند وبایستی به شهرهای دیگر بروند 
و سال گذشته گویا یکی از دانش آموزان دخترکلاس اول 
راهنمایی این روستا در واژگونی وانت نیسان در مسیر رفت 
و آمد به مدرسه جانش را از دست داد و این وضعیت، ترس 
بر دل روستائیان انداخت. روستاهای درکاه، تچ، حجت آباد، 
اسام آباد و گوهرکوه با بیش از300 خانوار  در این منطقه 
است که نیاز است یک مدرسه راهنمایی برای ادامه تحصیل 
دانش آموزان شان ساخته شود. در طول مسیر جاده خاکی 
دسترسی به روستای درکاه از کنار سدسهران عبور می کنیم 
که البته گفته می شود رسوب گیر است وبایستی تبدیل به سد 
شود.جاده ای که اگر بارندگی شود، آب آن جاده را مسدود 
می کند.جمعه هم جاده در منطقه ایرربه دلیل ریزش کوه بسته 
شده بود. تا چندسال قبل که بارندگی بیشتر بود، سیر، پیاز، 
پرتقال،انار و... کشت می شده است و الان آب خوردن هم 

به راحتی  ندارند.
 سد آبخیزداری درکاه هم در حال ساخت است که گویا چند 
نفر از این منطقه بصورت روزمزد )چند روز فقط در ماه کار 
می کنند و برخی مدت زیادی است حقوق نگرفته اند(  و 
بدون بیمه در آن مشغول به کار شده ند وانگشت دست راست 
اسلام ملااحمدی یکی از جوانان شاغل در این پروژه در مهرماه 
دچار سانحه می شود و بیمه نبوده وحالا هم بیکار است که 
خود وهمسرش از این وضعیت بسیار ناراحت وغمگین هستند.

یکی از خواسته های مردم منطقه، اشتغال پایدارهمراه با بیمه در 
چنین پروژه هایی است و نظارت اداره کار و سایر متولیان را 

می طلبد. بیشتر روستایئان فاقد درآمد وشغل بوده وبا یارانه و 
به سختی زندگی می کنند. اهالی کپرنشین درکاه در حال حاضر 
برای ساخت کپر هم با کمبود زمین مواجه شده اند.طرح هادی 
در روستامطالعه شده و اما هنوز اجرا نشده است.اهالی هنوز 
مسجد وخانه بهداشت ندارند. می گویند نیاز است که اورژانس 
بین جاده ای داشته باشیم وبا توجه به وضعیت کوهستانی 
بشکرد و مشکل در انتقال بیماران به مراکز درمانی، بایستی 
هلی کوپتر امداد وجود داشته باشد تا مردمان این سرزمین در 
زمان بیماری و حادثه و به دلیل ناهمواربودن جاده و کمبود 
امکانات، جانشان را از دست ندهند؛ مانند دو مادر 20و25ساله 
درکاهی که در 16و10 سال قبل به دلیل نبودن امکانات و 
خودرو وجاده مناسب،جان شان را از دست می دهند. بیماری 
که دچار ایست قلبی، آپاندیست می شود و زنان باردار با این 
وضعیت به مراکز درمانی نمی رسند که متاسفانه بارها شاهد 
این حوادث و مرگ ها بوده اند و خانواده های زیادی عزادار 
شده اند. عزیزا... فعالیان نسب هم از 16سال قبل می گوید 
که به دلیل آپاندیسیت وبدشدن حالش، اهالی 40کیلومتر وی 
را با برانکارد و پای پیاده می برند تا به خمینی شهر برسانند 
واز آنجا به بیمارستان میناب منتقل می شود وعمل می شود 
و گفته بودند که اگر ساعتی دیگر دیر رسیده بود؛ جانش را از 

دست داده بود.
 با خودیاری مردم، حسینیه ای ساخته اند و نیازمند توسعه 
و سرویس بهداشتی مناسب و... است.کلنگ مسجد صاحب 
الزمان)عج(روستاحدود15سال قبل به زمین زده شده است و 
مسجدی ساخته نشد. برای درمان به تیدر می روند که البته 
روستائیان می گویند پزشک همیشه حضورندارد و گاهی در 
ماموریت است.درمانگاه گوهران هم فقط در ساعات اداری، 
خدمات می دهد.بیمارستان سردشت هم فاقد پزشکان 
متخصص در همه رشته های پزشکی است.در این منطقه 
هم مانند سایر مناطق روستایی تلفن همراه آنتن دهی ندارد 
و به روستای درکاه آنطور که دهیارش می گوید: تلفن همراه 
روستایی نورتل در پنج سال قبل داده اند؛ اما آنها سیم کارت 
این اپراتور را ندارند.تلفن ثابت را هم ندارند ودر این دهکده 
جهانی، ارتباط شان برقرار نیست. دهیاری نیاز به خودروی 
مناسب منطقه  دارد. ترانس برق روستاهم ضعیف است و 
نوسان برق دارند ودر بارندگی ودر تابستان ها، برق شان قطع 
می شود.آب آشامیدنی را دهیاری از چشمه لوله کشی کرده 
که هر روز هم اهالی آب ندارندوهمین آب هم سهمیه بندی 

شده است.اگر هم که دینام خراب شود، باید آب از رودخانه 
بیاورند وبخورند و برای شستشو استفاده کنند. در این روستا 
مانند بیشتر روستاهای بشاگرد به دلیل اینکه دکل تلویزیون 
وجود ندارد؛ مجبورند از ماهواره استفاده کنند. آنها از دولت 
می خواهند کارگاه های قالی بافی و... برای زنان و دختران 
روستایی دایر کنند وتسهیلات بدون نیاز به ضامن کارمند و 
درصورت امکان بصورت بلاعوض در اختیارشان قرار دهند 
تا توانمند شوند.فرد خیری دوسال قبل به آنهاوعده راه اندازی 
کارگاه قالی بافی در درکاه می دهد که با استقبال روستائیان 
مواجه می‌شود واما متاسفانه در بازگشت تصادف می کند و 

جان خود را از دست می دهد. 
قیمت آرد در این منطقه باکرایه حمل از45تا80هزار تومان 
به ازای هرکیسه 40کیلویی با توجه به کیفیتش است که بیشتر 
خانواده ها به دلیل فقر مالی مجبورند با پول یارانه،آرد بگیرند 
و صبحانه و نهار وشام نان بپزند و بخورند و بیشتر خانواده ها 
توان خرید برنج را ندارند. اما برای میهمان شان کم نمی گذارند 
تا میهمان نوازی شان همچنان زبانزدعام وخاص بماند. آنها اما 
شاکر نظام هستند و برای رهبرشان دعا می کنند و عکس امام 
)ره(ورهبری را در کپرهای شان ومنازل شان نصب کرده‌اند 
ومی گویند نسبت به گذشته های دور وزمان رژیم پهلوی، 
وضعیت شان بهتر است و اما نیاز است که دولتمردان، کاستی‌ها 
را برطرف نمایند. فقط در زمان انتخابات به روستاها نیایند و 
وعده ندهندوبعد از انتخابات، موکلان شان را فراموش نکنند 
که تاکنون این سناریو درهردوره انتخابات ریاست جمهوری و 

مجلس تکرار شده است.
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سرزمینی که کوه هایش گنج هستند و 
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و...در زیر پایشان خودنمایی می کند؛ 
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